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我会秘书长许良然应邀参加

县社会组织促进会秘书长联席会议

8月28日，县社会组织促进会一届三次秘书长联席会议在碗窑社区召开。来自我县的二十多位商协会秘书长及促进会有关领导参加会议。县社会组织促进会执行副会长兼秘书长陈敬甫主持会议。

会上，各商协会秘书长汇报了近年来的协会工作情况，互相交流了经验体会，并就新形势下如何做好秘书长工作等问题进行了探讨。我会秘书长许良然作典型发言，与大家分享了近年来的秘书长工作经验。他认为，在新形势下，作为行业协会的秘书长，首先要明确自己的角色定位，准确地把握岗位职责要求，切实承担起行业自律管理多元协调服务的功能与社会责任，使协会真正起到“三服务、一沟通”的作用，当好政府的参谋助手和行业的“代言人”;其次要能够根据行业企业运行情况，统筹各种社会资源，解决行业企业遇到的难点问题;再次要不断创新工作举措，打造一支服务至上、敬业高效的工作团队，让“服务”体现在对企业实实在在的帮助中。他介绍，近年来协会工作团队着重开展了以下六方面工作： 一是走访企业工作常态化，帮助企业排忧解难；二是积极协调各方，为行业持续健康发展保驾护航；三是积极为企业提供信息指导，组织开展行业活动及培训；四是引导企业做好产品提升与技术创新工作，增强企业综合竞争力；五是帮助企业化解矛盾纠纷，构建和谐社会；六是健全制度，加强协会自身建设，创建真干、实干的团队。他表示，今后协会将继续坚持“高效务实、开拓创新、热情服务、讲求效果”的原则，努力把协会打造成为“ 行业之窗、企业之家、政企桥梁”，进一步发挥好提供服务、反映诉求、规范行为、担负社会责任等作用。（协会办公室）
我会召开会长办公会议
8月31日下午，我会在县质量技术监督局501会议室召开会长办公会议。会议由秘书长许良然主持。

会上，黄开周会长首先通报了全县食品行业2015年上半年度的经济运行情况，同时对今年以来的协会工作进行了回顾和总结，并谋划了下一步工作任务。他指出，今年以来，协会在省、市有关部门和上级协会的亲切关怀下，在县经信、民政、市监等部门的正确领导和大力支持下，深入贯彻落实科学发展观，紧紧围绕促进我县食品工业行业持续健康发展的中心任务，依据协会章程，认真履行协会职责，强化行业自律，努力为政府、为企业服务，着重推进品牌建设，持续促进行业科技创新，不断加强自身建设，各方面工作都取得了一定成效。报告分析，2015年1-6月，在全国经济增长面临下行压力、市场需求约束的宏观背景下，我县食品工业形势略严峻于去年，总体出现消费市场疲软，产销量走低，利润下降等特征。而且由于受成本上涨、用工紧张、融资难融资贵等因素影响，企业经营压力普遍较大。部分企业处于半停产状态，大部分规上企业运行基本正常，其中熊猫乳业集团成功上市（挂牌“新三板”）发展势头强劲，诚德、老李、香仔、昌盛、美家乐、必成、齐天乐、丁源兴、乡妹子、一品爽、宏利等企业发展可圈可点。今年上半年，协会130多家会员企业总产值与去年同期相比略有下降,不过值得一提的是入园卤制品企业克服了严峻的经济形势，实现逆势发展，产值同比增长了15%以上。
随后会议传达学习了习近平总书记关于安全生产工作的重要讲话精神，讨论了安全培训事宜。会议指出，近期我县安全事故频发，大家要充分认识当前安全生产面临的严峻形势，深刻汲取事故教训，切实加强安全生产工作，加大自查力度，全面排除隐患，并做好宣传贯彻工作。会议强调，安全生产工作责任重于泰山，大家必须高度重视，务必做到安全警钟长鸣不息，安全措施常抓不懈。秘书长许良然在会上对新《食品安全法》进行了解读。他指出新《食品安全法》有以下七方面较以前要严格：一是强化刑事责任追究；二是增设了行政拘留；三是大幅提高罚款额度；四是非法提供场所负连带责任；五是重复违法行为加大处罚；六是强化民事法律责任的追究；七是新《食品安全法》还规定了协会的责任。他要求与会同志要认真领会、严格遵守并加以宣传，共促我县食品安全。

会议还讨论了换届筹备工作的相关事宜，重点研究了理事会新领导班子职数设置、候选人推荐方式等问题。此外，会议新吸收浙江禾盛生物科技发展有限公司、苍南县桥墩门食品有限公司、苍南县蜜尔可食品有限公司、温州海乡来食品有限公司、温州吴玉源食品有限公司等五家企业为新会员。（协会办公室）

台商考察桥墩仙堂酒厂
日前，台商张德旺等一行参观考察了我县桥墩镇仙堂酒厂。

张德旺一行怀着对桥墩镇传统酿酒工艺的浓厚兴趣，参观了传统工艺结合现代科技的酿酒车间，深入了解仙堂酒的制作工艺、产品种类、市场现状等，并与仙堂酒厂负责人洽谈进一步合作意愿。

据了解，桥墩镇仙堂酒厂创建于1972年，坐落在省级风景区玉苍山之麓，是我县最大的白酒生产股份制企业，年产白酒2000吨。仙堂”牌系列的白酒先后荣获“中外名特新优食品鹏城杯金奖”“首届浙江省食品博览会银奖”等，被市县人民政府命名为首批“温州优秀产品”， “满意商品”等称号，深受广大消费者喜爱与好评。（摘自《今日苍南》）

祝贺浙江电视台《走进老字号》栏目

“丁源兴”篇开机！

2015年8月18日，浙江电视台《走进老字号》栏目“丁源兴”篇在历史悠久的千年古镇桥墩镇隆重开机！桥墩镇也是浙江老字号“丁源兴”生根发芽、传承发扬的地方。

据了解，《走进老字号》电视栏目是全国首个在省级电视媒体上宣传浙江省老字号的定制栏目，该栏目致力于打造成为2015年浙江省文化精品工程项目之一。

据悉，该期《走进老字号》“丁源兴”篇将简要回顾丁源兴月饼的历史溯源、重点讲述当代发展与未来规划。以历史为根，以文化为脉，挖掘浙江老字号“丁源兴”发展历程中的新故事。节目将于中秋节在浙江电视台钱江频道播出，播出时间为周六17:15—17:35，节目视频将同时上传到新浪、腾讯、爱奇艺、优酷、乐视等国内门户视频网站上。届时请大家关注收看。（协会办公室）

      《厨星高照》栏目走进

温州舌尖上的美食——桥墩门月饼

8月20日，浙江影视娱乐频道《厨星高照》走进温州舌尖上的美食——桥墩门月饼。拍摄期间，苍南县桥墩门食品有限公司生产技术能手温亦桂展示了月饼制作全过程，主持人对他的精湛手艺赞叹不已，并现场向他拜师学艺，体验月饼制作。

据了解，《厨星高照》是省内唯一美食专业类节目，栏目以美食为卖点，通过搜罗各地具有地域特色的美食美景，一边品尝美食、一边呈现美食背后的城市自然风貌，深受观众的喜爱。
据悉，“桥墩门”为历史上的桥墩地名称谓。桥墩门月饼历史悠久，盛誉浙江、福建等全国各地。桥墩门月饼取材精良、制作讲究、烘烤适度，经过老师傅的代代传承、改良、成形了饼皮薄而酥脆、饼质油而不腻、香甜可口、饼色金黄诱人等特点。随着科技的发展，月饼保质期、保险技术得到了妥善解决，给桥墩门月饼增添了新的发展空间。

苍南县桥墩门食品有限公司通过不断研发、改进，使桥墩门月饼从过去的单一的品种，发展到如今的多品种、多规格食品，形成了特有的地方传统月饼文化。该公司是协会的新会员单位，是一家上规模的传统特色月饼、食品研发、生产、销售一条龙的专业食品企业，一直竭力推进桥墩门月饼及其他食品在传承的基础上再光大、再发展，2015年桥墩门月饼获得了“温州市首届十大金牌月饼”称号，公司技术能手温亦桂荣获温州市首届月饼制作技能竞赛一等奖。未来，该公司将继续秉承现代企业管理理念，在充分发挥桥墩食品历史悠久的“老传统、老师傅、老品牌”在生产中的作用外，严格把握现代食品“产品质量、卫生安全、社会信誉”三大关，用心打造“桥墩门月饼”及其他特色食品，从而为现代中秋喜庆、花好月圆献上真诚的祝福，让中秋佳节更完美、更如意。（协会办公室）

“温州市首届十大金牌月饼”名单揭晓

我会六家企业入选

“温州市首届十大金牌月饼”评选结果近日揭晓，我会浙江美家乐食品有限公司、苍南必成食品有限公司的“莲蓉蛋黄月饼”和温州齐天乐食品有限公司、苍南县蜜尔可食品有限公司、苍南县桥墩门食品有限公司、温州吴玉源食品有限公司的“温式麻月”榜上有名。

据悉，“温州市首届十大金牌月饼”评选活动由温州市食品工业协会、温州广播电视传媒集团经济频率联合主办，于今年6月初正式揭开序幕，旨在打造温州月饼品牌，促进我市烘焙行业创新发展。评选活动在温州经济广播“科林工作室”全程监督把控下，通过专家制作现场评分和社区消费者、媒体单位投票打分，并经组委会综合评定，最终产生“温州市首届十大金牌月饼”。

此次，我会六家企业获得该项荣誉，既是对企业的褒奖和肯定，更是鼓励和鞭策，企业将继续发扬成绩，再接再厉，进一步突出产品创新和地方特色传承，做强企业月饼自主产品品牌，打造月饼最佳“伴手礼”，诚信经营，提高市场占有率，为推动温州烘焙行业的发展做出更大的贡献！（协会办公室）
温州市首届月饼制作技能竞赛圆满落幕
           我会企业斩获多项奖项
为进一步加快温州市烘焙行业人才队伍建设，激发广大职工学知识、练技能、比贡献的劳动热情，6月，温州市首届月饼制作技能竞赛在温州科技职业学院隆重举行。本次活动由温州市人力社保局、总工会、经信委、温州广电集团等单位主办；市食品工业协会、温州广电集团经济频率承办；市总工会职工技协办、职业技能鉴定指导中心、温州科技职业学院等单位协办。

参加竞赛共有38名选手，经过理论知识考试和现场制作技能评委打分，评出了一、二、三等奖、行业技术能手、优秀组织奖、先进个人奖等奖项。我会浙江美家乐食品有限公司获得优秀组织奖，苍南县桥墩门食品有限公司温亦桂、苍南县蜜尔可食品有限公司纪金伟获得一等奖，温州市齐天乐食品有限公司赵典辉获得二等奖，苍南必成食品有限公司毛友平、王亚军和浙江美家乐食品有限公司郑鹏淮获得三等奖，其中一、二等奖得者获得行业技术能手美誉。此外我会参赛企业共有11人获得市人力社保局职业资格证书，其中苍南县桥墩门食品有限公司温亦桂、苍南县蜜尔可食品有限公司纪金伟2人获二级技师资格证书，温州市齐天乐食品有限公司赵典辉、苍南必成食品有限公司毛友平、王亚军和浙江美家乐食品有限公司郑鹏淮等4人获高级技能资格证书，浙江美家乐食品有限公司梅文剑、罗名刚和温州齐天乐食品有限公司洪亦区及温州吴玉源食品有限公司吴祖宾、包日影等5人获中级技能资格证书。

受表彰的同志和企业将继续发扬成绩，发挥榜样作用，坚持创新，重视企业的人才队伍建设，不断提升职业技能水平和竞争力，为新常态下推动温州烘焙行业的赶超发展再立新功。（协会办公室）

我会企业两项目列入农产品流通试点


今年，经商务局筛选，我会浙江宏利水产有限公司和浙江乡妹子食品有限公司承建的农产品加工配送中心项目被列入2015年度中央集中连片推进农产品流通和农村市场体系试点项目建设，全县共有3家企业承建的农产品加工配送中心项目入选。
据悉，为进一步加强我县农产品流通和农村市场体系建设，今年来县商务局大力鼓励发展集农产品采购、储存、初加工、包装、销售、配送于一体的农产品加工物流配送企业建设。3个项目总投资1.35亿元，项目自年初被列入试点后，该局每月组织人员，深入企业按照项目建设验收标准，进行全方面督促检查指导和帮助承建企业解决项目建设中碰到的困难，确保项目建设在年底前完成。截止目前，3个项目已建设完成，并投入使用，随着项目的实施已产生良好的经济和社会效益。（协会办公室）

熊猫乳业获得中国乳协

20周年庆典两项大奖殊荣

2015年8月11日，中国乳制品工业协会成立20周年庆典活动在北京国家会议中心隆重举行，国家有关部委领导、欧洲、美国、大洋洲等驻华使节、中外嘉宾共计5000多人参加出席本届大会。当天庆典颁奖晚会上，熊猫乳业集团喜获两项大奖殊荣。

集团董事长李作恭获得中国乳制品行业“突出贡献奖”暨授予“中国乳品先生”荣誉称号。李作恭先生从事乳品职业36年，凭着创业、勤业、专业、敬业的精神，为熊猫乳业做专、做强、发展壮大，为熊猫乳业在中国炼乳专业领域占据行业领先地位做出了突出贡献。

此外，公司新产品焦糖炼乳获得“技术发明二等奖”。熊猫乳业一向重视新产品的开发，近年来已获多项发明专利和实用新型专利，其中自主研发的发明专利产品焦糖炼乳的成功研制填补了国内乳品技术和产品的空白，丰富了乳制品系列产品，深受市场广大用户的欢迎。

“熊猫”开发新型炼乳产品获国家专利授权
近日，浙江熊猫乳业公司依托技术创新，积极研发全脂焦糖炼乳工艺，成功开发出新型炼乳产品，并于近日通过科技局组织的科技项目验收。

随着人们生活水平的提高和消费观念的转变，人们对炼乳的消费已逐步由过去的营养补充转变为一种调味需求。为了适应市场新需求，公司项目组通过美拉德反应工艺参数研究及配方优化设计，确定了最佳工艺参数及产品生产工艺技术，最大程度地保留了乳中的营养成分，杀灭有害微生物，延长了保质期，同时产生独特的焦香和奶香味。开发的新型炼乳产品经检测符合国家食品安全标准，可替代进口产品，其制备方法获国家发明专利授权。通过科技项目的顺利实施和新产品的成功开发，为企业开辟新的市场，增强了企业的发展后劲和市场竞争力。（摘自苍南新闻网）
内部资料


注意保存





地址：苍南县质量技术监督局502室


     （灵溪沪山路与上江路交叉口）


邮编：325800 电话/传真：68815522


E-mail：cnspxh@163.com





协会动态





会员动态





会员风采










