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我会正式开通微信公众号
为更好地服务会员，加强行业宣传和信息交流工作，近日，我会正式开通了微信公众号，大家可以通过在微信订阅号中查找“苍南食品工业行业协会”等方法添加关注。

我会微信公众号设有“协会概况”、“行业资讯”、“政策法规”、“会员简介”、“通知公告”和“微会刊”等6个栏目，为行业及会员搭建免费便捷的交流平台。

希望各会员企业对协会微信平台给予高度关注，也欢迎提供信息稿件至协会秘书处，经选用后可在协会微信和简报上刊登，以拓宽企业宣传渠道，实现行业信息的互联互通。（协会办公室）


“熊猫乳业”挂牌“新三板”
昨天，浙江熊猫乳业集团股份有限公司在北京的全国中小企业股份转让系统举行新三板挂牌仪式，证券简称熊猫乳业，代码为832559。苍南县金融办主任黄建华表示，熊猫乳业是苍南县第一家在新三板挂牌敲钟的企业，不仅实现了苍南企业走向资本市场零的突破，还将引领和推动该县其他企业走向资本市场，振兴当地经济。

熊猫乳业成立于1996年，是目前中国规模较大的炼乳生产企业，也是一家专业从事乳与乳制品研发、生产、销售及技术服务的高新技术企业。作为中国乳制品行业优秀企业和全国食品工业标准化技术委员会单位委员，熊猫乳业还是炼乳国家标准主要起草单位之一。该公司主要产品有熊猫牌甜炼乳、淡炼乳、奶酪等系列产品，产品销往全国各地。2014年，浙江熊猫乳业集团实现销售收入3.8亿元，利税3765万元。

目前，该公司拥有从德国引进的炼乳全自动生产线，从美国引进的全自动罐装机组，实现了炼乳生产自动化、全封闭模式生产线，其生产技术和工艺已达到国际先进水平，在国内同行业中处于领先地位。公司成立至今先后被评为国家高新技术企业、中国乳制品行业优秀企业、浙江省著名商标、浙江省名牌产品、浙江老字号、省级骨干农业龙头企业、温州市百强企业、温州市百佳诚信企业。

作为苍南县第一家在新三板敲钟挂牌的企业，浙江熊猫乳业集团股份有限公司董事长李作恭表示，成功挂牌新三板，能让该公司健全现代企业制度，在全国股份转让系统公开转让公司的股份，有效提升公司股权的估值水平，企业可以小额、快速、按需进行融资。同时，公司可以通过定向增发等多种方式实现横向、纵向或者跨行业的并购重组，助力企业迅速做大做强。

黄建华表示，从2014年7月，该县正式出台《苍南县鼓励
和支持企业进入全国中小企业股份转让系统挂牌实施意见》，包含了一系列扶持和奖励政策，推动该县企业加速挂牌进程。挂牌新三板的企业，不仅可以获得融资，还能获得苍南县政府100万元的资金奖励。目前，该县还有三家企业进入了新三板前期准备阶段。（温州都市报）


温州市率先启动部分

食品生产许可权限下放工作
近日，温州市市场监督管理局正式启动食品生产许可权限下放工作，并下发《关于推进部分食品生产许可权限下放工作的通知》，自2015年7月1日起，在浙江省内率先将食品生产许可的受理、审查（含申请资料审核、现场审评）权限下放至县级市场监管局。

此次食品生产许可权限下放工作采取分步推进的方式进行。第一步，从2015年7月1日起，将受理、审查权限先行下放，将部分食品生产许可的受理、审查（含申请资料审核、现场审评）权限先行下放至县级局试运行，具体事项包括发证、换证、变更、补领、更正、撤回、注销等申请。第二步，经过必要的试运行，再报省局备案后，将从申请受理到审批、发证、公告、送达等全过程的行政许可管理事项全部下放至县级局。原省审批权限的食品生产许可证单元（乳制品、特殊膳食食品、白酒和其他食品）仍由省局决定。

食品生产许可权限下放，将有利于辖区内企业就近办理，提高食品生产许可工作效率，更好地为食品生产企业服务，也有利于进一步加强县级局食品生产监管。(中国质量新闻网）

包装饮用水新国标实施 我县市场暂未受影响
新的《食品安全国家标准包装饮用水》已正式实施。根据新国标规定，除天然矿泉水外，以后市面上的包装水只分为饮用纯净水和其他饮用水两类。那么，目前我县包装饮用水市场情况如何？

近日，笔者走访县城多家超市发现，在饮用水货架上，蒸馏水、矿物质水、富氧水等名目繁多的瓶装水仍在销售，目前还未受到新国标的影响。很多顾客表示，平日里对这些所谓的“概念水”并不了解，也很少去尝试购买饮用。

据了解，目前虽然有部分水企已经开始接轨新国标，但并不代表“概念水”会立刻从市场上消失，而将会有一个整改缓冲期。标签标识将从2016年1月1日起全面实施，此前生产的水可以继续销售至保质期。“换装”后，除天然矿泉水有另行的国家标准外，包装饮用水只分为饮用纯净水和其他饮用水，其他叫法都将不被允许。且当包装饮用水添加使用硫酸镁、硫酸锌等食品添加剂用于调节口味时，需在产品名称的邻近位置标注类似字样。一些消费者对这一做法表示支持。（苍南新闻网）

国家食药总局：严禁将甲醛作农产品防腐剂
随着种植技术的进步，现在人们一年四季都可以吃上新鲜的蔬菜，就像以前我们只有在入冬才能吃到的大白菜，现在可以随时在市场上买到。现在却有许多黑心商贩为了让白菜保持新鲜，对白菜喷洒甲醛。6月19日，国家食药监总局发布关于定州市北平谷蔬菜批发市场志义菜站使用甲醛对白菜进行保鲜防腐违法行为的通告。

通报显示，据河北电视台6月9日报道，定州市北平谷蔬菜批发市场志义菜站使用甲醛喷沾白菜保鲜防腐问题。经河北省食药监局核查，该菜站负责人吴志义承认报道内容基本属实。

日前，定州市公安机关已将犯罪嫌疑人吴志义刑事拘留。国家食药监总局已责成河北省食药监局对批发市场开办者进行调查，追究其管理责任。

据了解，甲醛对人体有毒有害，被列入国家卫生计生委《食品中可能违法添加的非食用物质名单》中，在蔬菜中使用属违法添加。专家建议，在购买蔬菜的时候，不要盲目的追求蔬菜水果的外观、品相，要对选购的蔬菜进行彻底的清洗、浸泡。

对此，国家食药监总局要求，各级食药监管部门加强食用农产品批发、零售市场及生产加工环节的监督检查，严禁经营者将甲醛作食用农产品防腐剂使用；严禁非法或超范围使用防腐剂、保鲜剂。对发现使用违禁物质、超范围、超剂量使用添加剂保鲜防腐的违法行为，要坚决依法查处。

此外，国家食药监总局还要求，各地食品药品监管部门要加强对蔬菜、水果、肉制品、水产品、乳制品的监督抽检，重点检查农药、兽药残留超标，违法使用添加剂保鲜防腐等安全性指标，及时公布监督抽检结果；对影响食品安全的行为，及时发布警示信息，回应社会关切；对媒体监督和群众投诉举报反映的蔬菜、肉制品等质量安全问题线索，要及时核实，依法处置。（新华食品）


《税收减免管理办法》发布
国家税务总局6月16日发布修订后的《税收减免管理办法》，自2015年8月1日起施行。《办法》贯彻落实了国务院行政审批制度改革精神，进一步规范和加强减免税管理工作。
减免税是指国家对特定纳税人或征税对象，给予减轻或者免除税收负担的一种税收优惠措施。《办法》要求，各级税务机关应当遵循依法、公开、公正、高效、便利的原则，规范减免税管理，及时受理和核准纳税人申请的减免税事项。
根据《办法》，减免税分为核准类减免税和备案类减免税。核准类减免税是指法律、法规规定应由税务机关核准的减免税项目；备案类减免税是指不需要税务机关核准的减免税项目。
《办法》要求，纳税人享受核准类减免税，应当提交核准材料，提出申请，经依法具有批准权限的税务机关按本办法规定核准确认后执行；未按规定申请或虽申请但未经有批准权限的税务机关核准确认的，纳税人不得享受减免税。纳税人享受备案类减免税，应当具备相应的减免税资质，并履行规定的备案手续。
《办法》还规定，纳税人依法可以享受减免税待遇，但是未享受而多缴税款的，纳税人可以在税收征管法规定的期限内申请减免税，要求退还多缴的税款。纳税人实际经营情况不符合减免税规定条件或者采用欺骗手段获取减免税的、享受减免税条件发生变化未及时向税务机关报告的，以及未按照本办法规定履行相关程序自行减免税的，税务机关依照税收征管法有关规定予以处理。（经济日报）
内部资料
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