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浙江禾盛：发展前景广阔
浙江禾盛生物科技发展有限公司是协会的新会员单位，是一家集生物科技研发、中药材种植、保健食品销售加工为一体的综合性企业。公司下设生物科技研发中心、产品展示中心、网络销售中心、种植基地灵山园中药材专业合作社。

 浙江禾盛生物科技有限公司与浙江农林大学科技合作，利用高科技人才力量来发展企业生产。主要研究开发中药材、珍稀花卉、濒危植物、农作物等，进行组织培养快速繁育。现年产30万瓶中药材、农作物、铁皮石斛等组培苗。

该公司生产基地坐落在灵溪镇观美三联村，基地建设规模近150亩，其中自主经营管理的有机铁皮石斛大棚60多个，练苗大棚864平方米，组培室258平方米，仿野生种植60亩，带动解决了周围农村50多人就业。

目前，种植基地已获得国家有机产品认证，注册商标有“禾鼎盛”。产品在2013年中国义乌国际森林产品博览会上荣获金奖。公司先后被评为温州市示范性合作社，市扶贫龙头企业、县十大特色专业科技示范基地。

董事长许明香表示，今后公司将全面拓展多元化绿色产业，全力打造一流品牌，实现新发展，新跨越。（协会办公室）

王道德荣获首届全国包装印刷成就奖

近日，由中国包装联合会包装印刷委员会主办的首届中国包装印刷成就奖颁奖大会在福建厦门举行。协会副会长，浙江诚德包装有限公司董事长王道德荣获首届中国包装印刷成就奖。

据了解，中国包装印刷成就奖评选活动是一项公益性活动，旨在激励中国包装印刷人积极推动企业商业运作模式的创新，传统管理与网络平台、IT技术的融合，企业工艺技术水平的提升，促进企业的成功转型升级。

自2015年1月13日发布评选通知以来，这项活动得到了诸多企业的关注。我县浙江诚德包装有限公司等5家企业推荐5位优秀人才参加全国评选。经中国包装联合会包装印刷委员会严格筛选、评审，全国共有38名包装印刷精英获此殊荣。我会副会长王道德名列其中。（协会办公室）

江苏省将试行食品企业“黑名单”
江苏省今年将试行食品生产企业“黑名单”制度，依法及时
公布严重违法食品生产经营者相关信息，加大对严重失信者的惩戒力度，建立跨区域、跨部门联合惩戒机制。

江苏省扩大食品质量安全授权制度试点，并加快形成上下游食品质量安全信息可查询、过程可控制、责任可追究的追溯体系。此外，加强食品安全信用体系建设。探索建立统一的食品信用分级分类标准，构建守信激励、失信惩戒机制。通过试行食品生产企业“黑名单”制度，依法及时公布严重违法食品生产经营者相关信息，加大对严重失信者的惩戒力度，建立跨区域、跨部门联合惩戒机制。

同时，在重点食品安全领域，该工作安排提出，下一步江苏省将围绕婴幼儿配方乳粉、婴幼儿辅助食品、清真食品、乳制品、肉制品、食用植物油、“大桶水”、白酒等重点大宗食品开展综合治理。并且针对超范围超限量使用食品添加剂和食品中非法添加非食用物质、食品中检出塑化剂、食品标签标识不符合规定等突出问题，开展专项治理。（北京晨报）
食品药品监管总局发布通告要求食品生产
经营者严格落实食品安全主体责任
近日，国家食品药品监督管理总局发布《关于监督食品生产经营者严格落实食品安全主体责任的通告》（以下简称《通告》），对食品生产经营者明确提出生产经营主体责任要求：

一是应当保证生产销售的食品符合法律、法规规定以及食品安全标准的要求，并对生产销售不符合食品安全标准的产品承担相应的法律责任；二是必须严格遵守食品安全法等法律法规的禁止性规定；三是应当建立严格的生产经营质量管理体系，实现食品质量安全信息可查询、来源可追溯、过程可控制、责任可追究；四是发现生产经营的食品不符合食品安全标准或有关规定要求的，应当立即停止生产和销售，按照国家食品药品监管总局《食品召回管理办法》规定严格制订并执行召回计划，对召回的严重危害人体健康和生命安全的不安全食品应当立即就地销毁；五是对抽检发现的不符合食品安全标准或有关规定要求的产品，应当按照法律法规规定停止生产销售并主动召回，接受食品药品监管部门的调查处理，排查问题、分析原因、认真整改，经监管部门综合评估后才能恢复生产。

《通告》同时告知社会，食品药品监管部门将加大食品安全抽检力度，及时公布食品安全抽检结果，对未落实食品安全法相关规定，导致不符合食品安全标准产品出厂销售的，将依法依规从严查处。希望广大消费者发现食品生产经营违法违规行为或者市场上销售不合格食品等及时拨打12331热线电话投诉举报。（中国食品安全网）

开史上最严食品安全法10月1日施行
4月24日下午，十二届全国人大常委会第十四次会议表决通过了关于修改食品安全法的决定。新修改的食品安全法共十章，154条，将于今年10月1日起正式施行。这部新法案经全国人大常委会第九次会议、第十二次会议两次审议，三易其稿，被称为“史上最严”的食品安全法。新法修改力度非常大，从原来104条增加50条变成154条。新法中对八个方面的制度构建进行了修改，如完善统一权威的食品安全监管机构；明确建立最严格的全过程监管制度，进一步强调食品生产经营者的主体责任和监管部门的监管责任；更加突出预防为主、风险防范；实行食品安全社会共治，充分发挥媒体、广大消费者在食品安全治理中的作用；突出对保健食品、特殊医学用途配方食品、婴幼儿配方食品等特殊食品的监管完善；加强对高毒、剧毒农药的管理；加强对食用农产品的管理；建立最严格的法律责任制度等。

修订草案三次审议稿第十一条第二款规定，国家鼓励和支持使用高效低毒低残留农药，推动剧毒、高毒农药替代产品的研发和应用，加快淘汰剧毒、高毒农药。新食品安全法将禁用剧毒、高毒农药的农作物范围进行了扩大，“剧毒、高毒农药不得用于蔬菜、瓜果、茶叶和中草药材”修改为“禁止将剧毒、高毒农药用于蔬菜、瓜果、茶叶和中草药材等国家规定的农作物”。

此外，2008年“三聚氰胺”事件后，婴幼儿食品安全问题成为食品安全领域的焦点。新修订的食品安全法明确，婴幼儿配方食品生产企业应当建立实施从原料进厂到成品出厂的全过程质量控制，对出厂的婴幼儿配方食品实施逐批检验，保证食品安全。禁止以委托、贴牌、分装等方式生产婴幼儿配方乳粉。最主要的问题是这种分装容易引起二次污染，特别是容易让一些不法分子在二次分装过程中，造成非法添加、以次充好。

新修改的食品安全法还将网购食品纳入监管范围，并明确规定，网络食品交易第三方应当对入网食品经营者进行实名登记，明确其食品安全管理责任;依法应当取得许可证的，还应当审查其许可证。消费者通过网络食品交易第三方平台购买食品，其合法权益受到损害的，可以向入网食品经营者或者食品生产者要求赔偿。（中国日报网）
内部资料
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     （灵溪沪山路与上江路交叉口）


邮编：325800 电话/传真：68815522
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