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新  春  贺  词

万马奔腾去，三羊开泰来，值此辞旧迎新之际，苍南县食品工业行业协会向各会长单位、理事单位并全体会员企业致以节日的问候，向奋战在我县食品工业一线，为我县食品工业发展付出艰辛和努力的广大职工表示衷心的感谢，并致以真诚的敬意。

回顾难忘的2014年，苍南县食品工业行业协会在各级党委政府的正确领导下，在省、市有关部门和上级协会的亲切关怀下，在县经信、市监和民政部门的大力支持下，在全体会长单位理事单位和会员企业的共用努力下，以科学发展观和习近平总书记一系列讲话精神为指导，认真学习贯彻党的、十八届三中、四中全会精神；以服务会员为重点，充分发挥桥梁纽带作用，各方面工作都取得可喜成绩。2014年，在我国经济增长逐渐放缓和国际政治经济形势更加复杂的情况下，在市场消费需求略显紧缩的情况下，我县食品工业仍有不少企业呈现出良好的发展势头，浙江宏利水产有限公司、​浙江熊猫乳业集团有限公司、​浙江孝心食品有限公司​、​温州香仔食品有限公司、​浙江乡妹子食品有限公司、​温州市老李食品有限公司、​鲜八里集团有限公司、​温州乐乐食品有限公司、​温州渔夫食品有限公司、​浙江乡下香食品有限公司、​苍南县汤记码头水产品有限公司等11家企业进入温州市食品工业企业50强。而其中尤以宏利水产、熊猫乳业集团、香仔食品、渔夫食品、汤记码头水产品、昌盛蔬果食品、同春酿造等企业的发展可圈可点。
展望2015年，我们要清醒地认识到，我县食品工业行业仍将面临不少困难和挑战，协会将和全体会员一起，坚定发展信心，把握发展机遇，提高创新能力，注重质量提升，加快调整产业结构和产品结构，积极应对国内外市场的变化。我会将更紧密依靠全体会员和业界同仁，加强行业自律、诚实守信、为人民群众提供安全可靠的食品。我们将进一步加强和会员的联系，一如继往的为会员、为行业、为政府提供更优质的服务。
最后，衷心祝愿行业全体同仁在新的一年里身体健康，阖家幸福，工作顺利，事业更上一层楼！（协会办公室）
县质量工作先进单位评选揭晓，
我会5家企业榜上有名

县质量强县办公室开展全县质量工作先进单位评选活动，经考核组综合评审，我会5家企业榜上有名。（附名单）

十佳质量建设先进单位

1、天信仪表集团有限公司

2、浙江强盟实业股份有限公司

3、浙江苍南仪表厂

4、温州市康尔微晶器皿有限公司

5、浙江熊猫乳业集团有限公司★
6、温州市金田塑业有限公司

7、富康集团有限公司

8、温州市老李食品有限公司★
9、温州市泰昌胶粘制品有限公司

10、温州香仔食品有限公司★
十佳质量先进诚信先进企业

1、温州百一超市有限公司

2、永益集团股份有限公司

3、华昊无纺布有限公司

4、浙江天马活塞工业有限公司

5、浙江奥新仪表有限公司

6、浙江诚德包装有限公司★
7、苍南县昌盛蔬果食品有限公司★
8、浙江新大机具电子有限公司

9、浙江宇狮包装材料有限公司

10、曙光印业集团有限公司

另外，2014年苍南县长质量奖也于近日公布，浙江熊猫乳业集团有限公司、富康集团有限公司、华昊无纺布有限公司三家企业获得该奖。

春节将至，昌盛年糕受亲睐

日前，在县供销社主办的“2015年放心产品下乡大汇展”上，昌盛蔬果食品股份有限公司生产的昌盛年糕也引起了消费者的争相抢购。该公司的负责人介绍说，他们公司年底的销售情况跟往常相比增加了三分之二，这段时间购买年糕的经销商都要提前预定，直接过来的话是拿不到年糕的。

温州市昌盛蔬果食品股份有限公司是一家从事蘑菇、水果、蔬菜等农产品深加工生产的浙江省农业科技企业、温州市“百龙工程”农业龙头企业及省、市级扶贫龙头企业。曾多次荣获省优质农产品金质奖和温州名牌品称号。

昌盛年糕是昌盛蔬果食品股份有限公司的主打产品之一，以产自上海崇明岛的优等粳米为原料，经浸泡、粉制、蒸煮、挤压成型、自动冷却、真空包装、频波杀菌等生产工序加工而成，具有爽滑、香糯的优良品质，含有蛋白质、碳水化合物、烟酸、钙、磷、钾、镁等营养元素。该公司采用全自动机械化年糕生产流水线，并研究大米原料与水的配比、粉碎、成型、冷却以及杀菌工艺对年糕口感、保质期的影响，实现了不含任何食品防腐剂，在18摄氏度以下常温保质期达6个月，荣获中国武汉农业博览会金奖。（协会办公室）
苏丹红和瘦肉精属于非食用物质
食品内禁止添加
食品添加剂是为改善食品品质和色、香、味，以及为防腐、保鲜和加工工艺的需要而加入食品中的人工合成或天然物质。那么，苏丹红、瘦肉精是食品添加剂么？答案是否定的。
专家表示，苏丹红、瘦肉精不是食品添加剂。在食品中添加这些非食用物质，均属违法行为。专家介绍说，苏丹红是化学染色剂，主要用于石油、机油和其他工业溶剂的增色，也用于鞋、地板等的增光。瘦肉精是一类动物用药，将瘦肉精添加于饲料中，可以增加动物瘦肉量，减少饲料使用量，使肉品提早上市，降低成本。鉴于其对人体的副作用，在我国已被禁用。
在我国，食品中添加食品添加剂应符合食品安全国家标准、食品添加剂使用标准。专家表示，人们的生活离不开食品添加剂。比如做豆腐要加凝固剂，生产果冻、冰激凌需要增稠剂等，关键是要合法遵量添加。
我国食品工业发展受三方面因素制约
近年来我国食品工业在加快食品标准的清理整合，加强质量安全保障能力建设，完善社会监督等各方面工作取得了一定成效。食品质量安全整体水平明显提升，食品安全状况稳定向好。但同时，仍然存在着一定的风险因素。目前制约食品工业发展的因素有三方面。
第一，从工业组织结构看，大中型企业偏少，规模化、集约化水平低，小、散、低的格局没有得到根本改变，小、微型企业和小作坊仍然占全行业的80%左右。

第二，从安全保障条件看，食品加工企业原料保障、食品加工、产品营销的有效衔接不足；食品质量标准体系尚不完善，检测监测技术保障能力亟需加强。

第三，从企业素质提升看，诚信道德文化建设滞后，少数食品生产者道德缺失，不讲诚信，质量安全仍然存在隐患。

专家认为，安全、营养、健康是食品产业未来发展的方向，满足大众不断增长的食品消费和营养健康需求是食品产业发展的目标。要继续推进食品产业结构调整、提高自主创新能力、加强食品生产企业诚信建设、完善食品安全保障体系，推动食品产业转型升级，构建起质量安全、绿色生态、供给充足的特色现代食品工业体系。（中国食品工业网）
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