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“宏利”获评国家级农业龙头企业

笔者从浙江宏利水产有限公司获悉，日前该企业被评为农业产业化国家级重点龙头企业，成为我县首家国家级农业龙头企业，也是我市今年唯一入选企业，全省只有4家。

宏利公司是我县一家专门从事水产精深加工的中外合资企业，位于苍南工业园区，占地60亩。自2009年正式投产以来，该企业引进了台湾等地的高级专业人才，建立研发中心，不断创新加工技术，目前已拥有海参、油甘鱼、金枪鱼等多条水产品加工生产线、1艘3000吨级海上大型加工船，一座冷藏能力达3万吨的冷库和5座日速冻量30吨的车间。公司总经理陈庆权表示，近年来，企业加大基地建设，引进先进设备，以机器换人为依托，不断提升企业加工实力，降低成本费用，进一步提高企业的效益。企业在发展过程中，还着力发展订单渔业，与4000多户渔民建立长期稳定合作关系，助推渔业增效，渔民增收。
据了解，宏利水产的系列海产品畅销全国各地，并出口韩国、日本、法国等十几个国家。2010年，该企业荣获省骨干农业龙头企业，2013年企业年产值、产量和出口创汇三项指标位列我市水产行业第一、在全省也名列前茅。(会讯)
发明新型杀鱼机“汤记码头”老板亮相央视

近日，央视《我爱发明》栏目播出《庖丁解鱼》节目，报道了我县汤记码头水产品有限公司汤臣都总经理发明新型杀鱼机的故事。

汤记码头水产品有限公司是一家专门从事鱼糜加工的企业，经过多年的加工探索，汤臣都认识到传统的鱼糜制作，因采用人工杀鱼，存在速度慢、采肉率不高等问题，不仅给企业增加了用工成本，而且造成了大量鱼肉浪费和环境污染。汤臣都看在眼里急在心里，梦想有自动杀鱼机替代人工杀鱼。

从小就喜爱发明创造的汤臣都在没有图纸、没有技术资料的情况下，带头组建了一支“土八路”式的创新团队，带着一股不把机器制造出来不罢休的钻研劲，吃住在车间，只要一有灵感就到试制的机器上摆摆弄弄、反复试验。凭着他这份爱好和韧劲，经过几年努力，新型杀鱼机终于在今年研发成功，并成功申请了10件发明专利和20多件外观专利。

经现场对比测试，汤臣都发明的新型杀鱼机平均杀鱼速度达到每分钟150条以上，采肉率达35%以上，比人工杀鱼速率提高10倍以上。

汤臣都的发明得到中国农业大学王国业教授的充分认可。王国业评价说，整个杀鱼机工作十分流畅，出品率和杀鱼效果都非常好。他希望汤臣都率领的创新团队下一步要继续研发创新，使杀鱼机能自动喂料、自动摆正鱼位，进一步提高效率。(会讯)

“昌盛”航空紫菜和年糕供不应求
苍南县昌盛蔬果食品有限公司于今年7月份研究开发了航空压缩紫菜，采用先进技术对产品进行真空包装，使产品健康美味。据了解，该产品现主要销往北京、上海、杭州等农贸市场，供货量大，产品供不应求。
另悉，该公司生产的昌盛年糕日前已进入售卖高峰期。经过几届省市农博会的产品展示后，该企业的年糕知名度打响，销售额巨增，产值逐年上升。据了解，每年农历十二月初十至二十左右，该公司厂区前都有商户排长队抢购。（会讯）
“渔夫”技改增产能

连日来，温州渔夫食品有限公司的生产车间里，工人忙碌地生产各种休闲食品，以供应元旦春节市场需求。今年3月，该公司投入1300多万元，进行技术改造，购置全自动生产流水线设备。目前，该套设备现已全部投产，提升生产效率，增加产能。（会讯）

“熊猫”三年开发出六项新产品
2011年，由县科技局和上海市教委科技发展中心牵线搭桥，上海交通大学和浙江熊猫乳业集团签署了科技合作协议，依托浙江熊猫乳业集团的产业优势和上海交通大学的技术优势，组建了“上海交大—浙江熊猫乳业联合乳业技术中心”，开展了全面的产学研合作与攻关。经过三年的努力与发展，在核心技术创新与科技成果转化方面取得了可喜的成绩。

据悉，校企科技合作开展以来，上海交大—浙江熊猫乳业联合乳业技术中心已累计完成新产品开发6项，完成生产工艺技术改造8项，申请发明专利3项（其中2项授权，1项实质审查中），发表科技论文8篇，其中1篇被国际顶级食品刊物“Food and Function”刊载。2012年由联合乳业技术中心创新团队开发的植脂淡炼乳新产品是一种高档新型不含糖的植脂淡炼乳，目前已成功上市销售，在国内市场上替代了进口产品，同时与传统炼乳产业实现差异化竞争。2013年新增销售收入2500万元，新增利税500万元，2014年预计新增销售收入4000万元以上，新增利税800万元以上。同期开发出的另一款高档新型食品调味用全脂焦糖炼乳新产品，被省科技厅认定为省级新产品，并获一项发明专利和一项实用新型专利，填补了该产品国内生产技术空白。

由于校企科技合作实现了强强联合，使得企业的科技创新能力得到了很大的提高，在行业和市场上产生了极大的影响，使熊猫乳业的产品和技术处于领先地位。企业销售产值每年递增20~30%，利税大幅度提高，已谋划企业上市。2013年联合乳业技术中心被省科技厅批为“引进大院名校共建科技创新载体”，同时被批为县、市级技术研发中心。熊猫乳业集团也被批准为温州市科技（创新）型企业、省科技型企业、国家高新技术企业。联合乳业技术中心创新团队于今年入选温州市科技创新团队。（剑文）

两产品义乌“森博会”获金奖
以“和谐共生，持续发展”为主题的2014年第七届中国义乌国际森林产品博览会日前闭幕，我县两种产品荣获金奖。

获金奖的产品分别为浙江省一品爽食品有限公司的一品爽黑木耳和苍南县苍鹤茶业有限公司的苍鹤茶叶。另外，还有3种林产品获得优质奖。此次森博会苍南共有7家林产品企业参展，标准展位8个，茶业、铁皮石斛、茶油、食用菌、中药材等特色林产品备受国内外采购商和义乌当地消费者青睐。(会讯)


食品安全法修订草案二审稿
提交全国人大常委会审议

近日,十二届全国人大常委会第十二次会议召开,食品安全法修订草案再次提交全国人大常委会审议。草案规定,生产经营转基因食品应当按照规定进行标识。

草案二审稿中的一大亮点就是进一步加重了对食品安全违法行为的处罚力度,现行法律以及在6月份提交审议的草案一审稿对于食品安全违法行为的处罚还是仅限于经济处罚,但是这次提交全国人大常委会审议的二审稿在提高经济处罚力度的基础上,又增加了对相关责任人进行人身处罚的规定。

据报道,全国人大法律委员会副主任委员丛斌在向会议汇报修改情况的时候说,要加重对在食品中添加药品等违法行为的处罚。

同时,对用非食品原料生产食品等严重违法行为的责任人增加规定拘留的处罚,将会被拘留的严重违法行为还包括:生产营养成分不符合食品安全标准的专供婴幼儿和其他特定人群的主副食品,经营病死、毒死或死因不明的禽、畜、兽、水产动物肉类或者生产经营其制品,经营未按规定进行检疫或者检疫不合格的肉类等。

另外,针对上海福喜工厂大量使用过期原料等类似的行为,提交审议的草案增加了规定,使用超过保质期的食品原料、食品添加剂生产食品等违法行为要承担相应的法律责任。

草案还增加规定,明确由食品药品监督管理部门对违反本法规定的餐饮具集中消毒服务单位实施处罚。

此外,针对公众广泛关注的转基因食品的问题,草案也增加了相关的规定,充分保障消费者的知情权,生产经营转基因食品应当按照规定进行标识,同时还规定了相应的法律责任。

据了解,目前国际上对于转基因标识的管理主要有4类:第一个是自愿标识,比如美国、加拿大、阿根廷等国家;第二个是定量全面强制标识,也就是对所有产品,只要其转基因成分含量超过规定的阈值就必须标识,欧盟是这样规定的,巴西同样规定超过1%的转基因含量也必须标识。

第三个是定量部分强制性标识,也就是对特定的产品,只要其转基因成分超过了阈值就必须标识,比如日本规定对豆腐、玉米、小食品、纳豆等24种产品要进行转基因标识,它的设定阈值是5%;第四个就是定性按照目标强制标识,凡是列入目录的产品,只要是含有转基因成分或者是由转基因作物加工而成的,就必须要标识。(秘书处)

推进食品安全基层责任网络建设
11月28日下午，全省食品安全基层责任网络建设现场推进电视电话会议召开。我县相关单位负责人在苍南分会场参加会议。

会议要求，各地各部门要用最大决心、下最大力气，把食品安全工作抓实抓好，提高老百姓对食品安全的满意度和信任度。要积极推进食品安全基层责任网络建设的队伍建设，完善运行机制，不断提升食品安全基层管理能力，提高食品安全保障水平。要推进基层监管信息化建设，加快构建食品安全“三网六体系”，确保实现全年目标。

会议指出，做好食品安全工作是适应经济发展新常态的迫切要求，是维护公共安全社会和谐稳定的应有之义，是全面推进依法治国的重要任务，必须进一步增强紧迫感和责任感，扎实推进食品安全工作，履行政府向人民的庄严承诺。（苍闻）

监管食品安全时刻不能松懈

日前，全县食品安全委员会召开扩大会议，通报我县2014年上半年食品安全工作和百日严打行动情况，通过分析当前我县面临的食品安全形势，部署了下一阶段食品安全工作。副县长陈国苗参加会议。

据了解，今年上半年，全县食品安全各监管部门共抽检各类食品17236批次，合格17053批次，总体合格率为99.52%。在百日严打行动期间，全县共排查隐患点666个，约谈违规企业331家，立案259起，涉案金额92.07775万元，罚没款175.23万元，移送涉嫌犯罪案件10件，打掉黑窝点18个，发布食品安全黑名单企业12家，有力保障了我县食品安全。

会议要求，下阶段各相关部门要进一步正视问题，提高对食品安全重要性和紧迫性的认识，加强食品安全监管能力，提高队伍专业化水平，在深化巩固百日行动整治成果的同时，健全基层食品安全监管体系，深入推进各类专项综合治理工作，更要加大对食品安全违法犯罪的打击力度，向全县人民交上一份满意答卷。（苍闻）
内部资料
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