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银奥公司茶园装上“杀虫灯”
为了避免茶农使用农药杀虫而造成茶园污染，我会企业浙江银奥茶业发展有限公司于日前组织专业技术人员深入茶区，科学选点、合理布局，采取物理防虫方式，安装太阳能杀虫灯。有了这些“守卫者”，无需打农药，茶叶品质更有保障。（会讯）

我县首次发布年度“质量状况白皮书”

食品产品安全指标合格率为95.54%

日前，县质量强县工作领导小组办公室、县质监局联合发布《2013年度苍南县质量状况白皮书》，这是我县首次对全县质量状况发布白皮书。
白皮书通过统计调查、测算和对比研究，采用文字、图表、照片等多种形式，综合反映了我县2013年度产品质量、工程质量、服务质量和环境质量的基本状况以及存在的不足，并提出了今后一个时期我县质量工作的思路和措施。
从白皮书发布的产品、工程、服务和环境四大质量状况来看，2013年度我县产品质量总体水平保持稳定，工业产品质量抽样合格率为92.8%，食品产品安全指标合格率为95.54%；工程质量安全可控，建筑工程竣工验收合格率为100%；服务行业发展迅猛，质量水平不断提升；环境质量总体良好，有待提高。全年未发生重大质量安全事故。
针对我县质量现状和存在的问题，白皮书给出了四个方面的对策建议：强化企业主体责任，促进经济发展提质增效；提高质量监管水平，优化质量发展环境；加强宏观政策引导，完善质量发展机制；夯实质量基础工作，提升质量保障能力。
县市监局重抓两个结合保障舌尖上的安全
为保障食品安全，县市场监督管理局在本月集中力量，以景区、校园及其周边、车站码头、各类食品市场、商场超市等为重点部位，以乳制品、肉制品、米面制品、食用油、豆制品、酒类、饮料、冷冻食品、调味品、糕点、老年人食品、儿童食品为重要对象，扎扎实实地开展了一次食品安全拉网式大检查，收到了预期效果。
在对食品经营单位的检查过程中，执法人员认真检查各大超市、副食品店内各食品的QS认证、生产许可证、商品品牌、生产日期、保质期等标识，对检查中发现“三无”食品、过期食品依法给予没收、销毁。在对餐饮服务单位的检查过程中，执法人员重点对景区餐饮单位是否持有餐饮服务许可证、从业人员是否持有有效健康证；原辅料是否从合法渠道购进，是否严格执行了索证索票、查验登记制度；对餐饮单位比较容易疏漏的地方，如餐用具清洗消毒是否符合规定，食用油使用保存、调味品是否过期、食品添加剂使用登记等尤为重视。
本次食品安全大检查中，县市监局重点做好两个结合：做好食品安全检查和重点食品质量抽样检测相结合，充分发挥食品快速检测“三位一体”机制作用，加强对热销应节食品和地方特色食品检查，对非法添加食品添加剂、过期变质、以次充好等违法违规行为进行整治；做好食品安全检查和食品安全法规宣传相结合，邀请了当地媒体参加活动，对执法过程跟踪报道，在学校、景区等重要场所张贴宣传标语，开设食品安全宣传窗，对广大群众进行食品安全法律法规宣传，提高广大食品经营户食品安全意识。
据统计，此次食品安全大检查行动，县市监局共检查农贸市场21个次，超市28家次，食品店580家次，餐饮服务单位150家次，查获各类食品案件6起，查获不符合食品安全标准的鸡尾酒11瓶，并责令下架销毁过期变质及“三无”食品，对检查中发现的原料采购索证登记台账不全，食品添加剂使用不规范，证照不全等情况，发放责令整改通知书、意见书等17份。同时，开展重要食品抽样检测活动，共快速检测食品26批次，其中2批次不合格。尚无发现重大食品安全问题。（市监）

县质检院通过食品扩项考核

近日，县质检院（浙江省酱卤休闲食品质量检验中心）通过了肉制品、水产品、食品包装材料中22个参数的省级计量认证现场考核，通过项目主要为克伦特罗等兽药残留、鱼药残留项目。
本次扩项，是县质检院专业检测能力的一次提升，为我县食品安全提供更深入的技术支撑。（质监）

我县多家超市均已设立食品临保专区

通常我们到超市买东西，都会尽量避免买到临近保质期的食品。不过，如果商家将临过期食品与其他食品混合摆放，或者打折促销，消费者难免会有走眼的时候。针对这一情况，省工商局出台了《临近保质期食品管理制度(试行)》，并于5月1日起实行，我县各大超市对这一制度的执行情况如何？近日，笔者到我县城各超市进行深入了解。
据了解，临近保质期食品，是指临近保质期内但尚未超过保质期的食品。根据新规，所有临近保质期的食品如果要销售，都需要在醒目位置提醒消费者注意查看食品的生产日期、保质期和有效日期，即使和其他商品一起捆绑搭售的食品临近保质期时，也必须标明“临近保质期食品”这一提示。
笔者走访了县城多家超市，发现超市均已设置临近保质期食品专区或专柜。在位于江湾路的天客隆超市内，笔者看到二楼食品专区设了“临保食品”的销售专柜，并在醒目位置标明了“临期商品集中销售区”，货架上摆满了肉松酥饼、薯条、味曲奇等食品。该超市分管食品的相关负责人告诉笔者，超市在省工商局未出台相关制度时，已经设置了“临保食品”销售的专柜，这样做可以让消费者对食品有一定的知情权。同时，超市每天也会对货架上的商品进行检查，及时将“临保食品”进行打折、买一送一等减价处理。随后，笔者走访了我县天客隆、百一等超市，看到超市内显眼地方均设置了临近保质期食品专柜。
据县市场监督管理局相关科室介绍。“自省工商局对出台的《临近保质期食品管理制度（试行）》进行实行起，该局便立即根据制度的相关要求，引导督促我县符合条件的超市进行制度的切实落实，并设置了临近保质期食品的专区或专柜，从而接受公众的监督。”
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