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工作通讯

县长黄荣定莅临南塑、品诚调研：

树立信心、坚守主业、注重创新、驱动发展

9月8日下午，县长黄荣定率县经信、国土、国税、地税、工业园区等部门负责人，莅临我会南塑集团有限公司和温州品诚包装有限公司指导工作，实地调研，详细了解企业的生产、经营及销售情况，为企业健康稳定发展加油鼓劲，提振信心。副县长陈国苗陪同调研。

随后，调研组与灵溪镇部分企业家代表在南塑召开座谈会，听取各企业的工作汇报，了解企业在当前发展中遇到的困难和问题，同时收集意见和建议，并与相关企业进行深入交流分析。我会南塑、华正、升阳、贤超、瑞旺、品诚等六家企业负责人参加了会议。

会上，黄荣定指出，受经济下行压力影响，当前我县经济发展遇到困难，但我县发展潜力、发展空间优势是巨大的。企业家们要树立信心，勇闯难关，坚守主业，在苍爱苍，继续发挥苍南发展的排头兵和主力军作用。要注重创新，开展好产品、人才、技术、营销和融资创新等工作，切实提升企业核心竞争力，积极开拓市场。要进一步完善制度，建立企业文化，依法诚信经营，全力助推产业转型升级。要狠抓安全生产，牢固树立安全生产经营、安全发展理念，确保企业生产安全。

他强调政府各相关部门要不断提升服务水平，进一步加大力度整治投资环境，为企业在土地、融资等方面创造良好条件，和企业一起渡过难关，振兴苍南实体经济。（协会办公室）

我会组织企业参加2015全国塑编产业链技术交流与市场对接会暨塑编产业转型发展论坛

9月23日，由中国塑料加工工业协会、平阳县人民政府共同主办的“2015全国塑编产业链技术交流与市场对接会暨塑编产业转型升级发展论坛”在温州平阳三和大酒店隆重开幕。这是一次行业的盛会，来自全国各地的600多家企业出席了本次会议，共同探讨塑编产业的转型和发展。我会秘书长许良然率30多位会员企业负责人前往参加。

9月23日上午首先召开中国塑协塑料编织制品专委会第四届会员大会，专委会会长姜集康代表理事会作工作报告，接着会议审议通过塑编专委会工作条例，同时进行换届，由专委会秘书长孙冬泉宣布第四届理事会成员名单, 我会南塑集团有限公司董事长林增标当选为常务副会长，华正集团有限公司总经理赵鹏、升阳控股有限公司董事长黄兆立、浙江瑞旺科技有限公司董事长王可旺当选为副会长，我会秘书长许良然兼任副秘书长。
随后开幕式隆重举行，平阳县塑料包装协会会长陈积博致欢迎词，平阳县政府县长陈永光致辞，中国轻工业联合会副会长、中国塑料加工工业协会理事长钱桂敬在开幕式上发表讲话。钱桂敬说，当前塑编行业正面临新老困难和挑战交织在一起的复杂局面，加快转型升级任务紧迫而艰巨，塑编行业要进一步坚定信心，以创新驱动新发展。

接着举行2014年度塑编行业二十强企业授牌仪式，我会南塑集团有限公司、升阳控股有限公司获得殊荣。

授牌仪式结束后，召开主题报告会。中共平阳县委书记马永良发表主旨讲话；中国塑料加工工业协会副秘书长、中国塑协塑料编织制品专委会秘书长孙冬泉作了“关于塑编产业‘十三五’期间产业转型升级建议与制定塑编行业‘十三五’发展规划及技术发展方向的探讨”的主题报告；中国塑协塑编专委会高级顾问宋云鹤以“在新常态下塑编产业如何实现稳定发展”为主题发布了演讲。

在下午的主题发言中，代表们就技术创新等问题进行了充分交流，发言内容精彩纷呈，与会代表高度赞扬。

9月24日，与会嘉宾参观了平阳县萧江塑编制品企业和平阳县鳌江塑机企业。

本次大会的召开，加强了行业交流，探讨了塑编行业的未来发展趋势，促进了我国塑编生产企业更多地采用新技术、新设备、新工艺和性能优良的原辅材料，加强了行业节能降耗工作，提高了我国塑编生产企业的核心竞争力，促进了我国塑编产业从产能扩张发展方式向质量提升、技术创新发展方式升级，推动了我国塑编企业可持续健康发展，受到了与会企业的一致欢迎。

我会秘书长许良然还参加了9月22日晚上在三和酒店召开的中国塑协塑料编织制品专委会第四届理事会预备会议。（协会办公室）

我会秘书长许良然应邀参加苍南县国家税收

纳税人权益维护协会第二届理事会第二次会议

9月24日，苍南县国家税收纳税人权益维护协会第二届理事会第二次会议在万豪大酒店隆重召开。苍南县人民政府副县长陈国苗、县政协副主席冯兴钱、县政协副主席、县工商联主席朱诗力、县人民政府办公室副主任林垂共、县国税局局长林敏，协会各分会会长、各片区指导员应邀参加会议。县国税纳税人维权协会常务副会长兼秘书长赵加富主持会议。
大会审议通过了协会会长孙绍丁作的题为《以更大担当再创协会工作新局面》的工作报告；审议通过了《苍南县国家税收纳税人权益维护协会第二届理事会关于人情往来、先进评比有关方案》等5个规则草案；选举增补了协会理事、副会长、常务副会长。
副县长陈国苗、县国税局局长林敏分别在会上作重要讲话。

林敏局长在讲话中指出，今年以来，苍南国税认清经济形势，加强税收征管，优化纳税服务，1-8月全县国税系统共组织收入17.19亿元，同比增长16.93％，完成省核年度计划的78.5%，超收2.59亿元。

陈国苗副县长结合当前我县面临的经济形势，谈了三点看法：

一、正视问题，经济形势较为复杂。
1.经济呈现下滑。1-8月份全县规模以上工业实现总产值183.5亿元，同比增长2.1%(如抛开华润电厂的产值，我县规上工业总产值实际增速为负数)。根据数据统计，今年以来，工业总产值增速基本维持在1%上下，1-4月甚至出现负增长，工业总产值增速与全市平均和全省平均存在较大差距。
2.两链风险凸显。相比温州其他县市区，如瑞安、龙湾、乐清等互保链危机频发于2012年，2014年才是我县互保链危机高发期。我县产值前两位的瑞田钢业、盛宇集团相继出险，苍南出险企业总数达到51家，转入破产清算和重组的企业24家，资金链、担保链问题进行高峰期。
3.项目推进困难。1-8月份，限额以上工业性投资50.8亿元，21个新建项目中仅有5个项目开工, 17个续建项目中10个项目已部分竣工或主体工程结顶，工业投资增长后进乏力，形势比较严峻。如龙港小微园对接了20家企业仅7家有进场意愿。
二、坚定信心，发展机遇全面显现。
一是大发展。经过这几年的快速发展，苍南已经拥有了扎实的产业基础。2014年，全县实现生产总值393.6亿元，同比增长7.6%；财政总收入41.1亿元，增长11%，其中公共财政预算收入25.6亿元，增长8.4%。特别是财政总收入已经超过了鹿城、瓯海、龙湾、永嘉，上升到温州第三名，向第一团队快速迈进。
二是大产业。农业方面，效益农业发展迅速，西红柿、茶叶、四季柚等产业农业在全市处于领先水平。工业方面，经过改革开放三十多年的发展壮大，拥有印刷包装、塑料制品、纺织、机械仪表、食品加工等五大传统工业，特别是近年来，我们按照“传统产业进标准园区、高新产业进创业园区”的思路，加快推进苍南工业园区、龙港新城产业集聚区等一批园区建设，为工业发展提供了有效平台。商贸方面，参茸市场、水产市场、副食品市场、温州礼品城等几大市场依然呈现蓬勃发展的良好态势，辐射范围覆盖全国各地。同时，电子商务发展迅猛，苍南与阿里巴巴集团进行战略合作，苍南“产业带”、农村电子商务积极推进，为传统商务市场开辟了崭新的天地。房地产市场发展较为平稳，在温州房地产几乎拦腰折断的情况下，县城新区房价保持基本持平。
三是大平台。龙港镇成功列入全国新型城镇化试点，龙港新城4.3万亩的江南海涂围垦快速推进，今后5年可提供直接使用的工业用地1万亩、城市建设用地2.1万亩，龙港新城、县城新区“百亿工程”拔地而起，呈现了良好的发展态势和巨大的发展潜力。苍南工业园区“台商小镇”成功列入全省首批特色小镇名单，苍南与台湾在产业对接、项目落地、技术引进、交流合作等方方面面提速提质，苍南对台经贸合作潜力巨大。
四是大项目。县城新区、龙港新城“百亿工程”拔地而起，银泰城市综合体、龙港新城逸和新天地城市综合体快速推进。同时，包括华润电厂（二期）和马站核电工程将加快启动建设，“十三五”期间苍南有效投资可达3000亿，可以说，苍南将进入新一轮的高速发展期。
五是大扶持。一方面，从宏观上看，国家、省、市出台了一系列政策产业发展扶持，淘汰落后产能，对新兴产业、优势产业给予了巨大的政策支持，在货币政策、利率水平等方面持续宽松和降低，对降低企业成本起到了良好的作用。另一方面，市、县两级出台了一系列的政策帮助企业解决实际困难，特别是针对两链风险，出台十大举措，办理产权证60多家近90万平方米，可资金抵押物30亿。累计使用转贷资金20亿元，为近百家企业缓解资金困难，县委、县政府采取了一切可以采取的办法帮助企业共度难关。
三、转型升级，推动企业稳步发展
一是要坚守主业。从近年的金融风险情况看，主要是温商的盲目投资、无序扩张、逃离实体偏离主业。必须要处理好多元化投资和专业化生产的关系。要坚守主业，可适当向产业链两端延伸，不能轻易采取跨行业扩张战略。
二是要注重创新。中央提出要推动“大众创业、万众创新”，要实施“中国制造2025”战略，推进“互联网+”。1.产品创新。当前市场需求呈现多样化、分层次、更新快等特点，要紧盯市场需求，明确市场定位，不断推进产品的更新换代。2.技术创新。要积极引进和培育人才，加大工业技改力度，创新工艺流程，引进先进生产技术，融入大数据、云计算、物联网等现代科学技术。3.营销创新。拓展营销网络，创新营销模式，发展电子商务。4.融资创新。从传统的社会借贷、银行抵押贷款等间接融资方式，转向直接融资，上新三板、主板。
我会秘书长许良然应邀参加会议。（协会办公室）
金田探索非洲市场，实现市场多元化


9月1日—3日，金田集团参加尼日利亚印刷包装展会。这是一个包装印刷设备展，大部门的顾客会比较倾向于设备行业，对薄膜的需求并不是十分强烈，但这并不影响非洲市场的价值和潜力。非洲市场相对来说比较封闭和落后，因此对外的贸易往来并不是十分发达，甚至通讯信号也不是很好。但对于非洲市场我们非常有信心的。在参展过程中也不乏优质客户，希望我们能在进一步的交流探讨中达成合作。同时我们也拜访了一些老客户，加深了客户间的沟通和了解，也希望能够全面了解当地市场。参展期间最大的收获是参观了当地一家当地颇具规模的印刷包装工厂，虽然因价格问题未达成合作，但经过实地考察更加了解了客户的需求和产品的要求度，也为后期的合作提供了铺垫。（摘自微信公众号“金田集团生活”）
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信息经纬
小微企业税收优惠政策加码

                   国庆起，减征范围扩大
日前，笔者从县国税局获悉，小微企业税收优惠政策持续加码，税收减免打出“组合拳”。
根据国务院决定，从今年10月1日起到2017年底，减半征收企业所得税的小微企业范围由年应纳所得税额20万以内(含)扩大到30万元以内(含30万元)；将月销售额2万元至3万元的小微企业、个体工商户和其他个人免征增值税、营业税的优惠政策执行期限，由今年底延长至2017年底。
据县国税局相关工作人员介绍，小型微利企业是指符合以下三个标准的企业：一是资产总额，工业企业资产总额不超过3000万元，其他企业的资产总额不超过1000万元；二是从业人数，工业企业从业人数不超过100人，其他企业从业人数不超过80人；三是税收指标，年度应纳税所得额不超过30万元。
考虑到每户企业情况不一，根据纳税人需求，我县国税部门在全县各级办税服务厅均设立了“小微企业优惠政策落实咨询服务岗”，并在醒目位置设立标识，全面宣传辅导各项税收优惠政策。在网站开辟有“小微企业税收优惠”专栏，并通过政务微博、微信公众号，编制和发布小微企业税收优惠政策目录，供纳税人咨询查阅，确保每位纳税人应享尽知。县国税局还专门制作了动漫微课堂，以通俗易懂的语言和幽默活泼的风格，为纳税人讲解税收优惠政策。
据了解，在减免备案手续方面，对符合规定条件减免所得税的小型微利企业，网上申报软件系统会及时提醒那些未享受或未足额享受优惠的企业，在进行月(季)度预缴申报时，主动计算出企业可享受的最大减免税额并给予优惠。同时，纳税人只需通过填写企业所得税纳税申报表“从业人数、资产总额”等栏次履行备案手续，不再另行专门备案。增值税和营业税采取直接免缴的形式，进一步减轻小微企业办税负担，确保所有符合条件的纳税人应享尽享。（《今日苍南》•陈薇拉）
原油低位 塑料价格有望企稳反弹
受制于供给宽裕以及下游消费疲软，三季度以来塑料期货价格一直呈现弱势格局，整体上在8000-9000元/吨区间内振荡。由于原油价格和塑料现货价格持续低位，煤制烯烃和回料对于塑料价格的冲击作用开始下降，后市塑料价格有望企稳反弹。

 原油低位，煤制烯烃受到限制
 2000年之后，由于国际原油价格持续走高，各国纷纷采取了应对措施。美国是通过开采页岩油的方式增加原油供给，中国则是通过煤化工的方式来部分替代原油。中美两国规避高价原油的方式对LLDPE均产生了很强的利空影响。由于页岩油产量攀升，国际原油供需失衡，价格暴跌不止。OPEC近期的减产计划也被俄罗斯婉拒，原油供需失衡的问题仍将持续。而随着煤化工的投产，煤制烯烃增加的供给将会彻底改变塑料的供需格局。如果说以前煤制烯烃对于塑料价格的影响更多是在预期层面，那么现在煤制烯烃已经开始冲击塑料最主要的产地华东地区了。
     不过，煤制烯烃对于油化工的价格优势已经随着油价下跌而慢慢下降，事实上当原油价格低于50美元/桶的时候，煤化工的优势已经荡然无存。因此短期来看，虽然原油大跌造成了塑料成本塌陷，但是同时也起到了挤出煤化工的作用，因此当油价处于过低水平的时候，塑料价格反而会由于煤制烯烃供给下降而表现坚挺。
     新料价格回落，回料受到冲击
     塑料制品大多数是可以回收再利用的，聚乙烯也不例外。塑料回料的价格往往较新料低，处于经济因素考虑，市场上很多塑料制品特别是低端产品都要加入一部分回料。但是，回料经过使用之后，难免老化，颜色往往泛黄，性能上也不及新料。因此使用回料往往会影响产品的质量。一般情况下，中小型民营企业使用回料的比例较高，但是大型企业为了维护自身品牌形象，使用回料往往有严格的比例。由于回料供应不经过LLDPE生产企业，因此这一“灰色领域”的供应挤占了部分新料的市场。
     一般情况下，回料价格低于新料价格2500元/吨时，回料商就有利润空间，由于往年LLDPE处于高位，而回料的价格相对稳定，因此塑料回料企业的利润相当可观。但是，随着LLDPE价格回落，新料与回料的价差持续缩小，回料的优势不明显了。对于企业来说，当新料和回料的价差较大的时候，会增加回料的比例；而当新料和回料的价差较少时，企业宁愿使用新料。因此随着LLDPE价格回落，回料的市场份额将会受到市场冲击，市场将会有“新”的需求出现，从而支撑塑料价格。
     综上所述，虽然原油后期仍将维持弱势，但是随着油价下跌，煤化工价格优势将消失。此外，随着LLDPE价格持续走低，再生料相对新料的价格优势也在逐渐下降，市场对于新料的需求将会增加。因此，在以上两因素的共同作用下，塑料相对其他品种具有一定的自我修复能力，短期内塑料价格下跌的空间相对有限，有望企稳反弹。（中国塑料机械网）

