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  ●“熊猫”马苏里拉风味干酪获评浙江省优秀工业产品

  ●浙江熊猫乳业集团喜获中华老字号授奖

  ●熊猫乳业集团被评为省级绿色企业
  ●我会宏利、孝心两企获评省成长型中小企业

  ●“宏利”入选中国质量诚信企业
  ●我会诚德包装荣获“2015中国印刷业最佳雇主”称号

县市监局与我会联合召开

全县食品生产监管暨食品生产安全培训会

为了进一步贯彻落实《食品安全法》，提高全县食品生产企业的知法、守法及食品质量安全第一责任人意识，切实保障我县食品生产质量安全，10月23日，县市场监督管理局与我会在县市场监督管理局五楼大型会议室联合召开全县食品生产监管暨食品生产安全培训会。县市场监督管理局副局长林佳讯，县市场监督管理局生产管理科科长林全艺，及全县共有150多家食品生产企业的负责人参加了本次培训会。我会秘书长主持会议。

会上，林佳讯副局长对近期全县食品生产的情况和存在的问题进行了通报，对企业今后在生产经营中进一步加强自律，建立良好的管理制度，落实企业质量安全主体责任，规范食品添加剂的使用，规范标签、标识，及做好QS换证等工作提出了具体要求。

林全艺科长为大家授课，他从新《食品安全法》的主要特点及具体内容变化对企业的影响等方面，结合典型案例，进行了深入细致的阐释和解读，同时详细讲解了《食品生产许可管理办法》的有关事项。参训人员纷纷表示，此次培训非常及时，很有必要，从讲解中深深体会到了新《食品安全法》之严，责任之重。

此外，会议还邀请了电子商务中心工作人员介绍电商服务的有关情况，并就电商服务对接事宜与大家进行交流。在当今社会，电子商务迅猛发展已经成为一种必然趋势，会议希望企业家们抓住趋势，改变经营理念，加速与电子商务的融合，为企业插上腾飞的翅膀，推动产业转型升级。（协会办公室）

我会秘书长参加

苍南县社团秘书长培训会

10月9日，县民政局和县社会组织促进会在民政局会议室联合举办全县社团秘书长培训会。县民政局副局长林晓波，县民政局社会组织管理科科长王勤远，县社会组织促进会秘书长陈敬甫，我会秘书长及来自我县社团组织的共110多位秘书长参加了本次培训会。
会上，王勤远总结了我县社团组织近年来的发展情况、取得的成绩以及存在的问题，并介绍了本年度的社会组织年检情况。陈敬甫作秘书长业务指导，开展了题为《谈谈社团组织秘书长工作》的课程。他结合秘书长岗位工作性质及我县几位优秀秘书长的工作经验，围绕秘书长需“履行四大职责”、“摆正四大关系”、“提高四个能力”等三方面要点，详细透彻讲解了“秘书长是什么、秘书长做什么”。他认为，秘书长是参谋助手，办文办事重在一个“做”字，同时指出秘书长要明确职责，要摆正关系，要提高能力，突出一个“好”字。
大家一致认为，此次培训会内容丰富实用，效果突出，为今后如何做好社团秘书长工作指明了方向，开拓了思路，希望民政部门经常组织开展此类培训活动，为大家提供更多学习交流的机会。（协会办公室）
我会秘书处财务人员参加

苍南县社会组织财务人员业务培训

10月27日，县民政局联合县社会组织会、县会计学会举办全县社会组织财务人员业务培训，我会及来自全县的社会组织财务人员共150多人参加了本次培训。

会上，县民政局社会组织管理科科长王勤远分析总结了我县社会组织近年来的财务工作情况及存在的问题。他提出，规范社会组织财务管理是今后县民政局规范社会组织的重要突破口，是重中之重，社会组织要充分认识到加强财务管理工作的重要性，要加强规范财务人员日常实务操作，建立健全财务档案，完善财务制度建设。

县财政监督局副局长周德强为本次培训授课，他结合社会组织财务实际，从民间非营利组织财务管理法律法规、财务理论知识到会计实务案例为大家进行了认真细致的讲解和剖析。此外，培训班还邀请温州大华会计师事务所所长郑小秋就财务审计报告的有关事项与大家进行了交流和介绍。

此次培训办得非常及时，针对性强，使参训人员进一步了解掌握了民间非营利组织相关的财务理论知识及具体操作方法，对提高我县社会组织财会人员的专业能力，推进社会组织财务规范化建设起到了良好的促进作用。（协会办公室）

我会4企亮相老字号精博会
 近日，第十二届中国中华老字号精品博览会在杭州浙江世贸国际展览中心举行。我会浙江熊猫乳业集团股份有限公司、温州丁源兴食品有限公司、温州市香巴佬食品有限公司、温州林淑盛食品有限公司等4家浙江老字号企业组团参加此次展会。4家企业参展的传统卤制品、月饼、糕点和炼乳等产品在展会上受到了广泛喜爱和欢迎。

 据悉，中国中华老字号精品博览会创始于2004年，是目前我国老字号企业展示展销、市场拓展、品牌推广、合作交流的理想平台，在全国乃至整个东南亚地区都有一定的影响力。此次博览会为期四天，展会面积达到10000平方米，设置500余个展位，吸引了杭州胡庆余堂、嘉兴五芳斋、绍兴古越龙山、北京百花蜂蜜、天津桂发祥十八街麻花、东阿阿胶等众多国内著名老字号参加。此外，组委会还邀请到了内蒙古、天津、辽宁、江西、青岛等省市老字号企业组团参展。
　为顺应电子商务发展趋势，本届展会创新举措，开启“互联网+博览会”模式，组委会通过微信公众号、交流群，及时发布报名情况、货物运输、酒店住宿等信息，所有参展企业的展位楣板、背景墙、现场易拉宝等广告位都印有组委会、老字号企业的二维码，所有消费者只要扫码，便有惊喜。（协会办公室）
我会4企通过商标权质押贷款

打开融资新大门
近日，我县“政银企合作暨小微企业商标权质押”签约仪式举行。县市场监管局与中国建设银行苍南支行签订“政企战略合作协议”，我会老李食品、熊猫乳业、昌盛蔬果食品、丁源兴等4家企业与丰华科技现场授信签约。县长黄荣定参加签约仪式。副县长丁小辉主持。温州市市场监管局局长鲍小瓯等出席仪式。

据悉，商标权质押是一种具有创新意义的信贷品种，以企业商誉作为企业获得融资的考量，大大拓宽了企业的融资途径。商标权质押能让部分轻资产或缺乏不动产担保品，但拥有优势品牌商标、前景良好的小微企业，通过质押贷款量化、积累品牌资产，使商标在不转让、不许可使用的前提下实现无形资产增值，提高企业商标品牌应用率，为小微企业发展壮大不断输送新动力。此外，还能促进企业对商标品牌价值的直观了解，提高企业争创品牌和积累无形资产的意识，推动建立知识产权向现实资本转化的长效机制。

黄荣定对我县“政银企合作暨小微企业商标权质押”签约仪式的顺利举行表示祝贺，他说，小微企业是苍南经济社会发展的生力军，是“大众创业、万众创新”的重要力量，对于活跃市场、吸纳就业、促进增收等方面具有重要意义。苍南拥有市场经营主体7万余家，“融资难、融资贵”一直是制约小微企业发展的迫切问题。今天，县市场监管局与建设银行联合开展小微企业商标权质押工作，启动“政企合作”战略，对缓解苍南小微企业融资、拓宽融资渠道、促进小微企业发展，推进苍南社会经济进步有着积极的促进作用。

“小微企业兴，则苍南经济兴；小微企业强，则苍南经济强”黄荣定希望，通过商标权质押创新小微企业商标权金融服务产品和方式，多方拓展小微企业融资渠道，建立起政府重视推动、银行积极支持、部门指导服务、企业主动参与的商标权质押工作机制，切实解决我县小微企业普遍存在的“融资难、融资贵”问题，大力推进我县民营经济持续健康发展和转型发展。他同时希望，广大银行能降低门槛、优化服务，不断创新和拓宽融资渠道，为小微企业健康发展，打造苍南经济转型升级、建设“浙江美丽南大门”作出新的重要贡献。


熊猫乳业顺利通过清真食品认证

 

 浙江熊猫乳业集团股份有限公司生产的甜炼乳、调制甜炼乳、全脂淡炼乳、调制淡炼乳、炼奶酱/甜奶酱，马苏里拉奶酪（干酪）经浙江省伊斯兰教协会派员赴生产实地考察，证明其原材料不含伊斯兰教禁忌成分，生产加工过程符合清真食品要求，穆斯林可以食用。
      熊猫乳业公司坚持做专技术、做精产品、做强企业为宗旨，注重产品质量，从原材料采购、生产过程、产品包装、仓储到产品销售应用全流程监控；公司在行业内率先建立产品质量信息可追溯系统，保证食品安全质量无事故；产品内控指标严于国家标准。这次清真食品认证顺利通过，意味着公司生产的清真系列产品可以直接销往我国西部广大伊斯兰地区和出口伊斯兰国家的国际市场，这将有力地拓宽熊猫乳业公司的产品销路。

“熊猫”马苏里拉风味干酪获评

浙江省优秀工业产品

2015年浙江省优秀工业产品名单日前发布，浙江熊猫乳业集团股份有限公司生产的低水分高品质马苏里拉风味干酪获浙江省优秀工业产品称号。

该奖项是经五十家有关行业协会组织共同协商，联合组成“浙江省优秀工业产品”评选委员会，按照《浙江省优秀工业产品评选办法》规定，聘请工业领域知名学者及行业专家担任评委，通过初选、专家评审、决选和社会公示等程序评选出的，是为了树立浙江工业强省新形象，打造优秀工业产品的“金名片”。

浙江熊猫乳业集团喜获中华老字号授奖

2015年10月13日-14日，中国商业联合会中华老字号工作委员会第六次工作会议暨第一次中华百年老字号品牌联盟大会在京隆重举行，来自王老吉、全聚德、吴裕泰、华天、同仁堂、熊猫乳业等逾400家百年老字号的代表共襄盛举，就老字号在新时代下的发展议题展开深入探讨。

中华老字号工作委员会主任安惠民发表了主旨演讲，他演讲中表明：目前，约有逾千家老字号品牌活跃在消费者视线中，涵盖各行各业，堪称中华商业文明的瑰宝。在消费市场环境变化迅速的新时代背景下，老字号品牌的经营者们清楚地认识到，抱团整合优势资源，实现互惠互利，才是引领老字号品牌继续繁荣发展，迎接新时代挑战的出路。有鉴于此，广州王老吉大健康产业有限公司与中国商业联合会中华老字号工作委员会于今年3月共同发起成立了“中华老字号百年品牌联盟”。本次大会是自品牌联盟成立以来的首次大会，也是中华老字号发展历史上第一次百年品牌大规模聚首。大会不但通过了《中华百年老字号品牌联盟工作规范》，更推选出首任联盟主席。

老字号的发展，离不开“传承、创新、超越”六个字，首任联盟主席在就职讲话中深入阐释了这六个字的含义。他认为老字号企业不仅见证了中华民族的历史进程，也是民族道德的传承者与民族文化的发扬者。

鉴于浙江熊猫乳业集团在民族品牌发展方面的卓越贡献及品牌价值的提升，中国商业联合会中华老字号工作委员会特授予浙江熊猫乳业集团2014-2015年度中华老字号传承创新先进单位，同时并授予浙江熊猫乳业集团总经理李锡安2014-2015年度中华老字号传承创新优秀掌门人。

在传承中创新，是浙江熊猫乳业集团品牌发展的强大推力，品牌需要传承的是本身的历史文化与价值精髓，需要创新的是外在形式与经营方式，需要超越的是内涵延伸与时代注解。相信对自身品牌的传承与创新会给熊猫乳业注入新的活力，也给熊猫品牌发展带来新的动力。

熊猫乳业集团被评为省级绿色企业

日前，省经信委、省环保厅公布了2014年度浙江省绿色企业（清洁生产先进企业）名单，我会浙江熊猫乳业集团有限公司榜上有名，是我县今年唯一获评的企业。
浙江熊猫乳业集团有限公司是一家专业从事乳与乳制品研发、生产、销售及技术服务的科技型企业，也是国家高新技术企业。该公司一直非常注重通过科技、工艺创新来提升节能减排工作，以节能绿色环保为切入点，先后对“锅炉水膜除尘改造”、“贴标机更换”、“淡奶生产工艺增加均质、脱气设备”等方面进行改进与创新，使企业每年产生经济效益达23.77万元。在取得显著经济效益的同时，各项排污指标均符合国家和地方规定，公司也获得明显的环境效益，实现了经济、环境和社会效益的协调统一，达到了“节能、降耗、减污、增效”的目标。此次熊猫乳业集团被评为省级绿色企业，为我县节能减排工作起到了示范和带头作用。
我会宏利、孝心两企获评

省成长型中小企业

近日，省经济和信息化委员会公布了2015年度浙江省成长型中小企业名单，我会浙江宏利水产有限公司、浙江孝心食品有限公司两家企业名列其中。我县共有七家企业上榜。
本次评选是由省经信委通过运用省统计局规模以上中小企业数据库先行筛选，并经征询企业意见和各地经信部门审核推荐与确认，以及组织专家综合评审等程序，最终确定976家企业为2015年度省成长型中小企业。下一步我县将通过政策扶持、精准服务、典型示范等措施促进中小企业做大做强。(协会办公室）

“宏利”入选中国质量诚信企业
国家质检总局日前在北京举行2015年“中国质量诚信企业”表彰授牌仪式，我县浙江宏利水产有限公司荣膺这一颇具含金量的称号。

浙江宏利水产有限公司成立于2006年，是我县一家专门从事水产精深加工的中外合资企业，年加工水产品达3万多吨。二十多个产品销往全国各地，并出口韩国、日本、西班牙、美国及东南亚国家与地区。该公司2013年总产值3.8亿元，创外汇6100万美元，这两项指标均处于温州市水产行业前茅。

据了解，获得“中国质量诚信企业”称号的企业，不仅享有优先推荐出入境检验检疫AA级企业的权利，还可在线打印《质量诚信评价报告》，用于向检验监管、品牌宣传、政策申请、贸易征信、市场准入、融资授信等方面提供质量诚信证明。（苍南新闻网）
我会诚德包装荣获

“2015中国印刷业最佳雇主”称号
历经两个月的紧张调查，根据员工调研卷、企业调研卷、行业人士调研卷、学生调研卷的计算统计结果，对入围企业从薪酬福利、员工培养、工作环境、企业文化等多方面进行综合测评、加权评分，由《印刷经理人》杂志、科印网联合组织的“2015中国印刷业最佳雇主企业”调查落下帷幕，20家最佳雇主企业脱颖而出，我会浙江诚德包装有限公司榜上有名。

此外，经县、市两级人力社保部门对评审对象进行认真审核，并通过专业基本知识培训、考试、答辩、业绩评估及量化评价，最后经温州市职称改革办公室审核，该公司参评的7位同志获得了包装专业技术职称，其中程绪军、肖云飞、王涛获评包装工程师职称，林浩、徐子状、夏增军获评助理工程师职称，方贵兵获评包装技术员职称。（协会办公室）
内部资料
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地址：苍南县质量技术监督局502室


     （灵溪沪山路与上江路交叉口）


邮编：325800 电话/传真：68815522


E-mail：cnspxh@163.com
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