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我会会长黄开周参加

县社会组织促进会一届三次理事会

11月24日，苍南县社会组织促进会一届三次理事会议在苍南国际大酒店召开。我会会长黄开周参加了会议。会议由县社会组织促进会执行副会长兼秘书长陈敬甫主持。

会上，县社会组织促进会会长林秀政作《苍南县社会组织促进会一届三次理事会工作报告》。他指出，2015年，苍南县社会组织促进会在县委县政府的领导重视下，在全体会员、理事、监事的共同努力及全社会的大力支持下，不断加强组织建设、宣传工作、联系沟通、调查研究、课题探讨等工作，取得了一定成效。2016年是促进会成立的第三年，面对新形势新任务，促进会将进一步加强社会组织促进会的自身建设，加大自身监督力度，充分发挥监事会的监督作用，重点做好社会组织承接政府部分职能转移工作。

会议还审议通过了《苍南县社会组织促进会一届三次理事会财务工作报告》和《苍南县社会组织促进会第一届三次会员大会选举办法》。此外，增补了10家副会长单位、18家理事单位、63家会员单位，其中我会提升为副会长单位；并增补了郭必雷、陈汉莉为苍南县社会组织促进会副秘书长。（协会办公室）

浙江熊猫乳业集团

在首届“西部进口展”精彩亮相
10月23日至27日，首届中国西部（四川）进口展暨国际投资大会（以下简称“西部进口展”）在成都成功举办。我公司在展会“区域合作”专区精彩亮相，取得较好拓销成效。

 我公司作为国内炼乳行业优秀企业、国家高新技术企业、“新三板”挂牌上市公司，此次参展，吸引了各级领导、众多客商和广大市民的青睐。展会开幕当天，省经贸代表团团长、省经合办副主任郑宪宏来到我公司展位前，饶有兴趣地驻足观看，不时翻阅宣传手册，热情地与我公司代表交谈。他仔细询问了我公司的创业历程、产品系列，详细了解企业在新常态下的生产经营和品牌文化传承等情况。当了解到我公司为目前国内炼乳行业第一品牌，积极参与制定《食品安全国家标准——炼乳》、《乳制品感官质量评鉴细则》等国家标准时，郑宪宏副主任等领导非常高兴，对公司的实力、品质和发展给予了高度评价，并希望企业一定要加快新产品的研发，积极融入“一带一路”发展战略，主动适应国内外市场需求，不断增强品牌影响力，努力开拓国际市场，带动浙江产品走出中国，打开更大国际市场，实现健康良性发展。同时，他叮嘱省市办业务处室负责人要主动关注我公司发展情况，在政策条件允许下给予一定的扶持发展力度。
  据悉，本届大会是西部地区规模最大的进口展，共有34个国家参加，2451家企业参展，其中“一带一路”沿线国家的企业占67.6%，境外企业共占72.3%。（转载自熊猫乳业网站）
浙江省统计局副局长

方腾高莅临熊猫乳业调研

 11月4日，浙江省统计局副局长方腾高一行莅临熊猫乳业开展调研工作，温州市统计局党组成员、市统计调查队队长陈孝金、苍南县县长黄荣定等领导陪同调研。公司领导李锡安、占升东、徐笑宇负责接待。
方腾高副局长一行首先前往公司生产车间，实地察看了产品生产工艺和流程，并详细了解企业的经营发展情况。随后座谈会上公司总经理李锡安就企业的市场销售、新品研发、用工及员工福利等情况进行了较为详细的汇报，方副局长在听取汇报后，对企业取得的成绩给予了充分肯定。他说，熊猫乳业能够在当前的大环境下保持高增长，实属难得。熊猫乳业一定要继续立足产品质量，遵循市场发展，不断开拓创新，实现产业的多元化发展。（转载自熊猫乳业网站）
唯博参加第93届南京糖酒会取得圆满成功

2015年10月29日，第93届全国秋季糖酒会在南京开幕。在此前10月24日至28日五天的预展中，温州唯博食品参展于南京香格里拉酒店1501房间。

此次参展，唯博公司带着主营产品锅大喜海苔、锅大喜寿司海苔、七溪湾紫菜汤、七溪湾紫菜饼等系列产品亮相，接待了全国各地区的新老客户，多数客户对我司的产品表现出浓厚的兴趣和合作意向，特别是新研发上市的锅大喜海苔卷系列产品，很受青睐，一些客户迫不及待的现场下单订货。因产品独特新颖，吸引媒体记者前来拍摄和采访。

通过此次展会，唯博品牌与产品得到了一次良好的推广机会，让更多的客商了解到了这极具地方特色的美食，有效地提升了品牌价值。(温州唯博食品有限公司·徐敏）

我会昌盛等企业参加

第十三届中国国际农产品交易会
日前，由中国农业部和福建省人民政府共同主办的第十三届中国国际农产品交易会，在福州海峡国际会展中心开幕。我会温州市昌盛蔬果食品股份有限公司、苍南县太昌养蜂专业合作社、温州丰登米业有限公司等多家企业携我县名特优农产品参展。

据悉，本届农交会为期4天，展会以“调结构转方式，发展现代农业”为主题，秉承“展示成果、推动交流、促进贸易”的宗旨和“精品、开放、务实”的原则，致力打造中国最大和最权威的农产品贸易流通平台。本届农交会展会总规模12万平方米，共有45个展团近5000家龙头企业、“三品一标”企业及农业合作社参展，规模创历届农交会之最。其中苍南展区约45平方米，而由我会农企带去的四季柚、茶叶、年糕、蜂蜜、紫菜等特色农产品，在展会上受到了不少消费者的青睐。

我会宏利水产等企业

参展2015浙江农业博览会
日前，由省政府主办、省农业厅承办的2015浙江农业博览会分别在浙江新农都会展中心和杭州和平国际会展中心举办。我会浙江宏利水产有限公司、温州老李食品有限公司、苍南县华玉山野油茶有限公司、苍南县仙堂酒厂等企业携特色农产品参展，受到了消费者的普遍欢迎。

据悉，本届农博会为期4天，以“高效生态、特色精品、绿色安全”为主题，重点突出主体创业、科技创新、特色产业、特色小镇。展出面积约5万平方米，其中新农都展示展销区3万平方米，和平展销区2万平方米。主要内容有：农业发展和科技创新成果展示，农产品展示展销、贸易洽谈、电子商务及品牌产品评定推介，农业人才招聘和特色小镇建设，还安排了农业品牌大会、农业领域“机器换人”创新对接会、名特优产品推介等一些专题活动。本届农博会展览内容、展销产品和专题活动都较为丰富，是一次农业经营主体与消费者合作交流的大聚会，农产品展销贸易的大盛会，农业科技创新和文化建设展示宣传的大集会。今年我县精心组织了20家农业企业，携百余种特色农产品参展，参展企业和农产品数量为历年之最。农博会上，我县展区的海产品、禽蛋类、米制品、卤制品、四季柚等深受青睐。（协会办公室）

越做越年轻化的鱼豆腐 

“渔夫”郑恩苍编织“电商网”
温州人熟悉鱼饼，但是这几年才开始熟悉鱼豆腐，乍看之下，鱼豆腐和传统的鱼饼很像，然而打着“炎亭渔夫”logo的鱼豆腐有着更迎合大众的口感和更抓人眼球的显眼包装。

2006年，生长于炎亭、对家乡和大海有特殊感情的郑恩苍，将自己创办的印刷企业交予职业经理人经营管理，回家高价全资接盘收购了原苍南国有冷冻一厂停产多年的设备和破旧厂房，创办了渔夫食品有限公司。

起初，郑恩苍的鱼饼因为百分之百用海鱼制作，有腥味，口味问题让销售长期局限在浙江地区，鱼饼卖不到外省市，郑恩苍一连重金聘用了四任销售总监都无计可施。不过，一袋豆腐干点醒了郑恩苍，他想到了用海鱼做原料，同时借助豆腐干的大众口味。鱼豆腐，用大豆蛋白加鱼糜做成，涮火锅时可以涮着吃，郑恩苍想到的是把鱼豆腐做成开袋即食的小吃。

通过改良，传统的鱼饼成了风格独特的休闲食品，2012年下半年，郑恩苍的企业大举进军电商。电商网店从刚开始的几百家，迅速增加到1000多家，3000多家，直至目前的4000多家。同时，郑恩苍也逐渐明白，要在电商市场掘金，需要研发出适合电商市场特点的产品来，通过浙江省高新技术人才“海鸥计划”的引荐，他与世界级食品专家陈萃仁牵手，开发出鱼豆腐、鱼板烧、海脆菜等外地人也能接受的休闲即食型海味零食系列产品。

今年1月至10月，炎亭渔夫电商销售额4.7亿元，占总销售额35%。目前，炎亭渔夫的团队专注于在各大电商平台设立官方旗舰店，塑造电商品牌形象；同时，大力开拓和扶持线上经销商的发展，研发适合电商销售的规格和包装。

“我们在研发更多适合电商销售的产品系列，适应电商主力消费群体年轻化的趋势。”该企业的一位电商管理人员表示，比如今年就推出了“鳕鱼薯片”“鳕鱼丸”“鳕鱼肠”等系列新品。此外还要制定完善的线上零售和批发价格体系，并严格执行，保证炎亭渔夫品牌线上健康持续发展。从制造者到如今的品牌渠道运营商，郑恩苍庆幸自己始终秉持着创新精神，没被所谓的经验所捆绑。“如果没有品牌创新的坚持，‘炎亭渔夫’或许还停留在苍南的农贸市场。对我而言，创新意味着比旁人付出得更多，肯承受短期的失败，投入更多的资金，这就是成功的秘诀。”(温州日报·沙默）
我会两企产品喜获

第22届农高会“后稷特别奖”
日前，历时5天的第22届中国杨凌农业高新科技成果博览会在陕西成功闭幕。我会浙江乡妹子食品有限公司生产的“海拉”牌鸭掌和苍南县华玉山野油茶有限公司生产的“玉苍”牌山茶油获得本届农高会“后稷特别奖”。
据悉，第22届中国杨凌农业高新科技成果博览会以“创新引领特色现代农业”为主题，“互联网＋三农”成为新亮点，主要活动包括新丝绸之路创新品牌行动国家农业科技园区联展、国际农业合作交流、现代农业理论研讨、特色农业展览展示、项目招商与技术交易等八大板块。此次我会两企产品在杨凌农高会上获得的佳绩，为促进我县农业科技成果转化、农业科技成果商品化、农业产业化及提高涉农产品的市场竞争力起到了积极的推动作用。
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