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●我会“宏利”水产加工品入围2015年浙江名牌产品
●我会两企产品获评“温州名牌产品”

●我会“诚德”董事长王道德被评为中国包装行业杰出企业家人物风采
●技术研发线上的“魔法师” 

              ——记浙江熊猫乳业集团副总经理占东升     

我会荣膺“AAAAA级社会组织”

日前，温州市民政局公布了2015年度全市社会组织评估名单，我会获评最高等级“5A级社会组织”。据悉，此次我县18家社会组织榜上有名，其中8家获得5A等级，10家获得4A等级。

我会自2007年成立以来，一直遵循“自我管理、自我教育、自我服务、自我发展”的方针，根据协会章程，认真履行职责、积极探索，不断加强自身建设，坚持服务会员、服务行业、服务政府，充分发挥桥梁和纽带的作用，沟通企业和政府之间的联系。在各方的努力下，协会较好地发挥了服务、自律、协调、监督的作用，各方面工作取得了显著成效。
此次协会荣膺“5A级社会组织”，既是对协会近年来工作的充分肯定与表彰，也是对协会今后工作的鼓励与鞭策。协会将以此为新的起点，进一步加强自身能力建设，不断提高服务水平，为我县经济社会建设作出新的贡献。（协会办公室）

苍南县开展新食品安全法

暨食品安全应急培训

12月16日下午，苍南县食安办召开食品生产安全法暨食品安全应急培训会。我县12个乡镇食安办工作人员和食品安全各相关监管部门执法人员，以及食品生产、流通、餐饮服务各环节食品生产经营主，共计160余人参加了培训。

培训会上，县食安办专职副主任、市场监管局副局长林佳讯从新《食品安全法》的适用范围、主要特点、具体内容及变化、法律责任以及食品安全当前形势、食品安全应急工作原则、责任分工、处置程序等方面着手，结合我县实际情况，进行了详细而生动的讲解。针对新《食品安全法》“史上最严”和“零容忍”的特点，分别从如何强化企业主体责任和如何开展企业自查自律等方面阐述了新食安法修订的内容，对食品生产经营单位提出了更加严格、更加全面的要求。同时要求食品协会应当加强行业自律，健全行业规范和奖惩机制，提供食品安全信息、技术等服务，引导和督促食品生产经营者依法生产经营，推动行业诚信建设，宣传普及食品安全知识。
本次培训，使参会人员对新《食品安全法》有了更深的认识和理解，进一步提高了食品安全意识和责任意识,以及防范和应对突发事件的能力和水平，为有效的提升全县食品安全水平打下了坚实的基础。（协会办公室） 


我会“老李”二期工程顺利开工

12月9日，我会温州市老李食品有限公司二期5000吨卤制品重点工程举行奠基仪式，工程顺利开工。

老李食品有限公司创建于1995年，是一家集卤味休闲食品研发、生产和销售为一体的省级骨干农业龙头企业，省级农业科技型企业，省级信用管理示范企业。随着该公司“老李”品牌影响力的不断扩大和综合形象的提高，市场需求不断增长，生产量不断增加，现有厂房已满足不了公司的生产需求，2012年11月该公司通过竞拍获得县国土资源局挂牌出让的桥墩镇104国道旁(古树村段)工业功能区A-5地块国有建设用地使用权。

据了解，在获得该地块使用权后，该公司遇到移动、电力、电信、联通、广电线路难于拆迁，施工许可证办理程序繁杂，当地村民阻挡施工等诸多困难，导致公司二期工程用地一直闲置，无法开工建设。今年10月以来，经县国土局、桥墩镇等多部门深入一线，联动服务，摆在企业面前的各种“拦路虎”被一一扫清。开工现场，广大群众及员工纷纷为各部门的“全心全意为企服务”点赞。(协会办公室）
       我会两企名列

 全市第七批拟上市企业名单

近日，市金融办公布了全市第七批拟上市企业名单，共有42家。我会浙江熊猫乳业集团股份有限公司和浙江诚德包装科技股份有限公司两家企业名列其中。

据悉，从2008年开始，我市每年发布一批拟上市企业名单，培育它们登陆A股市场。近年来，为推进企业对接多层次资本市场，我县扎实助推股份制改造工作，取得了良好成效。此次拟上市企业我县共有4家，是由我县根据一定标准推荐，然后筛选而出，主要为行业龙头企业、新兴产业的企业及发展前景好的企业。这些企业本身就有登陆A股的需求，在经过登陆“新三板”的历练后，将更容易登陆A股。这将进一步扩充我县上市企业后备资源库，推动一批优质企业通过资本市场，实现跨越式发展。（协会办公室）
“熊猫”股票转让由“协议”变“做市”

12月23日，笔者从中证网讯获悉，新三板公司“国宝”熊猫乳业(832559)自昨日起由协议转让方式变更为做市转让方式。东北证券、广州证券、浙商证券、德邦证券、上海证券、华鑫证券、申万宏源、东兴证券、华安证券等9家券商为熊猫乳业提供当日开盘价、收盘价、涨幅、位列日排行榜等做市报价服务。今天首个交易日熊猫乳业收盘价15.67元，涨幅为142.95%。
据了解，熊猫乳业主要生产炼乳产品，并已将业务逐步扩展到整个浓缩牛奶系列领域(包括炼乳、奶油、奶酪)。旗下“熊猫”品牌创立于1956年，是乳制品领域的知名老字号。在炼乳行业，全国性的炼乳品牌只有海外品牌“QC”和“熊猫”。同时，熊猫乳业在工业原料领域，凭借技术优势，也取得诸如蒙牛、达能等大公司的青睐。另悉，随着食品饮料厂家越来越注重配方纯有机性、健康性，更多的配料中采用了炼乳作为调味配料，熊猫公司也便逐年加大研发力度，配合厂家共同开发更美味、健康的食品，成为创新型乳品天然健康风味方案解决服务商。
熊猫乳业紧盯产能要求的不断增长，为建立新型浓缩牛奶生产线，丰富产品序列，熊猫乳业在山东总投资计划为3.6亿元的新工厂项目也已经启动。另据了解，该公司在拓宽原有餐饮和烘焙渠道的同时，正着手研发奶酪食品，计划在新建工厂中增加奶酪生产线，开发以城市白领人群和儿童为消费群体的奶酪零食。根据公司中报业绩显示，熊猫乳业总资产2.45亿元，总负债1.38亿元，股东权益1.07亿元，营业收入1.59亿元，净利润2489万元，总股本7700万股。（苍南新闻网·新文 淑慧）

苍南两兄弟创办的连锁快餐

“华莱士”冲刺新三板
在肯德基，一个香辣鸡腿堡16.5元，一对烤翅11元；在华莱士，一个香辣鸡腿堡8元，一对烤翅7元，促销时一份套餐不到15元。在很多人的记忆中，比起肯德基、麦当劳，华莱士才是真正陪伴自己长大的“洋快餐”。

这一由我县马站两兄弟华怀余、华怀庆创办的快餐品牌，国内门店数量已经超过肯德基，近日更在全国中小企业股份转让系统披露了公开转让说明书，表态正在冲刺新三板。本报记者独家专访到华莱士董事长华怀余与公司董事凌淑冰，了解华莱士如何在洋快餐领域实现逆袭，成长为国内最大的西式快餐连锁店之一。

从校门口门店到年入5亿元

从福州师范大学门口的一家餐厅，到全国连锁企业，如今的“华莱士”已成为福建省著名商标。据凤凰财经报道，截至2014年1月，华莱士已拥有4800家连锁店，比2013年底肯德基在中国的4600多家连锁店还要多两百家，并跻身亚洲最大的快餐连锁企业之列。

根据市场研究机构Ibis World在2013年1月出具的一份报告显示，华莱士以每天新开三家门店的速度迅速扩张，堪比麦当劳和中国国内连锁餐饮同行德克士(Dicos)。股转系统最新公示的《福建省华莱士食品股份有限公司公开转让说明书》显示，经过华莱士的咨询指导在国内开设快餐店，每开设一家店，公司收取一万元的咨询服务费。公告披露，2013年、2014年、2015年1~7月，华莱士的咨询服务收入分别为456.60万元、336.12万元、60.98万元。这就意味着，近几年来，华莱士每年都增加三四百家连锁店。

而这几百万元的咨询服务费，在华莱士的年收入中仅占不到1%。在华莱士，炸薯条、汉堡、烤鸡翅、鸡米花等餐品的价格，仅是肯德基、麦当劳同类餐点的40%—50%，靠“平价销售”的策略，华莱士的年收入已超5亿元。根据公开转让说明书，2013年、2014年和2015年1—7月，华莱士的营业收入分别约为6.7亿、5.14亿和2.82亿元。

打造中国式“平价汉堡”

华莱士冲刺新三板的消息一出，引起业内关注。这家被凤凰网、腾讯财经、界面新闻称为“山寨肯德基”的企业，让不少人颇感好奇。

“食品行业是良心产业，其实我们也是尽力做好而已。”华莱士联合创始人、董事长华怀余在接受本报记者专访时表示，好坏的声音都听过不少，但“尽量都不去解释，清者自清”。根据公开转让说明书，华怀余目前持有华莱士32%的股份，和同样持有32%公司股份的凌淑冰共同为公司的控股股东、实际控制人，凌淑冰正是其弟华怀庆的妻子，目前担任华莱士董事。

华怀余和华怀庆两兄弟分别于1968年、1970年出生于沿浦的一个务农之家。当上世纪90年代，肯德基、麦当劳进入中国，在一线城市遍地开花时，善于捕捉商机的华怀庆看到了二三线城市老百姓对“洋快餐”的渴望。于是他和哥哥华怀余一起凑足8万元，模仿肯德基、麦当劳，于2001年1月8日创建“华莱士”。

但很快，两人发现照葫芦画瓢的模式行不通，尽管食品单价高，但销量却很少。华氏兄弟决定推出“特价123”促销——即可乐1元、鸡腿2元、汉堡3元。“赔本赚吆喝”的举动令华莱士收获了翻倍的营业额，也让两兄弟意识到，汉堡、炸鸡产品本身具有强大生命力和广阔市场，但80%的普通市民消费力有限。

此后，华莱士开始迅速调整企业战略，在产品、服务、管理标准上，依旧向麦当劳、肯德基这样的大牌学习，但他们用“中国制造”的生产设备和规模经济来压低成本。在门店选址上，主动避开租金昂贵的核心商圈和一级路段，摈弃儿童乐园，选择社区和二级路段，逐渐摸索出一套成熟的“平价汉堡”经营模式。

记者手记>>>

不是做手机的

都叫“山寨苹果”

世界上很多创新都是从模仿开始。

麦当劳无法评论肯德基是山寨，可口可乐也不能说百事是山寨。同样的，你也不能给华莱士扣上任何品牌的山寨帽子。

这家同样贩售汉堡和炸鸡的快餐连锁企业，财务报表显示，其超过95%的利润来源于对餐饮企业原材料的供应，它所构建的不只是全国布局近五千家的门店，更是在做一个标准化、透明化、完整的餐饮平台供应链。

控制成本、建立成熟的商业模式、制定行业品质标准，这就是许多温州企业取得成功的共通之处，正泰、森马无不如此。成功本没有标准，温州人做的多了也就有了标准。

对话>>>

如今，华莱士已经成为国内最大的西式快餐连锁店之一，品牌效应甚至让市场上出现了“华莱土”这样的模仿者。

“华莱士相较于肯德基、麦当劳，有什么优点？”知乎网上的这条提问，得到272位网友的长评回答，1163条关注，16426次浏览和每条评论数百的赞同数。华莱士在发展15年后为什么选择冲刺资本市场？对未来又有怎样的发展目标？记者通过独家对话华莱士食品股份有限公司董事凌淑冰，得到了解答。

记：对于外界评价华莱士为“山寨肯德基”，您怎么看？

凌：大家对华莱士的印象可能停留在跟肯德基、麦当劳一样卖汉堡和炸鸡，只是价格便宜很多。实际上，华莱士与肯德基一样，也与百事、泰森公司等世界500强有合作。但华莱士不只有终端门店，更主要的是我们建立起一整套标准化的供应体系，把“平价汉堡”、“合作联营”、“产业整合”三者相结合，形成独特的商业模式，打造一个开放式的餐饮平台。将来你在其他的餐饮店，也同样可以吃到华莱士供应的原料。

记：从2001年华莱士在校门口开出第一家门店，到如今已成为国内最大的连锁西式快餐店之一，有什么成功秘诀？

凌：华莱士并不是第一家做本土快餐的，能够生存下来并越做越好，靠的不只是便宜。如何做到价廉质优，是我们一直在追求和坚持的。便宜的背后，其实是产业整合的结果。我们用标准、统一的运营模式，在保证品质的前提下能够扩大采购量、降低进货成本，同时压缩毛利润，通过“平价汉堡”提升终端门店的市场竞争力，稳定供需关系，在市场上占据一席之地。

记：相比其他洋快餐品牌，华莱士的加盟门槛比较低，这是什么原因？

凌：就像温州人不管企业大小，人人都想当老板，我们也希望能帮更多人完成创业梦想。尤其是做小餐饮，没有人力和财力，又不能借助品牌效应，面对不断高涨的房租和人工，如果毫无优势，几乎很难成功。既然有人想做终端，我们就做好上游。咨询费虽然低，但餐饮原料供应才是我们的主营方向。我们希望创业者不管是加盟华莱士，还是做自己的餐饮品牌，都能合作联营，争取资源共享，达成共赢。

记：此次华莱士为何想冲刺资本市场？

凌：头十年，我们做的主要是抢占市场；后十年，我们想的更多的是去创造企业的价值。传统的餐饮行业都面临盈利能力逐步下跌的问题，即使是麦当劳这样的快餐巨头也在做增设咖啡店，自助汉堡机等尝试。我们也必须与时俱进，触网、对接资本市场都是企业转型的方式之一，目标都是推动健康餐饮、健康消费的企业文化。

记：成功登陆新三板后，华莱士是否会成为“汉堡第一股”？

凌：实际上华莱士旗下有很多模块，都是分模块运营的。这次准备上板的，其实是我们的食品贸易公司，和品牌快餐店还是不一样的，主要是控制终端门店食品原料、设备等的采购渠道。未来我们希望把这块业务做大，建成合理的供应商体系和更及时有效的物流配送体系，让终端餐饮的价格可以更透明化，也把华莱士打造成为食品物资原料采购平台中的标杆企业。（苍南新闻网）
熊猫乳业国家诚信管理体系

复审得到专家一致好评

日前，浙江省食品工业协会组织专家对我会浙江熊猫乳业集团股份有限公司食品工业诚信管理体系进行了全面复审。根据《食品工业企业诚信管理体系建立及实施通用要求》等相关的法律法规标准文件，专家组认为浙江熊猫乳业集团股份有限公司建立的诚信管理体系自2013年12月通过首次审核认证以来，运行健康有效，符合标准要求和企业实际，具有适宜性、充分性和有效性，给予了高度评价。（协会办公室）

我会“宏利”水产加工品入围

2015年浙江名牌产品

近日，浙江省名牌战略推进委员会办公室对2015年浙江名牌产品推荐名单进行公示，我会浙江宏利水产有限公司的水产加工品入围。

据悉，浙江名牌产品每年评选一次，复评周期为三年，根据《浙江名牌产品认定和管理办法》有关规定，在企业自愿申报及各地审核推荐基础上，由浙江省名牌战略推进委员会办公室对申报情况组织开展初审评价、部门核查、行业评议，并经省名推委全体会议审议，最终产生公示名单。

浙江宏利水产有限公司是我县一家专门从事水产精深加工的中外合资企业，年加工水产品达3万多吨。二十多个产品销往全国各地，并出口韩国、日本、西班牙、美国及东南亚国家与地区。2014年总产值4.35亿元，外贸出口额6315万美元。这两项指标均处于温州市水产行业第一位。此次入围浙江名牌产品，进一步提高了该企业的市场竞争力。（协会办公室）
             我会两企产品
获评“温州名牌产品”

日前，我会浙江宏利水产有限公司的干制水产品和浙江鹅峰农业开发有限公司的茶叶（红茶、绿茶）获评“温州名牌产品”。

根据《温州市名牌产品认定和管理办法》（市政府第128号令），温州市民工战略推进委员办公室组织开展2015年温州名牌产品的认定工作。经企业自愿申报，并经资格审查、资料评审、现场评价和温州市名牌战略推进委员会全体会议审议通过等环节，最后认定了161个产品为2015年温州名牌产品（其中工业产品133个、农业产品21个、服务产品7个）。此次我县共有7家企业获评（其中工业产品5个、农业产品2个）。（协会办公室）

我会“诚德包装”董事长王道德被评为

中国包装行业杰出企业家

日前，中国包装联合会公布了2015年度中国包装行业杰出企业家评选结果，共有172人获评，我会浙江诚德包装科技股份有限公司董事长王道德名列其中。（协会办公室）


技术研发线上的“魔法师”

——记浙江熊猫乳业集团副总经理占东升

熊猫牌炼乳、液态奶、奶片、植脂蛋奶……这些长期在超市货架上售卖的奶制品，早已被消费者所熟知、享用，且在国内的奶制品市场占领着一席之地。实际上，每一款新推出的产品，都蕴含着“熊猫乳业”科技创新的成果，凝聚着企业研发团队的心血。而身为这个团队的主力，浙江熊猫乳业集团股份有限公司生产技术副总经理占东升如同技术研发线上“魔法师”，凭借深厚的专业功底，将奶制品变幻出多样的口感和形态呈现于消费者眼前，不断为市场带来新的惊喜。

     自大学毕业受聘于“熊猫乳业”后，占东升细算到今年已有17个年头。17年中，占东升带领公司研发团队，先后“变出”了铝塑复合软包装炼乳、低蛋白调味植脂淡奶、低蛋白甜奶酱、新鲜风味马苏里拉奶酪、全植脂淡奶等产品。这些新产品的成功上市销售，为公司实现销售收入近亿元，实现利税2000多万元。

“其实这么多项目里面，我们研发植脂淡奶差不多有十多年的时间，虽然产品已经生产销售，但还是需要不断地完善、改进。”经了解，该产品是熊猫乳业的核心产品之一，主要用于餐饮和烘焙，目前产值约占熊猫乳业的10%。占东升有信心地表示，这个产品会成为企业的“明星产品”，在市场上慢慢展露出自己的优势，也会因此带来更大的效益。

除该产品外，由占东升及其团队研发的焦糖炼乳通过了浙江省新产品认定，获得国家发明专利和中国乳制品行业技术发明二等奖，填补了在国内生产的技术空白；马苏里拉干酪通过浙江省新产品认定，获得2015年浙江省优秀工业产品称号；全脂蛋奶产品则填补了国内企业生产的空白，市场价值及产业前景十分可观。企业负责人认为，熊猫乳业在新三板挂牌后，更需依靠技术创新来赢得市场信心，因此企业人才培养，“技”不可少。

“从去年开始我们通过技术服务开发大型工业客户，现正和几家‘世界500强’企业合作，为他们提供一些技术支持，当然也是帮助企业拓宽市场的一种有效途径，可以让产品、技术、市场更好地结合。”这在占东升看来是一举多得、多方受益的合作。

　而通过企业与上海交通大学联合技术中心的产学研平台，占东升还参与了一些科研项目的研究和开发，先后参与了国家“863”计划项目《乳源性多肽体外模拟胃肠消化实验及其对淋巴细胞增殖的影响》和上海市科委资助项目《瑞士乳杆菌发酵乳中生物活性小肽免疫功能特性研究》，并在《中国乳品工业》杂志联合发表论文4篇，联合申请发明专利2项。

由于在“熊猫乳业”一直负责和分管技术领域相关工作，占东升对产品技术，特别是炼乳生产技术有了较深的了解。2013年6月，占东升应浙江科技大学尤玉如教授的要求，共同完成了高等学校教材《乳品及饮料工艺学》一书中“炼乳”章节约25000字的内容编写，该书于同年12月由中国轻工出版社出版，现已作为高校食品专业教材使用。(苍南新闻网·李静静）
内部资料
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