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新   春   致   辞

“羊辞旧岁山佩玉，猴接新年日流金”。值此新春佳节来临之际，苍南县食品工业行业协会向辛勤工作在本行业的全体同仁致以节日的问候和新年的祝福！向所有关心、支持我县食品工业行业和协会发展的有关部门领导以及社会各界朋友表示诚挚的谢意和美好的祝愿！

2015年，是充满挑战和考验的一年。在会员单位全体员工的共同努力下，我县食品工业行业坚持稳中求进，不断强化创新驱动，优化产品结构，一手抓食品安全，一手抓发展，形成了绿色发展、循环发展、跨越发展的喜人势头，各项工作取得了新的进展。

2015年，苍南县食品工业行业协会秉承“服务、协调、自律、维权”的办会宗旨，在上级有关部门的正确领导下，在社会各界朋友的关心爱护下，在各会员单位的参与支持下，深入贯彻落实科学发展观，紧紧围绕理事会确定的工作思路，不断完善自身建设，切实维护会员单位的合法权益，认真引导组织会员单位加强行业自律，提升行业凝聚力，努力创造沟通、交流和学习的平台，较好地完成了年度各项工作任务。  

展望2016年，是我国“十三五”发展规划、全面建成小康社会决胜阶段的开局之年。新的征程，任重道远，使命光荣。协会将继续秉承为会员企业服务的宗旨，努力为行业企业提供信息服务、咨询服务、技术服务，继续发挥桥梁纽带作用。同时，也希望全县食品工业行业企业家继续发扬“敢于担当、奋勇争先”的精神，把握住战略机遇和行业发展方向，以保障和改善民生食品需求为导向，以调整产业结构为主线，促进提质增效升级，提高科技创新能力，加强食品企业诚信体系建设，向社会提供安全、优质、放心食品，为全县食品工业健康平稳发展而努力奋斗。                                                                                                                                                                                                                                            
  最后，衷心祝愿大家在新的一年里事业兴旺、吉祥如意、幸福安康!

                       苍南县食品工业行业协会

                          2016年1月28日

“熊猫乳业”逆势上扬

 去年销售总额明显上升
记者从1月9日举行的浙江熊猫乳业集团创业20周年暨熊猫品牌创牌60周年庆典大会上获悉，2015年该集团实现销售总额明显上升。

据了解，作为目前中国规模较大的炼乳生产企业，专业从事乳与乳制品研发、生产、销售及技术服务于一体的国家高新技术企业，熊猫乳业坚持专注实体经济、做精做强优势产品；专注科技创新，做大做活品牌经营；专注文化建设，做特做好企业管理。企业着力提升乳品质量，扩大市场份额，产品从原先单一的甜炼乳生产发展到炼乳、奶粉、奶酪、奶油、椰类饮料的多品种齐头并进，并实现与国际贸易进行工贸结合经营。特别是去年熊猫乳业成功进军“新三板”，在全国中小企业股份转让系统挂牌上市，为企业赶超发展和转型发展赢得先机并注入强劲活力。

另悉，在当天举行的庆典大会上，熊猫乳业还与县慈善总会签订成立扶贫助学慈善基金协议书，熊猫乳业将捐资500万元，以每年25万元资助我县一批贫困大学生，让他们圆大学梦。（苍南新闻网·超群 星文）

  我会“香仔”、“老李”两企商标

续评为“浙江省著名商标”
日前，我会温州香仔食品有限公司的“香仔”商标和温州市老李食品有限公司的“老李”商标，经浙江省工商局认定，再次获评为“浙江省著名商标”。

“浙江省著名商标”作为浙江省最具价值的商标品牌，具有很强的公信力，已经被消费者、经营者所熟识和信赖。“香仔”商标和“老李”商标再次获评“浙江省著名商标”，表明其品牌具有广泛的市场认可度和美誉度。
在荣誉面前，“香仔”和“老李”两家企业将继续坚持专业，坚守诚信，专注品牌，一如既往地精耕细作，用心努力为消费者提供优质、放心的经典传统美食。（苍食协办公室）
我会多家企业荣获市知名商标

日前，第十八届温州市知名商标名单正式公布，我会多家企业荣登榜单。其中浙江宏利水产有限公司商标被认定为知名商标，另有浙江诚德包装科技股份有限公司、苍南县汤记码头水产有限公司、浙江一品爽食品有限公司、温州丁源兴食品股份有限公司等4家企业商标获得续认。

此次我会多家企业获此殊荣，得到社会各界高度认可，喜悦之余，必将珍惜荣誉，再接再厉，进一步增强商标意识，维护企业信誉，严把商品质量关，不断提升商标品牌知名度和市场竞争力。（苍食协办公室）
我会新增三家市“百龙工程”农业龙头企业
日前，温州市政府办公室公布了2015年度温州市“百龙工程”农业龙头企业名单，我会新增温州金甫润油脂有限公司、温州太昌蜂业有限公司、温州丁源兴食品股份有限公司等3家企业为温州市“百龙工程”农业龙头企业。
据悉，2015年度市级“百龙工程”农业龙头企业认定工作是经企业申报、县（市、区）评审上报、实地审核、联评等程序，最后确认新增为市级“百龙工程”农业龙头企业仅14家企业，保留市级“百龙工程”农业龙头企业称号259家。（苍食协办公室）
年味渐浓昌盛年糕热卖
年关岁末，我县有吃年糕的习俗，寓意着“年年高”。春节临近，我县年糕销售、生产迎来了高峰，喜庆的年味也渐渐浓郁起来。

近日，记者在马站温州市昌盛蔬果食品股份有限公司的年糕生产车间看到，10多名工人正忙得热火朝天。随着机器的快速运转，一条条年糕从流水线上“溜”出来，整个车间里飘散着浓浓的年糕香味。记者从该公司销售经理杨德钟口中得知，眼下流水线上赶工的是来自温州的一个加急订单。

杨经理告诉记者，该公司生产的年糕由于没有添加防腐剂，口感特别好，在市场上受到了客户的青睐。从每年的11月开始到第二年的2月，年糕一直处于供不应求的状态。今年初他们就早早备足了原材料，应对年底的“年糕大战”。据介绍，该公司年糕年生产量在200吨左右，产值约有300多万元，不仅在我县本地销售，还销往温州、瑞安和福建等地。 (苍南新闻网·记者 朱笑颖)

“诚德”成功挂牌新三板
日前，浙江诚德包装科技股份有限公司获准挂牌新三板，股票代码835028，这也是继熊猫乳业、世博新材之后，我县第三家在新三板挂牌的企业。

诚德包装公司的成功挂牌，对进一步提升品牌价值和企业实力发挥了积极作用，对技术含量高、有发展潜力的民营中小企业利用多层次资本市场募集资金发展壮大起到了一定的示范作用。

据了解，诚德公司成立于1999年，是一家专业生产塑料复合彩印软包装的企业，现为中国软包装行业买家商会、全国软包装技术信息中心会员单位。公司拥有进口的九色组合式全自动高速凹版印刷机及检品机、干式复合机、托塔尼制袋机等先进设备，致力于技术创新、产品开发、防伪包装等的推广应用。

　为帮助企业更好地上市融资，我县出台了一系列扶持政策，建立了后备挂牌上市企业资源库，每年由县金融办筛选重点企业入库，进行逐户分析，重点帮扶。新三板正式扩容以来，我县企业连连敲响开市宝钟，目前神思电子等几家高新技术企业正在为挂牌新三板做最后冲刺。今后，将会有越来越多的企业借助资本市场，为我县经济发展做出贡献。(苍南新闻网·项长生)


引进良种改造 油茶成“摇钱树”
桥墩镇小源村位于大山深处，种有数千亩油茶树。近年来，村民们从湖南、江西等地引进良种，对油茶林进行改造，并成立苍南华玉山野油茶有限公司，从事油茶加工、销售，如今油茶已经成为当地群众脱贫致富的“摇钱树”。

笔者在小源村油茶良种基地看到，漫山遍野都是绿油油的油茶。工人们冒着小雨正在苗圃里点苗，检视油茶苗的生长情况。据介绍，今年三四月份，工人们从采穗圃移来良种进行嫁接，提高油茶苗的品质和抗病虫害能力。原来的油茶出油率一亩只有十几斤，新品种出油率一亩可以达到一百多斤。

小源村的油茶树种于上世纪70年代，荒废多年，产量极低。2005年，该村与省农科院、亚热带林业研究所等机构进行科技合作，建成油茶基地5000多亩，省定点油茶良种采穗圃30亩。同时，基地还聘请专业技术人员专门从事育苗工作，成为了温州首个油茶良种繁育推广基地，年出圃油茶苗150多万株，可供应我县及文成、泰顺等地区。

2014年，华玉山野油茶有限公司投入800多万元对油茶加工设备进行升级改造，引进了国内先进的冷热双榨油茶精加工生产线，日产出国标一级精炼油5吨。(苍南新闻网)

 10家苍企亮相“新春大联展”
置办年货去哪里？1月20至24日，2016年温州名特优农产品迎新春大联展在温州市体育中心广场开幕。展会聚集了温州本土的各类优质农产品，我县的余盈食品有限公司、昌盛蔬果食品股份有限公司、金乡味一酿造有限公司、国美食品公司等10家企业集体亮相。

　据了解，温州市从2004年开始举办中国(温州)特色农业博览会，逢双年举办。后来，在没有举办农博会的那一年农历年底前，举办一次特色农产品迎新春大联展，以满足市民购买年货的需求。从2004年至今，“农博会”“大联展”从无到有，交替办展。如今这两大展览，已成为市民一年一度购买特色农产品的最好选择。

“我县赴温参展的10家企业与往年一样，奉行的还是质量第一、形象其次的原则，在农产品的品牌打造、产品包装等方面，并不会有太多变化，但是质量是绝对有保障的，企业都取得食品加工认证。”县农业局产业科科长陈悦告诉记者，参展的企业在保质保量的前提下，也会大打价格“优惠”牌，让市民们可以开心选购自己所需的年货。据悉，本次我县10家企业参展的商品有特色粉干、四季柚茶、年糕、鱼饼、禽蛋、白酒、茶油、杏鲍菇及米醋、酱油等调味料。

本次迎新春大联展由市人民政府、省农业厅主办，市委农办(市农业局)承办，各县(市、区)政府组团参展。展会展出面积4000平方米，212个展位，展出的农产品大部分都经过无公害农产品认证，其中也不乏有机食品和绿色食品。 (苍南新闻网·记者 林超群)
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