

简  报
（总第78期）

2016年9月30日
协会动态

● 我会组织企业参观考察农夫山泉生产基地

会员视窗
● “熊猫扶贫助学基金”雪中送炭 25万元资助贫困大学新生
● 丁源兴慰问大坪村老人
● 我会两企被公示为省AA级“守合同重信用”企业
● 我会两企荣获县科技进步奖

● 我会“熊猫乳业”获新增授信2500万


我会组织企业参观考察

农夫山泉生产基地

他山之石，可以攻玉。9月19-20日，我会组织30余家理事单位企业负责人前往杭州农夫山泉建德生产基地参观考察学习，见证领略农夫山泉水源地千岛湖的优良水质和湖光山色。

农夫山泉作为中国饮用水的标杆企业其先进的全自动生产设备、严谨高效的生产流程和环保健康的理念给考察团一行留下了深刻的印象，并深入了解交流了生产、经营等方面的有关情况。

在召开的座谈会上，农夫山泉新安江（二厂）孙延凯厂长介绍了企业基本情况，安全生产管理工作人员向大家详尽透彻地讲解和分享了企业在安全工作及规范管理等方面的经验措施。我会会长黄开周在发言中表达了对农夫山泉产品的喜爱之情，对农夫山泉视产品如同艺术品来打造的决心和态度以及精益求精的标准和要求表示尊重和欣赏。并高度肯定和赞扬了农夫山泉的差异化战略、自动化水平和高效率的工作，他表示这是食品行业未来发展的必然趋势，值得大家学习和借鉴，实现企业转型升级。最后他向工作人员给予的无私分享表示衷心感谢，并建议大家集体为农夫山泉更美好的未来点赞。

通过此次考察交流学习，考察团的企业家们不仅深入了解了工业机械装备的发展水平，也真切认识到企业文化和管理水平的重要性。大家希望能够将收获到的宝贵经验运用到企业的实际发展中，进一步提高企业管理水平，提升产业能级加快转型发展，并建议协会多多组织此类活动，用实际行动引导会员创新思路，开阔视野，增强沟通交流，让会员与协会携手发展、共同进步。（苍食协办公室）

“熊猫扶贫助学基金”雪中送炭 

25万元资助贫困大学新生
日前,浙江熊猫乳业集团股份有限公司赴马站、桥墩等地为我县50名特困大学新生送去每人各5000元的助学金，并为他们送上爱心礼品。据悉，本次活动“熊猫扶贫助学基金”累计发放助学基金25万元。
我县贫困大学新生的困境牵动着“熊猫人”，他们积极筹备，挤出闲暇时间，为贫困新生送上助学金，解决他们的燃眉之急。此外，熊猫集团还特意为每位新生送去公司品牌产品——熊猫炼乳。
由于近期各类助学金诈骗事件多发，许多大学新生及家长心有余悸，甚至闻“助学金”色变。对此，熊猫助学项目负责人表示，将在今后改进工作方式方法，增强与受赠对象沟通，切实做好熊猫助学项目，使熊猫助学基金项目深入人心，获得家长和学生的充分信任。
据悉，多年来，熊猫集团一直视回报社会、热心慈善为己任，于2014年成立了我县第一个小额慈善冠名基金，并与县慈善总会签订慈善冠名基金捐赠协议书，承诺将在20年内每年拿出25万元用于开展慈善助学等公益活动。(苍南新闻网）
丁源兴慰问大坪村老人

温州丁源兴食品股份有限公司在中秋节这天，满载一车月饼，来到莒溪偏僻村大坪慰问老人。
　　今年中秋节正逢超强台风“莫兰蒂”在福建登陆，温州丁源兴食品股份有限公司董事长丁学观一行顶着狂风骤雨，冒着山路坍塌，泥石流爆发的危险，来到莒溪镇最偏远的山区少数民族村——大坪村，慰问全村低保户及60岁以上老人，给困难群众送上新鲜出炉的中秋月饼。老人们在村活动室齐聚一堂，丁学观将一盒盒带着热气的月饼连着慢慢的爱心，送到大坪村每个老人的手中，带给处在风雨之中的老人以温暖和祝福。（苍南新闻网）
我会两企被公示为

省AA级“守合同重信用”企业

日前，浙江工商局向社会公示了2016年浙江省AA级“守合同重信用”企业，我会浙江鹅峰农业开发有限公司、浙江乡下香食品有限公司两家企业榜上有名。

“守重”企业公示，是工商、市场监管部门在企业自愿申报的基础上，对企业合同信用信息等进行记录并向社会公示的行政指导活动，旨在推进企业诚信建设，规范企业合同行为，引导企业诚信履约、守法经营。公示活动每年开展一次，公示期两年，并建立撤销公示制度，实行动态监管，接受社会监督。此次我会两企被公示为省AA级“守合同重信用”企业，既是对企业长期守信经营的充分肯定，更是对今后工作的鞭策。（苍食协办公室）

我会两企荣获县科技进步奖

日前，经苍南县科学技术进步奖评审委员会审查、公示、评定，我会浙江熊猫乳业集团股份有限公司的“浓缩液态奶茶饮料研发”和温州市昌盛蔬果食品股份有限公司的“四季柚精深加工关键技术研究与产业化”分别获得2016年度苍南县科技进步一、三等奖。

据了解，县政府设立科技进步奖，主要是奖励在推动我县科学技术进步活动中做出重要贡献的公民和组织，进一步鼓励科学技术创新，充分调动广大科技工作者的积极性和创建性，依靠企业家创新和企业家精神推动我县科技进步，促进国民经济和社会各项事业持续稳定健康发展。该奖项根据项目达到的科学技术水平和创新程度，取得的经济、社会和生态效益，以及对我县科技进步贡献的大小，进行择优评定。进步奖每两年评审奖励一次，此次共评出2016年度苍南县科学技术进步奖项目31项，其中一等奖6项，二等奖10项，三等奖15项，涵盖了工业、农业、医卫等多个行业领域。（苍食协办公室）

我会“熊猫乳业”获新增授信2500万
近日，市产融合作对接会在市人民大会堂四楼新闻发布厅召开，我会浙江熊猫乳业集团股份有限公司获新增授信2500万元。

浙江熊猫乳业集团股份有限公司2015年6月成功挂牌新三板，企业注重品牌建设，“熊猫牌”商标成为国内公众知晓并有较高声誉的商标，并于今年获得中国驰名商标的称号，熊猫乳业也成功进入新三板创新层，我市仅6家企业进入创新层。此次产融对接，企业以商标权质押，获得建行2500万元的授信额度，这也是我县第一起以商标权质押获得的授信。

会上，市政府还向企业家们推介温州市股权营运中心。温州市股权营运中心是温州区域四版，我县经信局将积极对接企业挂牌温州区域四板，以提升企业形象、品牌，规范管理培育，拓宽融资渠道。（选摘自苍南县经信局网站）
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