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我会丁源兴认领公益项目

10月10日，我县举办首届红色公益相亲会暨两新组织党组织认领公益项目推介会，15家社会组织的34个公益创投项目进行了推介联姻。“让老人回家—黄手环公益项目”等19个公益创投项目的资助方与受助方现场认领签约，涉及资金29.8万元，我会温州丁源兴食品股份有限公司认领了其中的“越剧大家唱—文化广场群众微舞台”项目。

此次公益认领活动由县委组织部、县委宣传部、县民政局、团县委、县妇联主办，县社会组织促进会、县社会组织发展基金会承办。旨在以“红色公益相亲会”的形式，向非公企业筹资源、社会组织筹服务、社会公众筹爱心，推动两新组织党组织认领公益创投项目，使党组织和非公企业、社会组织和党员群众等多元主体参与公益服务，最大限度实现社会资源的有效整合，推动公益项目落地实施。（苍食协办公室）

“太昌”成全国农合加工示范
    记者从县农办获悉，在日前农业部公布的2015年全国农民合作社加工示范单位名单中，温州太昌养蜂专业合作社榜上有名。据悉，这是全县唯一入选的农民合作社。
开展此次评选旨在引导农民合作社更好地向加工领域发展，并充分发挥示范带动作用。此次成功入选的温州太昌养蜂专业合作社现有社员237人，年加工蜂产品1350多吨，年产值2700多万元，先后被评为“苍南县先进农业专业合作社”“苍南县农业龙头企业”“省农业厅无公害基地认证”等。该合作社致力于为社员提供技术培训、养殖户垫资、养蜂转场、养蜂路线踏勘等服务。(苍南新闻网）

五凤茶园飞来植保无人机 一天喷药250亩
    近年来，我县山区劳动力大量外出，当地茶叶种植等农业生产出现劳动力匮乏局面。近日，浙江农飞客在桥墩五凤社区开展了植保无人机推广活动，为山区农业生产提供新思路。
　　眼下正是茶树生产期，较容易受病虫害影响，在这个阶段集中开展一次杀虫施肥效果十分明显。活动当天，在五凤社区银奥茶园里，三架植保无人机在浙江农飞客工作人员操控下，平稳飞至茶园上空。
　　记者看到，无人机机身下侧均匀地喷洒出雾状农药，螺旋桨旋起的气流将茶苗叶片吹开，使得茶苗正面和背面都得到均匀的药液。桥墩供销社主任陈若丽告诉记者，利用植保无人机喷洒的农药呈雾状，不仅能将药液洒到茶树叶片上，还能喷到下面，防治效果特别好。
　　据介绍，植保无人机在作业过程中可以严格控制化肥和农药的用量，喷洒均匀、合理，而且喷完一亩茶园只要一分多钟，效率比传统的人工作业高出几十倍。
“一天一架无人机差不多可以喷250亩，传统人工给茶叶打药一天只能打10亩。”随着山区青壮劳动力的流失，如今山区里面基本是留守老人，用工非常紧缺。通过机器换人，可以提高打药速度，增加作物病虫害防治，提高农产品质量。(苍南新闻网）


市政协领导来苍调研食品安全工作

切实保障群众饮食安全
    苍南新闻网10月19日消息：昨天，市政协副主席王益琪一行来苍，实地调研我县食品安全监管工作。县政协副主席于春华陪同调研。
　　王益琪一行实地走访调研沪山卤制品基地、浙闽水产品市场和矾山为唐公肉燕展示中心等地，对相关食品企业的进货渠道、加工制作、包装消毒以及职能部门的监管、抽检等情况进行深入细致的了解。据悉，近年来，我县切实履行监管职能，不断完善食品安全监管机制体制建设，进一步提升食品安全全过程防控水平，深入开展食品安全综合治理，切实保障群众饮食安全。截止目前，灵溪、龙港、金乡、钱库、宜山等8个乡镇已按照要求全面推进食安办规范化建设。此外，今年以来，共刑事立案29起，追究刑事责任42人，查处了小米糕添加柠檬黄、牛肉干超量添加防腐剂等案件，对违法行为给予最大震慑。
调研中，王益琪指出，苍南要深入实施食品安全全程监管，建立健全系统、全面、长效的治理机制。要完善检查、抽检、处罚等各项制度，监督食品生产经营单位严格按照法律法规和标准规范进行生产经营活动。同时，还要加大对违法行为的打击力度，提高社会综合治理水平，推进企业诚信体系建设，推进食品安全工作再上新台阶。

2017中国食品产业发展趋势报告发布
   “2017中国

 HYPERLINK "http://news.foodmate.net/tag_3748.html" \o "食品相关食品资讯" \t "http://www.zjfood.org/gndt/hydt/_blank" 食品产业发展趋势报告”10月26日在2016中国国际食品博览会暨第十一届光明食品节上发布。这是光明食品集团与荷兰合作银行继去年首度合作发布“2016中国食品产业发展趋势报告”后再次携手推出的对2017年中国食品产业发展趋势的报告。
     光明食品集团对中国食品市场有深入的实践，荷兰合作银行在全球食品农业领域有丰富的专业知识。中国经验和国际视野的紧密结合，使这份关于中国食品产业发展趋势的报告对于中国食品行业新的变化要素有深入的研究。
     报告分析了全球及中国的宏观经济形势，并对人民币汇率做出预期；讨论了食品行业中消费者需求的转变，如电子商务等新业务模式对食品企业的影响；分析了中国食品行业整合发展阶段的现状与特点、从业企业商业模式的变化；并预测了中国食品行业的发展前景、技术和产品的变革与创新。
     在深入研究的基础上，报告对2017年中国食品产业发展趋势进行了详尽描述，要点为：
     全球经济增长缓慢且伴随风险，人民币汇率波动将给中国食品产业的战略布局提出更高要求；经济社会转型期中，传统食品农业行业及其销售业态面临巨大挑战，竞争加剧；社会发展持续推动消费需求由多转优，80后消费习惯、老龄化、二胎效应将引领未来食品消费市场的增长；日常主副食品消费增长趋缓，品类结构显着升级；市场对包装食品饮料的健康、安全、美味等品质提出更高要求；消费者更加注重高品质的生活方式，西式饮食、进口食品被广泛接受；商业模式转型成为企业发展的重要内容，以适应新的市场机遇与挑战；食品行业产业链一体化进入规模化整合、均衡性发展的新阶段。
     报告显示，未来十年，中国的食品消费将增长50%，价值超过一万亿美元。其中主要动力来源于城镇化进程的持续推进和消费者可支配收入的平稳增长。未来五年，中国政府计划将一亿人口迁移到城市，达到60%的城镇化覆盖率，这将大幅增加动物和乳类蛋白的摄入，提高二三线城市对大众化包装食品总量的需求。
     报告指出，在过去一段时间内，乳制品、粮油制品、肉类等日常主副食品行业板块消费增长普遍趋缓。消费者在日常饮食消费中愈发注重安全、健康等品质，趋向更高端的产品。消费需求和销售模式的变化给从业公司带来冲击，但是也提供新的发展机遇，例如，乳制品行业低速增长， 黄油、乳酪等乳制品消费仍有显着上升空间；粮油制品整体消费增长趋缓，小包装大米取代散装产品，油品结构日益丰富；肉类消费增长趋缓。
     此外，报告反映出面对传统市场增长放缓、竞争日益加剧的不利局面，国内食品农业公司正在积极采取横向整合、跨界合作、资产轻量、拓展渠道等一系列应对措施，通过同业间兼并，做大市场份额；进入新的细分领域或者跨界合作采取轻资产化的运作模式；渠道的拓展和整合。
     但目前我国食品产业链各环节的发展水平不均衡。在产业链的上游，我国食品企业无论是种源还是种养殖，整体上基本处于小规模化、分散化、粗放式的生产方式，标准化、规模化成为发展要求。而我国食品产业链中游的发展水平和加工能力基本与国际上同业先进水平保持同步，客观上存在着食品加工能力大量闲置的问题。从食品产业链下游来看，食品物流特别是冷链物流发展水平也远远滞后于食品产业发展需要。所以，食品产业发展需要产业链规模化的整合，均衡性的发展，产业链一体化成为行业发展的大趋势。（中国经济网）
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