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政务信息

●县市场监管局召开全县肉制品生产企业法人履职报告暨集体约谈会

我会举办《食品生产许可管理办法》

暨相关知识培训班

  11月28日，我会在苍南国际大酒店三楼聚贤厅举办《食品生产许可管理办法》暨相关知识培训班，各会员企业共计130余人参加培训。此次培训由我会秘书长主持。

  此次培训的目的是为了帮助企业尽快适应政策更迭，加深理解和掌握新版管理办法、通则内容及食品相关法律法规知识，指导企业做好生产许可工作，进一步落实企业主体责任，增强企业质量安全意识、责任意识和风险意识。

   高级工程师、我会食品安全特别顾问黄光华老师就新版《食品生产许可管理办法》、《食品生产许可审查通则》、《食品安全法》以及《食品生产经营日常监督检查管理办法》进行宣贯讲解，涵盖新版修订背景、总体情况、基本框架、主要特点、条款变化及对企业的影响等内容，并结合典型案例分析使参训人员更加真切了解了食品生产经营、日常检查等需要注意的事项。通过培训，各食品生产企业人员都表示获益良多。（苍食协办公室）


我会三企获第二十三届杨凌

农高会“后稷奖”

    日前，第二十三届中国杨凌农业高科技成果博览会在杨凌示范区会展中心国际馆圆满落下帷幕。我会参展企业苍南县绿禾农业开发有限公司的“玉苍”牌杏鲍菇干、“家必禾”牌杏鲍菇和温州唯博食品有限公司的“锅大喜”牌海苔获得“后稷特别奖”，温州唯博食品有限公司“七溪湾”牌紫菜汤、温州丁源兴食品股份有限公司“丁源兴”牌月饼获得“后稷奖”。

    杨凌农高会是由科技部等17个部委主办，联合国教科文组织等国际组织协办的中国最高级别的国际级农业高新技术博览会，每年11月5日至9日在中国农业高新城陕西杨凌召开一次，共有34个国家和地区参与，是国家5A级农业综合展会，是全国最高级别的农展会。据悉，本届农高会以落实发展新理念、加快农业现代化“为主题，共设4个室内展馆、2020个标准展位以及6个室外观摩体验区，集中展示、推广国内外农业新技术、新成果、新产品、凸显“一带一路”、“互联网+”战略等多个方面，共举行国际农业合作交流、专项推介、洽谈签约、农业技术咨询培训等近百项活动，签订项目349个，总金额达1060.7亿元人民币。（苍食协办公室）
我会两企产品获森博会金奖

    日前，第九届中国义乌国际森林产品博览会圆满落幕。我会参展企业苍南县华玉山野油茶有限公司的“玉苍”牌油茶籽油、温州市昌盛蔬果食品股份有限公司的“昌盛”牌蜂蜜四季柚茶获得展会“金奖”产品称号。

   据悉，森博会自2008年创办以来，经过8年精心培育，已成长为亚太林业品牌展会，成为我国各类富有地域特色的林产品走出去的重要窗口。本届展会以“绿色引领，共享发展”为主题，设国际标准展位3736个，共吸引来自45个国家和地区的1595家企业参展，展览面积8.5万平方米，展会规模创历届森博会新高。（苍食协办公室）

我会五家老字号杭城齐亮相 

参展产品受青睐
     近日，第十三届中国中华老字号精品博览会在杭州和平国际会展中心举行。我县熊猫乳品、老李食品、香巴佬、丁源兴、林淑盛食品等五家老字号企业参展。
　 本届博览会以“百年传承、独具匠心”为主题，立足老字号悠久的历史文化，推陈出新，创意十足，不仅有中华老字号百年品牌高峰论坛、青少年流动第二课堂、商贸洽谈会，更同时紧扣“互联网+”时代脉搏，探索互联网+老字号，互联网+博览会的模式，尝试开展老字号网红直播、文化创意和私人订制等各项活动。中国中华老字号精品博览会开幕当天，我县老字号企业展位前人头攒动，或品尝、或购买，或咨询、或洽谈。对“丁源兴”生仁片、生仁酥等产品赞赏有佳；对“熊猫”软包装系列炼乳，声赞方便、实用。
　　此次博览会，全国共有300多家老字号企业参展，我省各地市设展馆，温州共有10家老字号企业参展，我县有5家。据悉，近年来，我县商务部门积极挖掘传统品牌资源，引导具有浓郁地方特色的品牌申报老字号，传承文化。截至目前，全县共有老字号企业8家，其中浙江老字号7家，温州老字号6家，5家企业同时兼具省市老字号。（苍南新闻网）
美家乐荣获温州市第三届蛋糕裱花

造型技能竞赛第一名和第三名

11月4日在温州市文化宫上演了一场色香味俱全的比赛——“温州市第三届蛋糕裱花造型技能大赛”。来自全市的37位裱花师、蛋糕师，以奶油为颜料、蛋糕为背景，创作了37个“艺术品”。

大赛以裱花枪为笔，蛋糕上画“希望温州”。比赛分为理论考试和实际制作技能两部分。最吸引人的是中午开始的现场制作部分。这部分，分为裱花组和婚礼蛋糕组。裱花组选手围绕主题希望温州，需要将自己对这四个字的理解体现在蛋糕创作上。

在比赛现场，巧克力、水果、布丁、饼干、奶油……五颜六色的原材料让人眼花缭乱；选手们的工具摆放了一整排：抹刀、切刀、刮刀、刷笔。裱花师傅们全神贯注，不停旋转操作台，抹平奶油，放上水果、巧克力。奶油在师傅们的巧手下变换各种造型。

下午2点，经过几个小时的对决，37个造型各异的蛋糕呈现在大家眼前。观众们围在展示台前，纷纷拿出照相机拍下作品，一时间闪光灯亮成一片。记者发现，这场大赛还吸引了不少市民的围观。市民张女士从头到尾看完整场比赛，她说自己喜欢烘焙，这次大老远过来就是来学的。“以前觉得蛋糕就是吃的，他们做的让我觉得蛋糕像是艺术品，要拿来欣赏。”

这次不得不提一下美家乐的罗师傅，本次他为大家带来的是一款婚庆蛋糕，造型新颖，惟妙惟肖，制作时不停的有观众驻足围观，受限于比赛时间，作品完成度不是很高，很可惜未能获奖。相信在时间充足的情况下罗师傅的作品一定能突出重围。大家期待下一次他为我们带来更好的作品。

本次大赛请来了两位国家级裁判员。上海市食品协会副秘书长史见孟对温州选手的水平很是认可，“温州烘焙行业发展很快，技术也很先进。这些选手年纪都很轻，但是水平很高，不亚于全国大赛选手的水准。”主办方也表示，会从此次大赛中推荐优秀选手参加省级、国家级大赛。

经过评委层层打分，最终浙江美家乐食品有限公司陈师傅获得婚礼蛋糕一等奖，黄师傅获得裱花蛋糕三等奖，美家乐团队获得铜奖。（摘自微信公众号“美家乐蛋糕月饼面包”）
我会会员蔡明鸿同志连任

县粮油商会会长

   11月30日，苍南县粮油商会第四届一次会员大会在国际大酒店隆重召开。县人大副主任蓝德超、县政协副主席冯兴钱及有关部门领导出席会议。我会秘书长、会员蔡明鸿、赵友根等参加了会议。

   会议审议通过了县粮油商会第三届理事会工作报告、第三届财务收支情况报告和第四届会费管理办法草案；选举产生了第四届理事会成员，其中我会会员苍南县灵溪城关粮食加工厂厂长蔡明鸿连任会长，我会会员温州丰登米业有限公司董事长赵友根担任常务副会长，我会理事温州金甫润油脂有限公司总经理黄益钦和我会会员苍南县振华粮食加工厂厂长陈孝礼、苍南县永发粮食加工厂副厂长林许楷、苍南县茂盛粮食加工厂副厂长郑芳茂、苍南县灵溪恒发粮食加工厂厂长倪孟泉、苍南县金乡镇金星米厂厂长陈朴泽担任副会长。

   会议还表彰了先进，我会赵友根、刘传水、陈孝礼、郑芳茂、林许楷、倪孟泉、陈朴泽等7位会员被评为优秀会员。

   据悉，五年来，县粮油商会在县政府、镇政府和各级职能部门的正确领导下，在县工商联的关心和指导下，在商会理事会和全体会员的共同努力下，各项工作取得了显著成绩:一是坚持政治学习，加强思想教育；二是搭建平台、推进交流、开拓商会工作；三是为企业排忧解难，解决实际困难；四是参与社会公益活动，投身慈善光彩事业；五是搞好行风建设，提倡诚信经营。（苍食协办公室）


县市场监管局召开全县肉制品生产企业法人履职报告暨集体约谈会

为进一步落实食品生产企业主体责任，增强企业质量安全意识、责任意识和风险意识，11月22日，苍南县市场监管局组织召开了全县肉制品生产企业法人履职报告暨集体约谈会。县市场监管局副局长林佳讯、食品生产科工作人员，以及27家肉制品生产企业的负责人参加了会议。会议由县市场监管局食品生产管理科科长林全艺主持。

会上，浙江乡妹子食品有限公司、温州市老李食品有限公司、苍南县鲜八里电子商务有限公司等3家企业代表从制度建设、原料采购、生产环节控制、关键点控制、添加剂情况、出厂检验、退货等方面就如何落实企业质量安全主体责任作了履职报告。林全艺科长对食品企业法人履职报告进行了点评，对3家企业卓有成效的质量安全管理工作给予了充分肯定。他希望通过3家企业的经验分享，大家能更加自觉强化质量安全意识，切切实实把管理工作落到实处。同时他强调大家一定要心悬明镜，敬畏法律，守住法律底线，坚决不能采购、使用无合法进口证明、无检验检疫的肉制品，绝不能回收再生产以及滥用添加剂和使用非食用物质。

林佳讯副局长在集体约谈讲话中通报了全县肉制品生产企业质量安全工作存在的突出问题，并提出四点要求：一要坚定落实企业主体责任，切实负起法律责任、社会责任和安全责任；二要充分树立“工匠精神”，干一行爱一行，做优做强企业；三要全面落实企业生产的各项制度，严把制度关、技术关、管理关和产品质量关；四要始终绷紧“食品安全”这根弦，坚持硬件软件两手抓，提升企业形象，做百年企业。（苍食协办公室）
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