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协会动态
● 我会召开烘焙食品标准暨标识研讨会

● 我会召开“塑料紫菜”辟谣工作会议

会员视窗
● “熊猫乳业”超值首超3亿 县领导登门送匾表祝贺
● 我会多家企业及个人在全县三级干部大会上荣获表彰

● 我会4企荣获市知名商标

● 我会3企荣获“纳税大户”表彰

● 我会“熊猫乳业”、“老李”荣登慈善光荣榜

我会召开烘焙食品标准暨标识研讨会

    为帮助烘焙企业更好地理解新标准，规范标签标注行为，完善质量安全控制。1月7日，我会在浙江美家乐食品有限公司二楼会议室召开了烘焙食品标准暨标识研讨会，我会20多家烘焙企业的负责人及技术人员参加了会议。会议由我会秘书长主持。

    会上，高级工程师、我会食品安全特别顾问黄光华老师为企业详细讲解了GB/T19855-2015《月饼》、GB7718-2011《预包装食品标签通则》的相关内容，就GB/T19855-2015《月饼》新旧版本中包括标准性质、标准起草单位、月饼定义和分类等方面的变化和新增内容，以及标签标注的规定要求和注意事项作了重点解读和说明。同时与参会人员就有关问题进行了互动交流和解答，并现场审查了各参会企业的包装标签，为企业改进和完善标签指明了努力方向。

   通过此次研讨会，参会企业纷纷表示收获良多，进一步加深了对新标准的理解，增强了对食品标签重要性的认识，对于帮助企业规范生产行为，减少因标签不合格而造成的损失具有重要意义。（苍食协办公室）
我会召开“塑料紫菜”辟谣工作会议

   近日，“紫菜是塑料做的”视频谣言在网上疯传，我县紫菜行业受到波及，影响恶劣。为了维护行业良好发展环境和企业正当权益，我会于2月23日下午召开辟谣工作会议，20多家紫菜加工企业齐聚一堂，共同探讨应对这场谣言风波。会议由我会秘书长主持。

    与会人员就如何辟谣各抒己见，指出紫菜是一种藻类，富含胶类等多糖物质，收割晾干后富有韧性，遇到冷水就变得很坚韧，难以撕破，这就是它的凝胶特性。

    据悉，针对此次谣言事件，政府、相关行业协会已经发声进行辟谣，福建晋江多家受害企业已经报案要求追责。 

    参会企业决定联合签名由协会起草的《辟谣声明》，以更好地回应社会关切和有效消除客户质疑。        

    我会秘书长表示协会将通过微信和网站平台发布《辟谣声明》，并将持之以恒普及食品科学知识，为营造有利于食品行业健康发展、能够让广大人民群众信赖的食品网络环境尽一份力。同时，他希望企业要积极响应政府号召，勤修内功，强化质量安全主体责任落实，让谣言无所遁形。（苍食协办公室）


“熊猫乳业”产值首超3亿

 县领导登门送匾表祝贺

    2月5日上午，县委副书记、代县长郑建忠和县领导张传君、陈国苗、黄悌敏、蓝德超等一行前往灵溪镇，为去年工业产值取得佳绩的企业送上牌匾和奖金，并鼓励企业坚定发展信心，鼓足发展干劲，再接再厉，努力实现企业持续健康稳定发展，为苍南经济发展做出新的更大的贡献。

    郑建忠一行首先来到浙江熊猫乳业集团股份有限公司，熊猫乳业是专业从事乳与乳制品研发、生产、销售及技术服务于一体的国家高新技术企业。历经60多年品牌积淀，20多年实业基础夯实，连续5年逆势飞扬，每年2位数增长，成为我县第一个新三板挂牌即获定增企业，使传统产业焕发新春，去年实现产值3.5亿元。企业发展迈上新台阶，县领导亲自上门送匾表祝贺，这让全体员工意气奋发、备受鼓舞。公司负责人接过牌匾，表示将牢记鼓励和重托，继续开拓创新，顽强拼搏，努力再创新业绩，为苍南经济发展贡献力量。（来源苍南新闻网 略有增删）
我会多家企业及个人

在全县三级干部大会上荣获表彰
    2月4日，苍南县三级干部大会在县体育馆举行，会议表彰了一批先进集体和先进个人。我会浙江熊猫乳业集团股份有限公司、诚德科技股份有限公司获评“苍南县2016年度突出贡献企业”。

    此外，我会浙江鹅峰农业公司总经理何升波、苍南县昌盛蔬果食品有限公司总经理杨迎春获评“苍南县2016年度十大农村致富带头人”，浙江熊猫乳业集团股份有限公司技术创新项目团队成员石毅博士获评“苍南县2016年度十大优秀人才”。

    化荣誉为动力，变成绩为起点，以归零姿态踏上新征程。新的一年，苍南加速发展的集结号已经吹响，协会将与会员企业一起，紧紧围绕县委确定的“1+5”的目标定位，开拓进取，真抓实干，为建设“浙江美丽南大门”做出新的贡献。（苍食协办公室）
我会4企荣获市知名商标

近日，第十九届“温州市知名商标”名单公布，我会温州龙湖酿造食品有限公司“玉龙湖”、温州隆福食品有限公司“隆+福”、温州金甫润油脂有限公司“民楽”、温州林淑盛食品有限公司“林淑盛”等4枚商标被市人民政府认定为“温州市知名商标”。

此次我会4家企业商标获得认定，得到社会各界高度认可，喜悦之余，必将珍惜荣誉，再接再厉，继续深入贯彻“质量温州”和国家知识产权发展战略，坚持走质量效益型发展之路，不断增强质量发展水平，提升商标品牌知名度和市场竞争力，为我市推进“三大转型”、建设“三个城市”作出更大的贡献。（苍食协办公室）
我会3企荣获“纳税大户”表彰  

   日前，我会浙江熊猫乳业集团股份有限公司、诚德科技股份有限公司、浙江宏利水产有限公司三家企业被县国税局通报表彰为“2016年度纳税大户”。

   希望受表彰企业再接再厉，深入实施“双海双区”战略，扎实推进浙江美丽南大门建设，积极适应和引领经济发展新常态，以提高发展质量和核心竞争力为中心，加快赶超发展，为促进苍南县经济转型、城市转型、社会转型做出新的更大的贡献。（苍食协办公室）

我会“熊猫乳业”、“老李”荣登慈善光荣榜

    日前，苍南县慈善总会公布了2016年度慈善荣誉授予名单，对全县慈善工作先进集体、个人予以通报表彰。我会浙江熊猫乳业集团股份有限公司被县人民政府表彰为“慈善明星”，年度捐款在20万元以上，单位芳名被镌刻在了2016年度慈善功德碑廊上；温州市老李食品有限公司被县慈善总会授予“慈善之星”称号，公司董事长马显秋荣获个人“慈善之星”称号。（苍食协办公室）
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