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我会李锡安等荣获

“温州市优秀企业家”称号

近日，温州市全力推进企业发展和招商引资大会在市人民大会堂举行。会上，我会浙江熊猫乳业集团股份有限公司总经理李锡安、诚德科技股份有限公司董事长王道德荣获2016年度“温州市优秀企业家”表彰。

此次表彰旨在充分发挥优秀企业家在温州市经济社会建设中的重要作用，进一步弘扬优秀企业家不畏艰辛、顽强拼搏、创新创业、奉献社会精神，激励广大企业经营管理者为巩固提升温州在全省的“铁三角”地位、促进全市经济社会又好又快发展做出更大的贡献。（苍食协办公室）

创新打品牌 研发赢先机

“唯博”实现华丽蝶变

     清洗、烘干、平压、剪理、加料、包装、出厂。在赤溪镇南行村的温州唯博食品有限公司，记者看到在一尘不染、洁净如洗的加工车间里，工人们正忙着包装，原来黑溜溜湿淋淋的紫菜，在前期精心选料、科学烘干的基础上，经过特别加工精制，实现完美蝶变，变成了一片片轻盈如翼、香脆清鲜的海苔美食。
　　“我们原来也不知道海苔是什么？更不知是用什么加工而成的。是2012年冬天与韩国客商的一次偶遇让我们认识了海苔，并一直坚持艰辛创业打拼到今天。”公司副总经理张晓君告诉记者，2012年底，她和爱人在老家好奇地追问身边的韩国客人大量收购紫菜干什么用？了解到是作为加工海苔的原材料，并尝到海苔的鲜美无比味道后，夫妻俩眼前一亮，兴奋不已。抢抓商机，说干就干，他们首先引进“财神爷”，高薪聘请两位洋专家长期坐镇赤溪进行技术指导，应对市场需求和国民口味来反复调理海苔“秘方”。“海苔生产要求很严，生产过程中严禁任何添加剂和防腐剂，又要达到8到12个月的保持期和大众口味、方便食用的品质要求，这方面我们付出的代价很大，光研发资金投入就达500多万元。”张小君心疼地说。也正是这种“舍不得孩子套不住狼”的创业精神，使“锅大喜”牌香酥海苔等唯博产品更加可口合味，渐受市场青睐，开始在部分大城市大超市闪亮登场。
　　商海风云变幻，迭宕起伏，正当张小君夫妇初尝创业成果，信心满满准备撸起袖子大干一场时，企业自我质检中发现，由于疏忽，海苔精美的透明塑料包装存在重大安全隐患。原来，海苔和紫菜一样，最怕见光。长期见光不但使海苔快速缩短储存寿命，而且会让海苔质量标准、卫生口感急剧下降。痛定思痛，刻不容缓，唯博以壮士断腕的勇气毅然从“大润发”“良品铺子”等大超市全部下架回收海苔，直接经济损失达184万元。
　　尚未擦干眼泪，走出阴影，2014年的一场大台风又重创了唯博生产厂房。直面内忧外患，唯博坚守品牌战场，从引进新设备，进行改良包装做起，唯博先后成功研发出唯博纸盒、铁罐和铝箔纸精包装，层层密封，万无一失，并坚持不懈一边研发一边申请专利。同时“南征北战”，赶赴连云港、大连、上海和福建、台湾等地进行实地市场调研，研制不同风味、适销对路的各种系列海苔产品。“锅大喜”牌香酥海苔等连续荣获浙江农业博览会、温州特色农博会优质奖。在去年中国杨凌农业高科技成果博览会上，唯博公司的“七溪湾”牌紫菜汤、“锅大喜”牌海苔还分别荣获“后稷奖”和“后稷特别奖”。
　　酒好也怕巷子深，货好更要勤吆喝。唯博公司全力以赴打好品牌攻坚战和持久战，不失时机地自发参加全国各大展销会，想方设法推销自己的海苔产品，提高品牌的知名度和美誉度，力图在海苔产业和市场上领先一步，拥有一方。“现在我们的产品已畅销全国各地，客商对产品的满意度非常高，行情很好。”张小君还告诉记者，拥有当地紫菜原产地充足资源，优质原材料不成问题，这也是“唯博”打响品牌，做大做强企业的一个有力保障。
　　人生难得几回博，商海亦然。商场如战场，唯有一博，方知胜败。在采访尾声，记者获悉，唯博当天派出的精兵强将已精心布阵成都展销会，力争打好新开发的“夹心海苔”系列推介战，赢取今年品牌培养和提升的新胜利。(苍南新闻网）
深化科技合作 擦亮生态品牌 

“华玉山野”茶油香四溢
   “我们生产的‘玉苍’牌山茶油主要畅销上海、杭嘉湖地区和温州等各大城市，去年实现销售额2000多万元”。刚一入座，苍南华玉山野油茶有限公司董事长李悌仲便开门见山先说重点。
　　2005年，在外打拼多年，小有成就感的李悌仲回到桥墩小源村老家，看到乡里乡亲贫困依旧的窘境时，心里总觉不安和着急。当年，他被村民推选为村党支部书记，有一天在村后山坡转悠，他突闻一阵阵扑鼻而来的山油茶清香，顿觉精神抖擞。开发荒废多年的山油茶，带领村民走上致富路的念头油然而生。说干就干，一家集油茶良种培育、油茶种植、生产加工为一体的省示范性专业合作社于2005年成功创办。“多年来，华洲山野油茶专业合作社与中国农林科学院亚热带林业研究所进行了科技合作。目前，合作社自有油茶良种基地5000多亩，省定点油茶良种采穗圃30亩，省定点油茶良种繁育基地80亩，年出长林系列两年生优质容器苗150多万株。”李悌仲如数家珍似地告诉记者，合作社先后获得省、市、县示范性专业合作社、“省科技农业龙头企业”“省林业龙头企业”“省扶贫农业龙头企业”“市科普示范基地”等称号。2011年，该合作社和苍南华玉山野油茶有限公司联合创建了省级现代农业园区，2014年公司投资800多万元对原有加工设备进行改造，引进一条国内最先进冷、热双榨油茶精加工生产线，注册了“玉苍牌”商标，日可加工油茶干籽20吨，产国标一级精练油5吨，并通过QS认证和有机认证，荣获多项国家金奖。
　　记者从县林业局了解到，油茶产业的发展，不仅绿化了荒山，发展了山区经济，也为山区农民增加了可观的收入。油茶一次种植，盛果期可达50年以上，若全部进入盛果期，以产油茶籽2000斤/亩，收购价格1.5元/斤计，亩收益3000元，全县一产产值达1.5亿元。据统计，全县适宜种植油茶的宜林地、疏林地有20多万亩，发展油茶产业的空间很大。全县目前已发展油茶专业合作社、公司等生产企业73家，种植面积1000亩以上的企业有7家。
　 “目前我们公司是全县唯一的茶油加工企业，年加工茶油籽能力700吨以上，产茶油180吨以上。”公司顾问魏炎鑫介绍，油茶是我国特有的木本食用油料植物，其产品油茶籽油是高级保健食用油，是一种绿色无公害产品，其不饱和脂肪酸含量达90%以上，优于橄榄油，自古有“油中珍品”和“液体黄金”之美誉，在我国已有2000多年的栽培历史。
　　“我们现在拥有核心示范基地5000余亩，其中低产示范林基地2000多亩，新种植基地3000亩，年产油茶干籽500多吨。早在2007年开始，公司便和一些科研院所开展多元化油茶开发科技合作，基地通过了省林业厅种苗管理总站认定验收，成为市省个油茶苗良种繁育推广基地。”李悌仲对记者说，“华玉山野”公司为保证油茶品质让消费者放心，企业与市粮油检测站进行产品质量监管合作，并开展产品产前、产中、产后的质量跟踪服务。同时，公司被评为“市、县百龙农业龙头企业”“玉苍牌”商标获县知名商标、市农产品创牌先锋商标等称号。“中国义乌国际森林产品博览会金奖”“中国武汉农业博览会金奖”“中国杨凌农业高新科技成果博览会后稷特别奖”等产品殊荣也便实至名归，花开“华玉”。(苍南新闻网）

第十五届温州早茶节落幕 

六苍企集体亮相大放异彩
    为期4天的第十五届温州早茶节日前落下帷幕。我县组织了绿剑农业有限公司、苍茶轩专业有限公司、蔡垟茶叶专业合作社、明宝种植专业合作社等六家茶叶企业参加展示展销，并取得了不斐成绩。
　　本届早茶节由省农业厅、市人民政府主办，以“特色、品牌、健康”为主题，着力展示早茶发展结果，加强茶文化宣传。本届活动内容丰富，主要有全市早茶王茶叶评比、早茶展示展销、早茶品茗擂台赛、茶歌茶舞文艺演出、品茶论茶、现场炒制工艺展示、茶文化科普知识展览等内容。
　　据悉，在本次早茶王茶叶评比大会上，我县选送的四种茶样有三种荣获金奖，分别是苍茶轩茶业有限公司生产的“苍茶轩”牌苍南翠龙茶、明宝种植专业合作社生产的“瓯南山”牌苍南翠龙茶和蔡垟茶叶专业合作社生产的“蔡垟”牌工夫红茶。此外，在温州早茶品茗擂台赛上，我县选手王世聪和吴淑飞发挥出色，分别取得了温州早茶品茗擂台赛亚军和季军的好成绩。(苍南新闻网）
省食药监局局长朱志泉来苍督查食药安全       工作：全面排查风险 强化源头管控
    3月8日，省食药监局局长朱志泉率省局督查组到苍南开展3·15前食品药品监管工作专项督查。温州市市场监管局党组书记鲍卫翔、局长鲍小瓯，苍南县长郑建忠、副县长李上清等陪同督查。

朱志泉一行首先走访了灵溪镇太阳人幼儿园，现场查看该校阳光厨房、原料存储间、采购台账等情况，对该校落实食品安全主体责任、注重学生餐桌安全表示肯定。他指出，学校食品安全，社会关注度高，要特别注重把好源头管控，切实做好食品安全可追溯。

随后，朱志泉一行来到浙江乡妹子食品有限公司，参观生产加工车间，了解食品生产工艺流程，随机查看企业相关台账资料，并现场听取了该公司负责人关于企业食品原料采购及过期食品退回处置情况的介绍。他希望该公司进一步加大食品安全内部管理创新力度，提升食品质量安全水平。

    督查期间，朱志泉专门听取了苍南县局厉达森局长关于贯彻落实2017年全省食品药品监管有关工作会议、机构改革以来及2016年食品药品安全监管主要工作、区域性问题排查治理和下一步工作重点等情况的汇报。

听取汇报后，朱志泉对苍南食品药品安全监管工作予以  充分肯定。他指出，苍南县局面对食品安全监管面广量大、区域性风险点多等现况，主动作为，勇于担当，在上层次、上水平解决食品安全区域性问题，千方百计提升老百姓食品安全满意度等方面做了大量卓有成效的工作；同时，在谋划新一年工作时思路清晰、点位精准，展现了干部队伍良好的精气神。（苍南市场监管）

市监落实推进“1+5”项目
     县市监局24日召开“明目标、表决心、晒承诺”暨2017年度“1+5”项目及年度重点创新工作推进会。副县长李上清参加会议。
　　据悉，下一步，县市监局将对农贸市场进行改造升级，对全县24家共三万平米农贸市场进行硬件改造、软件提升，成功创建放心农贸市场2家，实现新设乡镇改造全覆盖。完成全县20家“阳光厨房”创建工作,力争全年创建“移动阳光厨房”5家，实现特大型餐饮单位、学校食堂建设“阳光厨房”达到50%以上。实施质量、标准、品牌三强一制造战略，全面推进“质量苍南”建设，分析评价苍南质量发展水平，促进产品、工程、服务、环境“四大质量”稳步提升。同时，将打好交通秩序整治阵地战、食品药品和特种设备“两大安全”保卫战、“一打三整治”巩固战等系列战役，持续抓好不正当竞争行为和侵权行为的全面执法检查等。（苍南新闻网）
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