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协会组团赴徐州、淮北考察收获满满

  4月16-19日，苍南县食品工业行业协会组织理事成员18人，在会长黄开周带领下赴徐州、淮北参观、考察、学习。

  考察团一行考察了江苏香道食品有限公司，参观了香道红喜蛋文化创意产业园，细致了解了香道的产品和文化。公司董事长杨须跃、常务副总经理尚玉永热情接待，介绍了企业的基本情况，该公司是一家集科技农业、文化、工业旅游于一体的创新型现代化前沿农业产业化龙头企业，专业生产、销售喜蛋及休闲食品，致力于汉文化重要组成部分的红喜蛋民俗文化和鼋汁食品文化的弘扬传承。现公司出品数十个品类，且不断创新销售模式，推出新产品，旗下香道红喜蛋是徐州非物质文化遗产。我会常务副会长温州丁源兴食品股份有限公司董事长丁学观高度赞赏了香道的文化创新意识，作为非遗中华老字号企业，深受启发，获益匪浅。

  17-18日，考察团一行前往淮北相山区凤凰山食品经济开发区考察。在相山区委副书记、区长胡启书等领导的热情接待和陪同下，先后参观了中国供销淮北新农商项目、思朗食品公司、曦强乳业、食品博览馆、徽香昱原早餐工程、鲜满多食品公司、香吧传奇食品公司等，现场观摩企业生产车间和产品展示厅，听取企业负责人介绍，全面了解企业生产运营、技术创新、市场开拓等情况，学习先进管理经验。

  座谈会上，黄开周会长对相山区的热忱接待表示感谢，并简要介绍了协会的基本情况。他认为苍南和淮北两地在经济、文化等方面具有较高的复合性，凤凰山经济开发区是全国唯一一家专业做食品的园区，这与我们的食品工业行业协会的发展达成共鸣。希望两地今后能进一步加强沟通交流，实现合作共赢。

  在交流发言中，苍南卤制品园区二期的企业家们对凤凰山食品经济开发区的建设速度和专业运作给予了高度评价，并表示将积极学习借鉴凤凰山食品经济开发区的经验和做法，把卤制品园区二期工程建设抓紧抓落实。

  相山区区委常委、副区长徐小丹作了总结讲话，对考察团的到来表示欢迎，并希望这次交流活动只是一个开端，今后能多来考察，继续加强沟通联系，促进两地共同发展。
  通过此次考察活动，大家一致认为不仅开阔了视野，增长了见识，同时增强了协会的凝聚力和向心力，希望协会今后能多多组织此类活动，为推进苍南食品行业跨越发展提供助力。（苍食协办公室）


温州市副市长殷志军一行

莅临熊猫乳业调研

2017年4月10日，温州市副市长殷志军率市金融办等有关部门领导一行莅临熊猫乳业进行温州改革发展创新政策等方面的工作调研。

座谈会上，公司总经理李锡安汇报了公司目前经营情况。公司财务总监、董秘徐笑宇汇报了公司引入资本助推实行经济发展的项目情况，并反映了目前遇到的一些问题正得到相关的解决和支持措施。

殷副市长在听取了报告后，对公司稳健发展的经营模式给予了很高的评价。他鼓励公司要充分运用资本市场，抓住快速发展时机做强做大，并对公司未来发展充满信心。

苍南县副县长李上清、县金融办主任黄建华、县经信局领导杨义坛陪同调研。

熊猫乳业公司管理层团队参加了座谈会。（熊猫乳业网站）

优化改良品种 加强科学管理 

五凤早茶香飘四方
   “雨润灵芽露嫩尖，五凤茶山春占先”。阳春三月正是五凤万亩茶园吐新飘香的大好时节。4月1日上午，记者在桥墩镇八亩后村举办的第十二届温州(苍南)开茶节暨五凤茶园乡村文化旅游节看到，从四面八方赶来参加开茶节仪式，以及观摩采茶、观茶、制茶、品茶和有关茶文化书画现场展示、文艺演出的游客们，为节日的茶山增添了一道道亮丽风景。
　　桥墩是华南茶区和浙江茶区的交汇地。桥墩镇委书记郑贤跑告诉记者，特别是五凤社区全年气候温暖湿润，热量丰富，冬无严寒、夏无酷暑，终年云雾缭绕，土层深厚，方圆29.5平方公里内无任何工业性污染源，茶叶产品全部达到省级无公害农产品认证标准。优越的地理环境和气候条件，使得五凤成了浙江早春茶叶最早萌芽的地方，桥墩也被称为中国茶树良种的发祥地之一。他说，近年来，桥墩依靠得天独厚的生态优势，先后建设成了五凤香茗园、茶文化主题公园、美丽民居、茶生产体验区等，并荣获了“中国茶文化之乡”“中华文化名茶——苍南翠龙茶”等荣誉称号，基本形成了以“茶文化”为核心，以万亩无公害茶叶基地为依托，以生态休闲旅游为特色，集人文、自然景观、农业观光和休闲度假为一体的农家乐休闲旅游区。不断壮大的茶产业、良好的生态环境和美丽乡村建设带动了八亩后村生态旅游业和民宿业的迅猛发展。
　　五凤的茶叶种植面积占了全县茶叶的半壁江山，而八亩后的早茶在2000多亩的基地规模中占比为30%左右。浙江苍南绿剑茶叶有限公司董事长张美宣介绍说，公司在前几年就从优化改良茶叶品种和加大茶叶科学管理这两方面下功夫，在茶叶专家的指导下，茶农们对茶树增施肥、受冻保护、枝叶修剪，使当地早于全省2周左右出产早茶。今年的寒冷天气直接影响早茶的大面积采摘，造成市场上早茶数量减少，但因为“五凤香茗”在市场上声名鹊起，这对五凤早茶的价格可能会起一定的提升作用，今年早茶价格一公斤达3000元，毕竟物以稀为贵。
　　八亩后村党支部书记李步生告诉记者，自从2003年科技特派员浙大骆教授下派到五凤以后，茶叶品牌逐步打响，目前已成功开发了“苍南翠龙”“金剑红”红茶等系列地方名茶。在浙江省第15届名茶评比会上，“五凤香茗”被评为“二类名茶”。“五凤香茗”自品牌创立以来，多次在各类茶叶展示会上获得金奖，同时还获得了中国茶叶博物馆颁发的中国特色茶收藏证书，产品在杭州、北京、苏州、济南等大城市的茶叶市场上都享有较高的声誉。他介绍，现在八亩后茶叶企业坚持内外销结合，内销紧盯北京、上海、苏州市场，外销出口就是代理加工安徽、江西、上海等地茶叶产品。目前茶叶基地一年总产量在60吨左右，不包括外加工，全部加起来每年超出500吨以上。
　　绿剑茶业有限公司前不久刚被命名为“浙江省标准化名茶厂”，全县仅此一家。同时，记者还了解到，八亩后茶叶基地不但每年为村民增加收入300万元以上，且在五凤获国家级生态乡镇的基础上，去年又获得中国30座最美茶园的殊荣，这对五凤茶叶打造生态绿色品牌添加了沉甸甸的“砝码”。(苍南新闻网）

油茶+油菜+观光+旱稻 

我县试点“三油一稻”林下复合种植

    在矾山镇甘茶村，海拔四五百米的高山油茶种植基地里，此时套种在油茶中的1000多亩油菜花开得正闹，吸引着周边不少人前来观光拍照，这是我市首个林下复合种植试点基地。
    试点种植企业县绿滋绿化造林有限公司负责人叶思亩透露，今年首轮油茶与油菜共生套种，油菜长势良好，预计5月份油菜籽就可以收割，收割后接着套种山地旱稻，形成了油茶—油菜—油菜花观光—旱稻“三油一稻”林下复合种植模式。
近年来，我县通过油茶产业发展山区经济，发展油茶种植合作社、公司等生产企业近60家，建成茶油加工企业1家，日加工油茶籽能力可达8吨。目前，我县约有新建油茶良种推广基地27751亩，油茶低产林改造1750亩。叶思亩说，作为油茶种植大户之一，公司的基地面积6800亩，分布在矾山的甘茶、甘歧和马站等地，现已栽培油茶1800亩。
如何更好地利用油茶基地现有的山地，在不影响油茶生长的前提下，套种其他经济植物在林下进行复合种植模式，是一种新的增效出路。叶思亩说，此种植模式从上年度10月底开始套种冬种植物油菜，来年3—4月份油菜花开，5月收割油菜籽，之后套种旱稻，当年10月底收割旱稻，形成油茶—油菜—油菜花观光—山稻的种植模式，利用作物的生长季节充分使用了林地，最大限度提高林地生产力。采用这一模式，每亩油茶、油菜、旱稻可分别产出3000、2000和5000元的产值。黄灿灿的油菜花梯田，也吸引大量游人前来游玩，可带动油菜花观光休闲游，能形成“三油一稻”林下复合经营的创新模式，带动山区农户致富。（苍南新闻网）

卫计委发布两项食品安全国家标准

    4月14日，国家卫计委发布《食品安全国家标准 食品中真菌毒素限量》（GB 2761-2017）《食品安全国家标准 食品污染物限量》（GB 2762-2017）两项食品安全国家标准。

     据悉，《食品安全国家标准 食品污染物限量》（GB 2762-2017）代替了2012年旧版国标。与旧版相比，新版GB2762主要变化如下：删除了稀土限量要求；修改了应用原则；增加了螺旋藻及其制品中铅限量要求；调整了黄花菜中镉限量要求；增加了特殊医学用途配方食品、辅食营养补充品、运动营养食品、孕妇及乳母营养补充食品中污染物限量要求等。《食品安全国家标准 食品中真菌毒素限量》（GB 2761-2017）代替了2011年旧版国标。与旧版相比，新版GB2761主要变化如下：修改了应用原则；增加了葡萄酒和咖啡中赭曲霉毒素A限量要求；增加了特殊医学用途配方食品、辅食营养补充品、运动营养食品、孕妇及乳母营养补充食品中真菌毒素限量要求等。（卫计委网站）
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