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● 县市场监管局召开创建食品安全示范县动员大会

● 县总商会联合党委领导来协会调研指导党建工作

协会动态

● 协会党支部召开学习会


● 我会多家企业参展香港美食博览会

● 熊猫乳业“浓缩奶茶”荣获行业新产品优秀奖

● 我会熊猫乳业被评为“市爱心集体”
● 我会诚德获评“市重点文化企业”


县市场监管局召开创建

食品安全示范县动员大会

为了确保我县食品生产领域圆满完成创建省级食品安全示范县的工作任务，进一步提升全县人民对食品安全的满意度。8月10日，县市场监管局组织召开食品生产企业创建食品安全示范县动员大会。县市场监管局副局长林佳讯出席会议并讲话，各所分局和县食品工业行业协会相关领导和人员，以及全县180多家食品生产企业和添加剂企业的负责人参加会议。会议由县市场监管局食品生产管理科科长林全艺主持。

会上，林全艺科长宣读了《苍南县食品生产企业开展食品安全示范县创建活动指导方案》，我会浙江熊猫乳业集团股份有限公司、浙江乡妹子食品有限公司2家企业代表作表态发言。

林佳讯副局长指出，创建食品安全示范县不仅是一项民生工程，也是一项政治任务。各食品企业要高度重视，发挥主人翁精神，积极主动参与，务必要树立“食品安全无小事”的理念，落实责任，做好宣传、迎接现场检查等工作，确保圆满完成创建目标，全力把“省级食品安全示范县”打造成苍南的又一张金名片。

会议还就“食品安全责任险”作了介绍说明，对有关工作进行了部署，并组织开展了食品安全知识考核。(苍食协办公室）

县总商会联合党委领导

来协会调研指导党建工作

8月15日，县总商会联合党委副书记王洪秀一行来协会调研指导党建工作。

座谈交流中，协会党支部书记许良然汇报了党建工作情况以及下一步打算，并就存在的问题提出意见建议。

调研组一行仔细查阅了协会党建工作台帐。王洪秀副书记对协会党建工作给予了充分肯定，并提出三点要求：一要落实“两学一做”、“三会一课”、民主生活会等制度，同时做好档案工作，推进党建工作常态化、制度化；二要做好党员承诺工作，明确党员自身职责，通过实际行动展示共产党员的先锋形象；三要坚持标准、结合实际，做好入党积极分子培训教育工作，为党员队伍增添新的活力。(协会党支部)


协会党支部召开学习会
8月1日，协会党支部组织全体党员及部分已申请入党的积极分子召开学习会，支部书记许良然主持会议。

许良然书记首先传达了习近平总书记《关于坚持和发展中国特色社会主义》的讲话精神。他认为，学习习近平总书记关于社会主义的论述，要认真学习领会、研究总结其中的新思想新论断、丰富内涵和鲜明特点,要进一步深化对中国近代史、中华人民共和国史、党史的认识，深刻理解中国特色社会主义来之不易。
随后，许良然书记以“如何做合格党员”为主题上了一堂党课。他指出，支部全体党员要以“四讲四有”为标准，努力做到政治合格、执行纪律合格、品德合格和发挥作用合格。一、在政治合格方面重点要坚定理想信念，不断加强自身理论学习，正确把握政治方向，践行科学发展观，不断增强中国特色社会主义道路自信、理论自信、制度自信、文化自信；二、在执行纪律合格方面重点要增强组织纪律性，执行党的决定，服从组织分配，严守党的纪律特别是政治纪律和政治规矩；三、在品德合格方面重点要继承发扬党的优良传统和作风，大力弘扬勤奋求实、言行一致、光明坦荡等共产党人价值观，带头践行社会主义核心价值观；四、在发挥作用合格方面重点要牢记党的根本宗旨，爱岗敬业，履职尽责，服务群众，奉献社会，敢担当、敢负责、敢作为，在实际工作中做表率、当先锋。

最后会议对支部党员具体分工进行了调整，并核对了党员基本信息。(协会党支部)

我会多家企业参展

香港美食博览会

8月17日至21日，2017香港美食博览会在香港会议展览中心开幕。我会温州市老李食品有限公司、温州丁源兴食品股份有限公司、温州市香巴佬食品有限公司、温州林淑盛食品有限公司、苍南绿剑茶业有限公司、苍南华玉山野油茶有限公司等6家企业参加本次展会。

展会期间，香港贸发局驻浙江代表王斌、香港苍南同乡会会长黄惠民对我县参展企业表示高度认可，同时寄语苍南传统产业：做强做大必须创新商业模式，充分发挥互联网优势，与电商对接，集中宣传，联合推广；企业自身要有“走出去”的战略眼光，通过展会交流、平台合作，与国际接轨，多方汲取发展经验。
据了解，一年一度的香港美食博览会，由香港贸易发展局主办，是香港规模最大、知名度最高的大型食品展会，汇集了世界各地的美食产品和客商，是展示产品、交易合作的重要平台。博览会上，我会参展企业充分展示了自身实力和特色产品，提高了品牌知名度，拓宽了国际市场，为我县经济发展做出了积极贡献。（苍食协办公室）

中国乳品行业年会在呼市成功举行

熊猫乳业“浓缩奶茶”荣获行业新产品优秀奖

中国乳制品工业协会第二十三次年会全体代表会议暨第十七次乳品技术精品展示会于8月25-27日在“中国乳都”呼和浩特市隆重召开。国家食药总局、工业和信息化部、国家质检总局、国家食品安全风险评估中心等行业主管部委领导和内蒙古自治区政府、呼和浩特市政府领导、国际乳品联合会主席、澳大利亚、新西兰、法国等乳业发达国家驻华使馆官员及来自全球的乳业精英、专家、科技工作者及乳业全产业链的代表5000余人参加了大会。今年大会的主题是“一带一路系全球乳业共发展”。内蒙古伊利实业集团股份有限公司、蒙牛乳业（集团）股份有限公司两大乳企共同协办本次大会。

 熊猫乳业集团董事长李作恭率队参加了本次年会，参观了技术精品展、参加了开幕式及各种论坛活动，和国内外同行代表进行了交流沟通。在会议期间，李锡安总经理参加了协会理事会会议，公司继续担任新一届常务理事单位。在行业表彰大会上，公司新研发的产品“浓缩奶茶”荣获行业新产品优秀奖。（来源：熊猫乳业）

我会熊猫乳业被评为“市爱心集体”

近日，温州市教育局发布了[2017]55号文件《关于表彰2016年度爱心使者、爱心集体、先进助学工作者的决定》，我会浙江熊猫乳业集团股份有限公司荣获温州市2016年度“爱心集体”荣誉称号。

 多年来，熊猫集团一直视回报社会、热心慈善为己任，于2014年捐赠苍南县慈善总会100万元，用于成立“苍南县慈善总会熊猫乳业助学基金”，该基金是我县第一个小额慈善冠名基金。

据悉，为进一步做好“爱心温州·结对助学”活动，发挥先进典型的示范作用，激发社会各界关心、参与爱心助学活动的热情，让更多贫困学子“读上书，读好书”，今年4月以来，市教育局、市民政局、共青团市委、市慈善总会等单位联合开展了2016年度“爱心使者”、“爱心集体”和“先进助学工作者”评选活动。由在温各高校，各县(市、区)教育局(人民教育基金会)、团委(希望工程实施办公室)、慈善总会及温州日报报业集团、温州广播电视传媒集团评选推荐，经市慈善总会、人民教育基金会审核评定产生名单。评选范围为热心支持和参与“爱心温州·结对助学”活动，在捐赠、救助、帮扶等方面作出突出贡献，得到群众认可，在社会上有较大影响的集体和个人。（苍食协办公室）

我会诚德获评“市重点文化企业”

日前，温州市文化产业发展大会在市人民大会堂举行，会议表彰了新一批温州市重点文化产业园区、文化创意街区创建工作试点、重点文化企业和首批成长型文化企业。我会副会长单位诚德科技股份有限公司获评“2017-2018年度温州市重点文化企业”。

据悉，此次评选是温州市政府为进一步扶持培育文化市场，充分发挥重点文化企业的示范、引领和辐射作用，支撑带动文化产业集约集聚发展，努力提升全市文化产业的总体实力与水平而开展的。
会议指出，温州特殊的产业结构以及未来城市发展的定位，决定了加快发展文化创意产业，不仅是经济转型升级的重点，更是城市自身提质发展的重要支撑和保障。要明确当下文化产业发展形势与温州的发展定位，摸清家底，找准短板加以补足，充分发挥文化创意对传统产业转型升级的推动作用，为温州产业转型升级和经济社会发展，建设国际时尚智城做出更大贡献。（苍食协办公室）
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