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我会举行水产品生产安全知识培训会

为积极配合省级食品安全示范县创建工作，以及根据2017年协会工作要点安排，我会于9月19日在县市场监管局三楼会议室举行水产品生产安全知识培训会。县市场监管局食品生产管理科科长林全艺亲临指导，全县水产品加工企业负责人共40余人参加培训。协会党支部书记许良然主持培训会。

会上，许良然书记简要回顾了今年以来协会工作，宣读了《苍南县食品工业行业协会关于加强和创新服务于食品安全监管的工作意见》。林全艺科长对我县食品安全案件情况进行了通报，强调与会企业务必要守住食品安全的底线，把主体责任落实到位，做好原料检测、控制添加剂使用、杀菌、规范标签标识、出厂检验、生产许可持续推进等工作。

培训会邀请食品安全专家周峙苗（温州大学生命与环境科学学院教授）就食品添加剂查询方法、水产品加工企业生产过程中存在的问题、对食品安全管理人员的考核要求、水产品相关标准变化和企业标准公示等内容作了详细讲解，并与参训人员互动交流，对生产管理中的一些具体问题进行了解答，受到大家一致好评。同时，参训人员还进行了安全知识考核，考核成绩将纳入年度考评。此外，协会在会前向大家分发了食品安全宣传伞，助力创建食品安全示范县宣传工作，共同营造浓厚的食品安全示范县创建氛围。

通过培训，与会人员全面了解了当前水产品质量安全形势，掌握了相关知识，进一步提升了水产品质量安全生产意识，为我县创建省级食品安全示范县奠定了良好基础。（苍食协办公室）

学习潘宝良同志先进事迹

深入推进“两学一做”常态化制度化

9月18日，协会党支部召开“两学一做”学习教育常态化制度化教育活动暨“潘宝良先进事迹”学习会。支部全体党员和已申请入党的积极分子参加会议，支部书记许良然主持会议。

会上，许良然书记传达了中共苍南县委《关于推进“两学一做”学习教育常态化制度化的实施方案》的通知和县委书记黄荣定同志在全县“两学一做”学习教育常态化制度化工作座谈会上的讲话精神。同时，以“向潘宝良同志学习”为主题，向大家介绍了潘宝良同志的先进事迹，并传达了中共温州市委、中共苍南县委关于深入开展向潘宝良同志学习的通知。潘宝良同志一直担任泽雅镇唐宅村党支部书记，对党忠诚、心系群众，满怀热情勤勉敬业，是“两学一做”学习教育过程中涌现出来的先进典型。大家纷纷表示要以潘宝良同志为榜样，对照寻找自己身上的不足，争做合格党员。

此外，参加会议的五名正式党员以无记名投票方式对已申请入党的五位同志进行推荐投票，林迎春、蔡茉芝、张苗苗、蔡万寿、叶宗村等五位同志分别获得赞成推荐票5张。（协会党支部）

喜迎十九大  重温习近平总书记“7.26”重要讲话

为迎接党的十九大胜利召开，提升支部党员理论素养。9月25日，协会党支部召开党员学习会，重温习近平总书记7月26日在省部级主要领导干部专题研讨班上的重要讲话精神。支部全体党员和已申请入党的积极分子参加会议，支部书记许良然主持会议。

会议指出，习近平总书记重要讲话深刻阐述了新的历史条件下坚持和发展中国特色社会主义的一系列重大理论和实践问题，阐明了未来一个时期党和国家事业发展的大政方针和行动纲领，提出了一系列新的重要思想、重要观点、重大判断、重大举措，具有很强的思想性、战略性、前瞻性、指导性，为党的十九大胜利召开奠定了重要的政治、思想和理论基础。

会议强调，协会党支部要把学习好贯彻好习近平总书记“7.26”重要讲话精神作为当前和今后一段时期的重要政治任务，牢固树立“政治意识、大局意识、核心意识、看齐意识”，进一步增强维护核心的思想自觉和行动自觉，以学促用，以学促做，以优异成绩迎接党的十九大胜利召开。

此外，会议表决确定了林迎春、蔡茉芝、张苗苗、蔡万寿、叶宗村等五位同志为入党积极分子，并分别指定了培养联系人。(协会党支部)


“熊猫”亮相中华老字号博览会
近日，“扬传统文化，兴民族品牌”中华老字号国际投资博览会在厦门国际会展中心盛大开幕，苍南老字号企业浙江熊猫乳业集团股份有限公司应邀参展，优秀的产品惊艳亮相，赢得满堂喝彩。
　　活动中，熊猫乳业负责人向过往群众详细介绍公司的起源发展，以及公司产品的成分、营养价值等，得到群众的一致好评。据了解，熊猫公司是一家新三板挂牌公司，是目前中国规模较大的炼乳生产企业之一，是中国乳制品行业优秀企业。“熊猫”品牌始于1956年，为国家驰名商标、浙江老字号、浙江名牌产品。
　　据悉，中华老字号国际投资博览会汇聚了来自福建、江西、浙江、山西、湖北等全国各地的老字号企业参展，以投资为导向，旨在为全球客商与老字号企业搭建合作的桥梁，为老字号企业提供推介投资的窗口，同时也是业内人士思想交流的平台。本届博览会同时举办了“互联网+时代的中国品牌转型发展之路”高峰论坛、最具品牌影响企业评选和具有闽南民俗特色的博饼文化会活动，并带来了“闽南神韵”节目表演。（苍南新闻网）
我会“华玉山野油茶”亮相森林节


 日前，以“体验森林康养共享绿色生活”为主题的2017中国(温州)森林旅游节在温州市国际会展中心开幕。我县在林产品展览馆中设立的苍南油茶经济馆，受到广大市民青睐。我会会员单位苍南华玉山野油茶有限公司参加了此次展会。
　　此次设立的苍南油茶经济馆分三个区块，分别是媒体展示区、产品展示区和业务洽谈区，设置展位10个，参展企业4家。苍南油茶经济馆向现场市民全方位展示良种育苗、油茶树、油茶干籽、油茶茶枯、油茶籽油、美容精油、手工皂、油茶花茶等产品。展馆内参观市民络绎不绝，各类油茶产品的优异品质和在养生等方面的功效令大家赞不绝口。（苍食协办公室）
苍南县尊师重教促进会成立

我会企业家积极响应 慷慨捐资

9月10日是第33个教师节，在这节庆的日子里，苍南县尊师重教促进会正式成立。我会常务副会长单位浙江熊猫乳业集团股份有限公司董事长李作恭，副会长单位温州市老李食品有限公司董事长马显秋、诚德科技股份有限公司董事长王道德，理事单位华莱士食品有限公司董事长华怀余慷慨解囊，每人捐资15万元以上，支持苍南教育事业发展，弘扬尊师重教社会风尚。
据悉，苍南县尊师重教促进会是由县委县政府牵头、苍南籍企业家及热心苍南县教育事业发展的社会各界人士自愿发起并筹建的一个非营利性社会组织，其宗旨是开展尊师重教活动，奖励优秀师生和资助贫困师生，凝聚更大的力量，营造全社会尊师重教的浓厚氛围，推动苍南教育事业发展，为加快建设“浙江美丽南大门”注入源头活水。（苍食协办公室）
我会两企荣登慈善光荣榜

    日前，《今日苍南》公示了第二个“中华慈善日”2016年度慈善荣誉光荣榜名单。我会常务副会长单位浙江熊猫乳业集团股份有限公司荣获“慈善明星”称号；副会长单位温州市老李食品有限公司被表彰为“慈善之星”，公司董事长马显秋荣获个人“慈善之星”称号。（苍食协办公室）

“熊猫”慰问困难大学生

日前，浙江熊猫乳业集团有限公司相关负责人到灵溪镇开展慈善助学活动，为该镇8名困难大学新生送上慰问金。　

慰问人员与困难学生促膝谈心，鼓励他们克服各种困难，把社会各界的真心关爱转化为自强不息、立志成才的强大动力，圆满完成大学学业。受助的大学生表示，今后一定会发奋图强，努力学习，尽自己所能建设家乡、回报社会。　

据悉，熊猫集团于2014年成立了我县第一个小额慈善冠名基金，并与县慈善总会签订慈善冠名基金捐赠协议书，承诺将在20年内每年拿出25万元用于慈善助学等公益活动。（苍南新闻网）
“老李”为贫困学子捐资助学

日前，温州市第八次“生育关怀·爱心助学”活动走进苍南，我会副会长单位温州市老李食品有限公司积极响应号召参与捐助活动，为我县困难学生捐献爱心。

据了解，市生育关怀、爱心助学活动始于2010年，通过卫计部门搭建平台、发动企业以成立“生育关怀”冠名基金的形式参与捐资助学行动，重点资助特殊困难计生家庭及困难计生学子顺利完成高中、大学学业，营造关爱计生家庭的良好氛围。（苍食协办公室）

苍南县桥墩月饼行业协会正式成立

9月12日，由丁源兴、林淑盛、吴玉源等三家月饼企业发起筹备的苍南桥墩月饼行业协会正式宣布成立，首批会员达到118家，基本覆盖全市各大月饼生产企业和作坊。

近年来，苍南桥墩月饼生产规模不断扩大，国内外业务订单快速增加，月饼以苍南地区为起点逐步走向全国，在全国食品行业市场中已有一席之地，桥墩也逐渐成为全国重要的潮式月饼生产基地。目前，桥墩月饼生产行业已有100多家，就业人员3000多人，年产值达两个多亿。

但是，伴随食品行业竞争的加剧和品牌化的发展趋势，以传统食品为支撑的桥墩经济也逐渐崭露出结构失衡，无序经营，产能过剩等问题。此外，月饼缺乏规范标准，产品质量参差不齐，月饼厂家进入无序竞争和恶性循环的不良后果，致使桥墩月饼区域性品牌受到严峻挑战，严重影响了桥墩月饼行业的可持续健康发展。为了扭转当前不利局面，今年4月，丁源兴、林淑盛、吴玉源等三家月饼企业发起筹备苍南县桥墩月饼行业协会。

据悉，协会成立后，将成为政府联系企业、社会的重要桥梁，集中反映企业愿望与要求，维护公平竞争，促进交流与合作，在行业内发挥服务、自律、协调、监督的作用。（温州晚报）

实施品牌战略 农企进京吆喝 

我县特色农产品走俏国交会
日前，精品山茶油、绿色新鲜蔬菜、优质紫菜、四季柚茶、杏鲍菇干等特色产品作为我县农产品的“品牌代表”，在为期4天的第十五届中国国际农产品交易会上精彩亮相，并以独特的魅力与味道吸人眼球，引人关注。
　　据了解，日前，由农业部主办的第十五届中国国际农产品交易会在京开幕。本届农交会以“特色鲜明、生态优先、品牌创建、绿色发展”为主题，集中展示了党的十八大以来我县农业农村经济发展取得的巨大成就。展出面积3.1万平方米，参展团组49个，参展企业1600多家。来自美国、俄里斯、意大利等26个国家和地区的50余家国外公司参展。我县提前策划，抢抓商机，安排了苍南华玉山野油茶有限公司抢滩农交会，勇占一席，大力推介营销我县的精品山油菜。同时组织华玉山野油茶有限公司、温州市立康园果蔬专业合作社、温州市昌盛蔬果食品股份有限公司、苍南县绿禾农业开发有限公司等四家企业拿出拳头产品，抱团参加浙江苍南台创园展览，充分展示我县优质农产品的美味与风采。
　　“皇帝女儿也愁嫁”“酒好也怕巷子深”，看到各省市组团纷纷使出看家本领，各显神通地全力打拼农交会，华玉山野油茶有限公司董事长李悌仲深有感触地说，市场这么大，农业企业应该出来看看，开阔视野，捕捉商机，创新思路，谋求更新的发展和更大的市场。“华玉山野油茶”是一家集油茶良种繁育、油茶种植、生产加工为一体的省示范性油茶企业，目前企业所在的油茶合作社拥有油茶良种基地5000多亩，并已通过有机产品认证，日可加工生产国际一级精练油5吨，并荣获多项国家金奖。“短短4天，我们赢得了200多万元的订单，并且和北京、河北、天津等地的十多个大商家达成了合作经销的意向，这对我们做好品牌、做大市场、做强企业有着重大的意义和促进作用。”李悌仲兴奋地说。
　　实施品牌战略，引领农业发展一直是我县发展农业经济的一大法宝。据了解，近年来，我县坚持品牌农业、生态农业、特色农业、观光农业、高效农业统筹推进，深入实施创意驱动发展战略，坚持科技兴农、人才强农、品牌富农，大力发展循环农业，寻求永续发展，并大力鼓励和支持农业企业走出去，参加各种农博会、农交会，提升品牌意识，做大做强企业，以更好地推进农业增长、农民增收，农村面貌不断改善。（苍南新闻网）
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