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协会动态

● 我会举行肉制品质量安全培训会

● 协会党支部召开十九大报告学习会

会员视窗

● 我会六企亮相老字号博览会 参展产品受青睐


● 我会“熊猫乳业”获评省“隐形冠军”培育企业

● 熊猫乳业参加浙江乳业发展高峰论坛

政务信息
● 市人大来苍督查食品安全工作创新监管手段 促进转型升级
● 县人大常委会副主任丁振俊专题督查食品安全


我会举行肉制品质量安全培训会

为积极配合省级食品安全示范县创建工作，以及根据2017年协会工作要点安排，我会于10月17日在县市场监管局三楼会议室举行肉制品质量安全培训会。协会党支部书记许良然主持会议，全县肉制品加工企业负责人共30余人参加培训。

会上，许良然书记简要回顾了今年以来协会工作，宣读了《苍南县食品工业行业协会关于加强和创新服务于食品安全监管的工作意见》，并结合走访情况分析了我县肉制品加工企业质量安全管理方面存在的突出问题。他要求各肉制品加工企业要加强自律，全面落实食品质量安全主体责任，加强卫生管理，完善各项管理台帐，持续保持生产许可条件，确保“舌尖上”的食品安全。

我会食品安全特别顾问黄光华老师（原温州市粮油检测站站长）结合《食品安全法》、《食品生产许可管理办法》、《食品生产经营日常监督检查管理办法》、《食品生产通用卫生规范》等法律法规和标准，讲解了肉制品生产许可的管理、肉制品执行标准的变化、生产过程质量的控制、必备记录重点项的要求、产品标签标识的规范等内容，并就企业提出的相关问题进行了交流解答。同时，培训会组织进行了安全知识考核，并分发了食品安全宣传伞。此次培训信息量大，具有较强的针对性和实用性，受到参训人员一致好评。

通过培训，与会企业加深了对肉制品法律法规和食品安全标准的理解，进一步提升了食品安全质量意识，对推动省级食品安全示范县创建工作走向深入起到了积极作用。（苍食协办公室）

协会党支部召开

十九大报告学习会

   10月27日，协会党支部召开十九大报告学习交流讨论会。支部书记许良然主持会议，并对报告做了解读。支部全体党员及入党积极分子参加会议。

    大家一致认为，党的十九大是在我国全面建成小康社会决胜阶段、中国特色社会主义发展关键时期召开的一次十分重要的大会。习近平总书记代表第十八届中央委员会所作的报告主题鲜明、立意深远、鼓舞人心、催人奋进，为实现中华民族伟大复兴的中国梦提供了科学的行动指南和强大的精神力量。

许良然书记强调，支部全体同志要把学习宣传贯彻党的十九大精神作为当前和今后一段时期的重要政治任务，不断增强政治意识、大局意识、核心意识、看齐意识，更加紧密团结在党中央周围。要坚持学以致用，以报告精神为统领，立足本职工作，主动适应新形势新要求和新挑战，以实际行动、良好的精神风貌和崭新的工作姿态推动各项工作落到实处。

会议还传达了苍两新《关于在两新领域深入开展“大反思、大排查、大整改”集中行动的通知》，以及中共温州市委组织部《关于苍南县望里镇党委履行管党职责不力的通报》。（协会党支部）


我会六企亮相老字号博览会 

参展产品受青睐
日前，第十四届中国中华老字号精品博览会在杭州白马湖国际会展中心隆重开幕，我会熊猫、丁源兴、林淑盛、老李、香巴佬、仙堂酒等六家老字号企业参展。博览会上，我会老字号企业展位前人头攒动，或品尝、或购买，或咨询、或洽谈。六家老字号企业负责人向过往群众详细介绍公司的起源发展，以及公司产品的成分、营养价值等，受到过往观众的一致好评。　

据悉，中国中华老字号精品博览会由省商务厅主办，省老字号企业协会、中华老字号品牌委员会承办，是第一个全国性老字号专业博览会，创立于2004年，至今已举办十四届，影响力遍及全国，名声远播海外，被誉为“中华老字号第一展”。本届博览会以“发现中国好东西”为主题，共吸引了近20个省市的300余家老字号企业参展。通过对老字号品牌的展示，产品的销售，为行业发现老字号新品、为消费者发现中国好东西；通过老字号镇店之宝、看家绝技的展示，也提升了老字号品牌形象，巩固老字号在消费者心目中的地位。同时，本届展会首次开启老字号线上博览会“传物节老字号2017”，利用移动互联网工具平台，线上和线下联动，推动老字号作为民族品牌、非遗传承、经典国货的多维度展现与更广泛传播，促进老字号企业交流和跨界合作，为振兴发展老字号不断创造新机。（整理自苍南商务局）

我会“熊猫乳业”获评

省“隐形冠军”培育企业

      日前，省经信委公布2017年浙江省“隐形冠军”培育企业名单，我会常务副会长单位浙江熊猫乳业集团股份有限公司榜上有名。

浙江熊猫乳业集团股份有限公司是一家新三板挂牌公司，是目前中国规模较大的炼乳生产企业，专业从事乳制品研发、生产、销售及技术服务于一体的国家高新技术企业。公司专注于专业领域，做精核心产品，建立特色品牌，坚持创新驱动，形成“专精特新”发展特点。主要产品有熊猫牌甜炼乳、淡炼乳、奶酪、植物蛋白饮料。“熊猫”品牌始于1956年，为中国驰名商标、浙江名牌产品、浙江老字号产品。（苍食协办公室）

熊猫乳业参加浙江乳业

发展高峰论坛

9月24日，一场以“中国好乳品，浙里有底气”为主题的浙江乳业高峰论坛在杭州举行，熊猫乳业应邀同省内其他19家乳企一起出席，论坛围绕转型升级、振兴民族乳业等话题，为浙江乳业发展出谋划策。

    论坛当天，20家乳企共同发布“振兴乳业 走向未来”的“浙江倡议”，以企业履行社会责任的共性要求，明确履行社会责任的核心内容，强化社会责任管理，共同促进乳制品企业转型升级提质增效。 

    作为20家倡议企业之一，熊猫乳业一直倾力于品牌建设、致力于科技创新、专注于乳品事业。熊猫乳业，为世界贡献营养和美味。(摘自“熊猫乳业”）


市人大来苍督查食品安全工作 

创新监管手段 促进转型升级

 昨日上午，市人大常委会副主任厉秀珍率市食品安全督查组来苍督查食品安全工作。县人大常委会主任黄锦耀、副主任丁振俊，副县长李上清等陪同督查。
　　市督查组一行走访了浙江熊猫乳业集团，检查该企业食品安全工作开展情况，并召开座谈会听取相关工作汇报。据了解，我县是食品生产、加工和消费大县。目前，全县持照的食品生产经营单位有9367家，其中规范化农民专业合作社248家、生猪定点屠宰场8家、食品生产企业190家、食品加工小作坊178家、食品流通经营户5750户，持证餐饮服务单位5500家。总体上看，我县食品安全状况保持稳定向好。我县近三年没有发生重大食品安全事故或影响恶劣的食品安全事件。今年以来，我县相继开展食品安全隐患排雷“百日攻坚”，校园周边食品安全、肉制品等各项专项整治，查处各类违法行为214起。2017年至今，全县食品安全各监管部门共抽检各类食品56998批次，合格率为99.83%，其中定性检测55364批次，合格率99.88%；定量检测1634批次，合格率98.03%。
督查中，厉秀珍对我县食品安全工作所取得的成绩表示肯定。他指出，食品安全工作只有起点没有终点，苍南要在原有成绩的基础上，更加重视食品安全工作，进一步加强食品企业入园提升工作，促进企业转型升级；要树立品牌自信，在区域品牌创建上走出一条路子，通过区域品牌创建让食品更安全、百姓更放心；要不断创新食品安全的监管手段，依托互联网技术、信息化和大数据，实现食品安全的在线监管，全面提升食品安全监管水平，推动苍南食品安全工作再上新台阶，让老百姓更加满意。(苍南新闻网）

县人大常委会副主任

丁振俊专题督查食品安全

日前，县人大常委会副主任丁振俊率领部分人大代表对我县食品安全工作开展专题督查。县市场监管局、县海洋与渔业局、县综合行政执法局等相关单位负责人陪同督查。

督查组一行首先走访了大门农贸市场，查看了农贸市场快速检测室、水产与熟食等摊位，并翻阅了检测台账。督察组要求农贸市场主办方要牢牢把好食品“流通关”，务必确保每天通过快速检测室进行定性检测，防止有毒有害物质残留超标的农贸产品流入市场。针对发现的部分台账不健全等情况，要求立即进行整改。随后，督察组一行来到苍南万顺大酒店、浙江乡妹子食品有限公司和桥墩门月饼，查看了酒店阳光厨房、原料存储间、采购台账等情况；参观了生产加工车间，了解食品生产工艺流程，并随机查看企业相关台账资料。检查结果发现三个单位总体情况较好，希望能继续保持。

在下午召开的座谈会上，县食安办主任、县市场监管局局长郑贤跑就近年来食品安全监管工作和下一步工作打算作了汇报，并提出了存在的问题短板及工作建议。县综合行政执法局、县农业局、县海洋与渔业局、县公安局等部门相继作了汇报。与会的人大代表重点围绕餐厨垃圾流向的管控、农贸市场快速检测、企业产品监督抽检和农贸市场改造提升等问题进行了探讨交流。

听取汇报后，丁振俊认为我县的食品安全工作决策部署正确，组织领导有力，措施扎实有效，各项工作取得明显成效，值得充分肯定。他指出，时代的进步要求、群众的消费需求、小康社会的提升都对我县食品安全工作提出了挑战。为此，他强调要始终将食品安全工作作为一项重大的政治工程、重要的民生工程来抓，坚持用更高的标准、更严的要求、更大的决心、更实的举措，全力保障人民群众“舌尖上的安全”。

对下一步工作，丁振俊强调要重点抓好以下三个方面：

一是强化组织协调，完善监督体系。各部门既要加强自身队伍建设，提高监管人员业务水平，又要进一步明确职责，加强部门层面联动，从“多龙治水”到“一口对外”，形成监管合力。

二是突出重点领域，加强建设和治理。注重农产品、初级水产品等源头管理，加大对学校、幼儿园、偏远地区的监管，加强事前预防、事中控制、事后处理。

三是加大公开力度，培育诚信体系。相关部门要加大对食品安全领域问题的研究，加强对经营者的业务指导；加强宣传教育，提升群众的食品安全满意度，以案说法，加大重大案件曝光度；加强行业自律和检测信息的公开。

目前，全县持照的食品生产经营单位9367家，其中规范化农民专业合作社248家，生猪定点屠宰场8家，食品生产企业190家，食品加工小作坊178家，食品流通经营户5750户，持证餐饮服务单位5500家。近年来，我县全面推进食品安全各项工作，全力营造健康安全的食品消费环境，食品安全状况显著改善，食品安全水平稳步提升，食品检测总体合格率连续三年稳定在98%以上。近三年来，没有发生重大食品药品安全事故或影响恶劣的食品药品安全事件。（苍南市场监管）
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