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新   年   贺   辞
时序更替，岁月流金。值此辞旧迎新之际，苍南县食品工业行业协会向全体会员单位、向辛勤工作在生产经营一线的食品行业全体员工，致以最真挚的问候和衷心的祝福！向长期以来关心、支持协会发展的各级领导和社会各界朋友表示由衷的感谢！

2017年，协会紧紧依靠各级党委政府的正确领导，凝聚全行业力量，在抢抓机遇中乘势而上，在转型攻坚中砥砺前行，在不忘初心中全力以赴，较好地完成了年度主要目标任务，保持了行业平稳健康发展。

新的一年，世界在变，行业在变，协会也需突破固有模式，提升服务能力，携手行业同仁应变，但唯独不变的是发展和创新。愿全体会员单位以党的十九大精神为指导，坚持创新、协调、绿色、开放、共享的发展理念，积极推进结构调整和优化升级，履行食品安全责任，为实现有质量、有效益、可持续的绿色健康发展之路而共同努力。

金鸡报捷梅花俏，义犬迎春柳色新。新的一年，齐步新开端，寻求新突破。

祝大家新年快乐，身体健康，万事如意！

苍南县食品工业行业协会

二0一七年十二月二十八日

协会党支部召开书记述职报告会

12月15日，协会党支部召开书记述职报告会，支部全体党员、入党积极分子参加会议。会议由支部书记许良然主持。

会议通过了许良然书记围绕加强政治理论学习、规范党员队伍管理，健全支部组织建设、遵守廉政规定等方面工作进行的述职报告。许良然书记总结了2017下半年工作亮点和好的做法，查找了自身不足及支部存在的问题，并提出了下一步工作思路和打算。一是要继续加强支部的制度建设，促进支部日常工作规范化；二是要加强党员教育，以十九大精神引领“两学一做”学习教育，增强党员的先进性意识，强化党员的管理，建立健全党员履行义务的工作机制，提高党员队伍的整体素质；三是要严把质量关，认真做好党员发展工作，加强对入党积极分子的培养和历练，开展入党积极分子培训；四是要发挥协会支部辐射作用，推动企业党建与发展双赢。  

会上，许良然书记带领学习了党的十九大关于十八届中央委会报告的决议。大家表示要立足本职岗位，认真学习贯彻十九大精神，自觉把十九大精神融入到工作实践中去，抓住工作重点，不忘初心，砥砺前行，以工作成效体现学习贯彻党的十九大精神成果。

此外，经党内推荐、支部大会讨论，同意许益训同志列为入党积极分子，并指定李康生、温月明两位同志作为培养联系人。（协会党支部）


我会多家企业产品

在省农博会获奖

日前，由省人民政府主办、省农业厅承办的2017年浙江省农业博览会在杭州新农都会展中心圆满闭幕。农博会上，我会参展企业产品受到杭城消费者的信任和青睐，其中浙江乡下香食品有限公司的蜜汁鸡翅、温州太昌养蜂专业合作社的蜂蜜、浙江燕霸实业有限公司的肉燕、温州潘氏食品有限公司的味精和红糖、温州市龙湖酿造食品有限公司的老酒汗等产品荣获优质奖。另外，苍南矾山肉燕被评为浙江省十大农家特色小吃。

据了解，本次省农博会我市共有107家企业参展，涉及畜禽、水产、果茶、粮油、蔬菜等多类农产品，现场总销售金额达1133万元，达成意向协议34个。（苍食协办公室）

矾都美食 进驻瑞安被抢疯了

近日，来自世界矾都的美食品牌——吉好家品牌肉燕进驻瑞安塘下国际商业广场亿发超市，塘下国际商业广场是瑞安塘下档次最高最大的购物广场。

做为瑞安塘下国际商业广场亿发超市积极引进的地方特色美食品牌，吉好家品牌开业当天，以独特的专柜形象、统一的品牌风格定位、产品溢人的香气引起瑞安消费者的围观。产品被消费者抢购一空，实现了开门红！

据悉，这是浙江区域大型商超首次主动引进矾山肉燕产品品牌，是吉好家品牌继成功进驻苍南沃尔玛购物商场专柜后，第一次向苍南区域以外的市场迈进，也是进军浙江以及华东市场的初步尝试。吉好家肉燕将为矾山肉燕产品走向全国市场做好领头羊，为矾山肉燕产业做大做强贡献一份力量！（矾山发布）
我会熊猫、诚德入选

市龙头骨干型工业企业培育名单

近日，温州市政府公布了2017-2018年度温州市龙头骨干型和高成长型工业企业培育名单。我会常务副会长单位浙江熊猫乳业集团股份公司、副会长单位诚德科技股份有限公司入选市龙头骨干型工业企业培育名单。

据了解，被纳入培育名单的企业除了优先享受市里的有关政策外，还可享受更多特定扶持优惠。市政府将通过政策扶持，鼓励骨干企业加大组织创新、技术创新和商业模式创新力度，充分发挥骨干企业引领、示范和带动作用，推动温州经济转型赶超发展。（苍食协办公室）
我会熊猫乳业获评

省创新型示范中小企业

日前，省经信委公布了2017年浙江省创新型示范中小企业名单，我会常务副会长单位浙江熊猫乳业集团股份有限公司榜上有名。

熊猫乳业是一家专业从事乳与乳制品研发、生产、销售及技术服务的科技型企业。近年来，熊猫乳业坚持创新驱动，不断寻求技术创新、管理创新、商业模式创新、组织机构创新，企业的可持续发展能力和产品的核心竞争力不断增强。先后被成功认定为“浙江省科技型企业”、“浙江省企业技术中心”、“国家高新技术企业”，熊猫“新世纪乳业科技创新团队”入选市、县两级重点创新团队。

今后，熊猫乳业会继续发挥创新型企业的示范引领作用，不断提高自主创新能力，推动行业创新发展、转型升级。（苍食协办公室)

熊猫乳业获评市

重才爱才先进单位


日前，温州市委市政府召开全市人才发展大会。省委常委、市委书记周江勇在会议上讲话强调，坚持把人才强市战略作为新时代温州发展的核心战略；并指出区域竞争的核心是人才竞争，表示要打造温州市浙南人才高地，打造最优人才生态。市委副书记、市长张耕主持会议，市领导葛益平、马永良、陈作荣等参加会议。

会议表彰了一批先进单位和先进个人。熊猫乳业获评为温州市重才爱才先进单位，熊猫乳业与上海交大技术团队合资子公司浙江辉肽生命健康科技有限公司总经理张少辉荣获温州市580海外精英引进入选者、市特聘专家。

熊猫乳业近年来非常重视人才工作，陆续引进各领域高端人才10多人，为引进人才提供施展专业才能的平台，重才爱才留才用才，为公司迅猛发展注入强劲的动力。（熊猫乳业）

浙江科技学院举行

“熊猫乳业奖学金”颁奖仪式


 2017年12月8日，浙江科技学院生化轻工学院三实奖学金颁奖典礼在安吉校区举行，生化轻工学院院长刘士旺、党委书记范伟刚等院系领导出席，有600多名同学与老师参加。由熊猫乳业在浙江科技学院生化轻工学院设立“熊猫乳业奖学金”是为了鼓励更多年轻学子在乳业领域更加深入钻研，为优秀有志向的经济困难学子提供帮助。仪式上，熊猫乳业董事长发表热情洋溢的讲话，向学子们介绍熊猫乳业发展历史、现状、战略方向，欢迎学子来熊猫乳业参观实习，毕业后能来熊猫乳业服务。

     熊猫乳业与浙江科技学院生化轻工学院于2016年12月建立了产学研合作，建立乳品技术研发中心，在乳品专业领域开展应用技术研究达成多项合作项目。（熊猫乳业）


我县卤制品行业即将“化茧成蝶”
日前，县环保局召集灵溪、桥墩的13家卤制品企业主召开全县卤制品行业整治提升阶段性工作会议。会议围绕卤制品园区二期工程和10吨/时以下燃煤锅炉淘汰两项环境保护重点工作展开，13家企业主结合自身实际，就二期园区建设、环保手续办理、厂区雨污分流等现场与环保部门进行深入交流。

我县现有卤制品企业27家，其中11家已搬进卤制品园区一期生产，统一供热统一治污，3家关停，园区外还有13家卤制品企业拟于2018年6月搬入卤制品园区二期统一生产、统一治污。卤制品园区二期位于灵溪镇沪山社区门前村，占地约76亩，是温州市“五水共治”攻坚项目，也是我县重点工程，建成后将彻底解决我县卤制品业“散乱污”问题。

会议传达了卤制品园区二期建设的考核要求和燃煤锅炉淘汰政策，强调13家待入园企业要以第一责任人角色积极主动推进园区建设，倒排时间、倒逼进度，严格按照上级考核要求完成建设并入园投产。鉴于卤制品园区二期未建好，这13家卤制品企业目前采用小型燃煤锅炉供热，进行过渡期生产。小型燃煤锅炉产生的粉尘是PM2.5的主要来源之一，在空气中停留时间长、传播距离远，对空气质量和能见度有重要影响。淘汰10吨/时以下燃煤锅炉是减少粉尘、SO2排放，降低PM2.5指数的有效措施。

根据《苍南县高污染燃料锅（窑）炉淘汰改造工作实施方案》要求，2017年底前要基本淘汰10吨/时以下的锅炉。会议要求13家卤制品待入园企业主充分认识小型燃煤锅炉淘汰对提升我县空气质量的重要意义，积极主动开展小型燃煤锅炉的淘汰改造工作，改用生物质燃料锅炉或自行停产。逾期未完成淘汰改造的卤制品企业的燃煤锅炉将会被强制拆除，并处罚款。(今日苍南）

老酒厂变身肉燕产业园


企业家孙能专投资1000万元将废弃老酒厂改造成矾山肉燕小微产业园,目前该项工程已接近尾声。

    坐落文昌路的原矾山老酒厂，占地15亩，建筑面积8000平方米。改造工程主要是对生产厂房进行装修建设,使之可同时容纳15家企业,打造集肉燕加工、电商销售、工艺培训于一体的小微产业园，推动肉燕产业规范化、品牌化、规模化发展。（今日苍南）
首例企业间排污权成功转让

近日，县富龙食品有限公司和温州许厨食品有限公签订了排污权交易合同，标志着我县企业间排污权交易正式启动。

目前，双方已完成了交易指标和交易资金交割，富龙食品有限公司将企业富余的0.04吨化学需氧量、0.004吨氨氮、0.2吨二氧化硫和0.18吨氮氧化物的排污权指标，成功转让给温州许厨食品有限公司，交易金额为3610元。

企业间排污权交易，是指转让方将全部或部分富余排污权转让给受让方的行为。富余排污权，是指企业因清洁生产、污染治理、技术改造升级、停产减产、淘汰落后和过剩产能等方式，减少污染物排放而形成的，并已经有偿使用的闲置排污权。开展企业间排污权交易，能够充分调动排污企业减少污染排放的积极性，促进其加快技术创新，同时降低了社会总体环境的治理成本，有利于环境资源向优质企业流转，有助于我县污染物总量的持续削减，从而推动环境质量逐步改善。（今日苍南）
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