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● 我会召开会长办公会议

会员视窗

● 丁学观入选浙江省非物质文化遗产代表性传承人


● 诚德获评省级高新技术企业研究开发中心

● “国美”奏响品牌兴企强音

● 熊猫乳业集团多角度推进企业社会责任建设工作

● 矾山肉燕进驻华东大超市


我会召开会长办公会议


1月3日，我会会长办公会议在苍南万顺大酒店召开。各会长单位负责人参加会议，协会党支部书记许良然主持会议。

会议讨论通过了关于举办十周年庆典活动的意见，以及2017年先进企业建议名单。各位会长对年庆举办时间、经费来源、内容形式规模等事宜进行了探讨，初步确定在4月份举行年庆，由秘书处拟定具体方案提交会长微信群讨论，同心协力，加快落实年庆各项筹备工作，确保年庆活动圆满举行。同时，会议同意吸收温州市二家半食品有限公司、浙江岳施食品有限公司、温州许厨食品有限公司、温州尚厨食品有限公司、温州点都和食品有限公司、温州祖善磨坊食品有限公司、苍南县生利食品厂、温州不凡食品有限公司等8家企业为新会员。

会议还回顾总结了2017年协会工作，就下一步工作进行了研究讨论。会议指出，创新工作方式，优化服务是今后工作重中之重。一是要加强与政府相关职能部门的联动和行业间互动，尝试与政府展开新的合作方式，为行业发展保驾护航；二是要更多的担当，与会员企业加强联系，及时掌握会员企业在经营运作中面临的热点和难点问题，主动为企业多做实事，解决会员实际困难，大力抓好品牌建设等工作。

另外，与会人员就环保和大拆大整、传达贯彻党的十九大精神工作安排以及春节前后安全工作等事宜交流了意见。（苍食协办公室）


丁学观入选浙江省非物质文化

遗产代表性传承人

近日，浙江省文化厅公布了第五批浙江省非物质文化遗产代表性项目代表性传承人的名单,桥墩月饼制作技艺传承人丁学观入选。

丁学观

丁金榜长子，“丁源兴”第三代传承人，2006年成立温州丁源兴食品有限公司，2013年改制为温州丁源兴食品股份有限公司。2013年被评定为苍南县非物质文化遗产“桥墩月饼制作”代表性传承人。

桥墩月饼

民国初年，“丁源兴”的创始人丁开泰开起第一家糕饼店  ，当他在逼仄的糕饼作坊里烤制出一个个潮式月饼的时候，应该想不到百年之后的“丁源兴”月饼，能在一天里卖出上万个。

“丁源兴”月饼创立之潮一直卖得很红火，新中国成立后，曾被并入桥墩供销社，直到上世纪80年代，才重新回归到二代传人丁锦榜手中。

重接祖传家业，丁锦榜当时有说不出的激动和喜悦，他继承祖辈精湛的制作技术，再进行改良，不但忙着开店，有时候还挑着月饼跑到很远的乡镇去贩卖。如此一来，“丁源兴”月饼靠质量将名声传得更远。每逢中秋前夕，他的店铺前常常排起长队。

到了上世纪90年代，丁锦榜为了将桥墩月饼推向更大的市场，注册创办了“丁源兴食品厂”，同时还注册了“丁源兴”老字号商标。如今，“丁源兴”的招牌已经传至丁家第三代丁学观的手中，“丁源兴”这家老店也已经三易其容，成立温州丁源兴食品有限公司，并于去年引进价值30多万元的隧道炉烤制，制饼的效率比过去提升了50倍。

不过丁学观一直强调，月饼的口味除了适应现代人注重健康的需求，少糖少油之外，基本上保持着百年前的“原汁原味”。此外，“丁源兴”月饼的外形依然保持着一个撒满芝麻的大“圆脸”，最大规格重约1100克，相比如今花色繁多的各式月饼，其不显著的外表却不会掩盖其口味的地道、用料上的厚道和价格上的实诚，因此深受消费者青睐。

向各地“开枝散叶”

“桥墩月饼寻根溯源应该是潮式月饼的一种，但经过我爷爷那一代的改良，再经过这么多年的发展，早已经自成一格。”丁学观表示。

据了解，桥墩月饼传统的馅料为脊膘肉、花生、冬瓜糖等，用高达280摄氏度的底火烤制，刚烤完的饼中心温度能达到170摄氏度，烤制而成的月饼外皮酥脆，内馅顺滑，其美味的关键来自于外层的脆皮和丰厚的芝麻吸收了从内馅溢出的油脂，所以吃起来肥而不腻，芝香扑鼻，已经完全不同于重油重糖、外形像小面包一样的潮式月饼。（摘自浙江新闻）

诚德获评省级高新技术

企业研究开发中心

近日，省科技厅公布2017年省级高新技术企业研究开发中心认定结果，诚德复合彩印软包装材料研发中心上榜。

诚德科技股份有限公司创建于1999年，是一家现代化的从事各种软塑料彩印、复合包装产品的高新技术企业。公司以“诚信为本，品质保证，包装无限”的企业理念，致力于技术创新、产品开发和内部优化管理，不断提高产品竞争力和经营水平。目前公司拥有3条吹膜和5条印刷生产线，40多台高速电子轴印刷、无溶剂复合、制袋等领先设备，并建有十万级净化车间，为食品、医药、日化、农化等行业提供包装解决方案。

据了解，县科技局近年来不断加大科技创新平台的政策扶持力度，对首次经国家、省、市、县主管部门批准或认定的企业研发中心，分别给予奖励100万元、30万元、20万元、10万元的一次性补助，以此引导企业开展研发与创新投入，不断研究开发出有市场前景和竞争力的新技术、新工艺、新产品，大力提升产品附加值和科技含量，推进企业健康持续发展，为推进科技强县建设贡献力量。（苍食协办公室）
“国美”奏响品牌兴企强音

“在刚闭幕的2017浙江(上海)名特优新农产品展览会上，我们参展的鱼饼、黄鱼干等海产品十分受欢迎，带去的大批产品每天都被抢购一空。”昨天，刚从上海“满载而归”的县国美食品有限公司副经理郑国位笑呵呵地说道。记者了解到，这是国美公司继参加11月5日举办的第24届中国杨凌农高会上精彩亮相、产品备受青睐，并获得农高会“后稷奖”殊荣后，又一次获得品牌美誉和经济效益“双丰收”。

日前，记者几经周折，终于在钱库望洲山脚下的东括底村找到了“国美”生产大本营。企业安家在五间四层的新楼房里，一楼作为重要的生产基地，设有冷藏库，保鲜库、杀鱼自动车间、鱼类采肉车间，蒸煮车间、烘干车间、包装车间和杀菌车间，从杀鱼取肉绞拌，到配料成型蒸煮消毒，再到成品检验打包出厂，工人们正有条不紊地在一条龙流水生产线上操作着。

“早在1985年，我爸就有加工鱼饼的好手艺，1992年全家搬迁龙港后，凭借家住菜市场的优势，我们姐弟三人开始在菜市场设摊推销手工鱼饼，本地取料，鱼质鲜美，加工用心，味道独特，鱼饼一直销路很好，知名度一直走高。”公司总经理郑细芬告诉记者。“做大鱼饼文章，创办加工企业”，2008年郑细芬在父亲的带领下，全家齐上阵，毅然移师老家，先后投资400万元，招兵买马，创办起县国美食品有限公司，同时挂牌宜山宝海鱼饼加工厂，2011年投产第一年生产销售额就实现100多万元，以后保持了同样每年超百万元的可喜增幅。

“企业就是砸锅卖铁，也不能砸品牌和名声”。郑细芬掷地有声地说。民以食为天，食以安为本，食品企业对食品安全尤显重要。据了解，“国美”创业伊始，就在不断提升传统手艺的同时，确保原料进厂、制作加工、成品出厂三道质量安全的严格检测，把“每一道工序事关企业成败、生命安全”的理念外化于形，内化于心，全力把好“品牌兴企”的第一道关口，也保持了“国美”食品上市6年多质量“零投诉”的良好口碑。

　　“好酒也怕巷子深”，地处山旮旯，“锁在深闺”的“国美”，早几年埋头闷声干实业，小富即安，忽视了市场外面精彩的世界。2013年第一次偶然参加杭州农博会，不料产品极度走俏，一举成名，当场就有2万多元进账。初尝甜头后，“国美”兴趣满满，紧盯各大展会平台，不失时机地抢占商机，充分展现国美食品新鲜美味和品牌风采，也实至名归地获得了一大堆荣誉称号。

“现在我们的鱼饼生产坚持用本地的鮸鱼和马鲛鱼，新鲜度和满意度都很高，销路也很好，推行线上线下销售后，鱼饼、烤黄花鱼、烤虾、鲳鱼干片、干贝等干鲜冷冻海产品远销杭州、上海、北京、西安、武汉、温州等地。”郑细芬告诉记者，质量是企业发展的重要生命线，品牌是产品销售的特别通行证，培育和提升集知名度与美誉度为一体食品品牌，“国美”一直在路上。（苍南新闻网）

熊猫乳业集团多角度

推进企业社会责任建设工作

浙江熊猫乳业集团股份有限公司创建于1996 年，是一家专业从事乳制品研发、生产、销售及技术服务于一体的国家高新技术企业，新三板挂牌企业，是目前中国较具规模产业特色的炼乳生产企业。熊猫乳业集团作为一家富有社会责任感的企业，在自身不断发展壮大的同时，时刻不忘企业所应承担的社会责任，坚持实现对社会、员工、客户及投资者共赢理念，促进企业与社会的协调、和谐与可持续发展。

熊猫乳业集团总经理李锡安提出了自己对企业社会责任的看法，他认为，在最初的阶段，挖掘好的产品，创新好的产品，这企业最大的责任。发展到中型阶段，企业应更多关注公益慈善，做一些公益项目。企业大了，就要帮助供应链、上下游的企业一起履行社会责任。

立足履行经济责任、推动社会发展

企业最本质的东西是生产产品，生产出合格、优质、让消费者放心的产品，是企业最基本的职责之一。熊猫乳业集团拥有从德国引进的炼乳全自动生产线，从美国引进的全自动灌装线，从意大利引进的奶酪生产线，其技术装备和工艺达到国际先进水平，在国内同行业中处于领先地位。熊猫乳业集团积极承担并履行着经济责任，为社会创造物质财富，解决就业、缴纳税款，为国民经济的快速稳定发展发挥自己应有的作用。2016年度，熊猫乳业集团实现总产值30015万元，上缴税金4906万元，对苍南县的社会经济发展做出了突出的贡献。

坚持科技创新、为发展添新动能

熊猫乳业集团非常注重科研创新和新产品新技术的开发工作，拥有专利技术27 项。公司总经理李锡安是浙江省特聘专家、省“千人计划”引进人才，其专业技术水平突出，在乳品技术、工艺研发方面具有丰富的经验，具有较强的科研开发能力。熊猫乳业集团坚定走有自主知识产权的高新技术企业路线，吸收国内外先进管理经验，通过了ISO9001、ISO14001、HACCP、FSSC22000 及诚信管理体系认证，建立了ERP、OA 管理系统，促使企业向现代化、制度化、标准化、信息化方向迈进。

积极保护环境、实现绿色发展

熊猫乳业集团严格遵守《中华人民共和国环境保护法》、《固体废弃物污染环境防治法》等各项国家相关法律法规，积极响应国家“节能减排、低碳生活”相关要求。公司环境、职业健康安全管理认真贯彻“遵规守法，预防为主，持续改进，保清洁环境和安全生产”的方针，建立并实施ISO14001 环境管理体系并持续改进，高度重视环境保护，以保护苍南的绿水青山为己任。

熊猫乳业集团总经理李锡安表示，公司将继续深入落实科学发展观，着力调结构转方式，努力构建和谐企业，积极承担企业社会责任，大力支持社会公益慈善事业，促进社会和谐发展，保持企业平稳较快发展。（苍南经信）

矾山肉燕进驻华东大超市


日前，浙江燕霸实业有限公司在上海大润发总部签订“大润发华东片区230家吉好家商超专柜合作协议”，在未来的2年时间内，吉好家肉燕有望实现1.8亿元的销售目标，标志着矾山肉燕布局全国成为事实，对矾山的肉燕产业发展壮大是一个历史性的时刻。（今日苍南）
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