

简  报
（总第94期）

2018年3月31日
协会动态

● 协会党支部召开党员民主评议会

会员视窗

● 我会乡妹子食品有限公司举行感恩年会


● 熊猫乳业集团举行2017年度总结表彰大会暨迎新晚宴

● 美家乐举办25周年庆典晚会

信息经纬

● 黄荣定来灵调研卤制品小微园建设
● “余家粉干”越做越有味了

● 矾都肉燕产业园开园

● 看比赛 品美食 苍南特色产品亮相“海马”

● 4茶企亮相温州早茶品牌展

● 苍南紫菜香飘蓉城


协会党支部召开党员民主评议会
2月8日，协会党支部召开党员民主评议会，对每位党员一年来思想、学习、工作情况进行民主测评。支部全体党员、6位党外人士参加会议，支部书记许良然主持会议。

会上，许良然书记带领大家共同学习《关于新形势下党内政治生活的若干准则》、《中国共产党党章》，进一步提高党员的思想政治觉悟，使全体党员充分认识到民主评议党员对于保持党员队伍纯洁性和先进性的重要意义。随后，根据上级党委《关于开展2017年度民主评议党员工作的通知》具体要求，按照党员标准和评议内容，全体党员深入查摆具体问题，积极开展批评与自我批评，认真填写民主评议党员测评表，并进行了党内外测评。

通过此次民主评议会，全体党员沟通了思想，增进了相互之间的团结协作，切实增强了党支部的创造力、凝聚力、战斗力，为协会各项工作的顺利开展打下了坚实基础。（协会党支部）


我会乡妹子食品有限公司

举行感恩年会

2月1日，浙江乡妹子食品有限公司2017感恩年会隆重召开。我会党支部书记许良然应邀出席。我会常务副会长乡妹子有限公司董事长黄有平、总经理黄有选以及有关单位领导、兄弟企业和公司员工等300余人参加活动。

黄有选作公司年度工作总结报告，他指出2017年是公司发展史上具有里程碑意义的一年。这一年乡妹子生产总值与销售总额得到了快速的增长，企业多次获评先进生产单位、百强企业等荣誉称号。公司进行各方面的重大调整改革，获得了许多显著成效。一年的拼搏进取，积累了宝贵的经验，一年的工作成效也鼓舞了必胜的士气。但是在肯定成绩的同时也深刻认识自身还有许多不足，在全新的2018年，公司将改制薪酬体系，加强员工管理培训，提升其工作责任感和企业归属感。并正式投入生产新品，广招业务精英，提高企业间的合作率，同时进行网络销售与实体销售相结合的模式，实现线上线下的互动，提升企业整体评价值。
黄有平作新年致辞，对关心支持乡妹子的各级领导表示诚挚的感谢，对到会的各界朋友表示热烈的欢迎，对全体员工及家属表示亲切的问候。过去一年在县有关部门的亲切关怀下，在全体员工的共同努力下,乡妹子卓有成效地开展各项工作，取得了良好的成绩。新的一年即将来临，公司必须抓住新机遇，迎接新挑战，以高度的使命感和责任感来推进我公司的持续发展，全力以赴，打造品牌。利用公司现有的优势，掌握市场竞争的主动权。从而打造一个蕴含丰富文化内涵的品牌、一个华丽转型的现代精工企业、一个继承光荣传统,斗志激昂的团队。以往的成功只是今天的开始，相信乡妹子在新的一年一定会不断发展壮大，铸就新的、更加壮美的辉煌！
动感的舞蹈表演拉开了晚宴的序幕，多才多艺的乡妹子员工们带来了精彩的歌曲、舞蹈表演。晚会活动期间，还对公司2017年度优秀员工进行了表彰，抽奖活动更一度让现场热闹非凡。大家怀着对乡妹子未来美好发展的祝愿共同举杯，晚宴圆满落幕。
熊猫乳业集团举行2017年度

总结表彰大会暨迎新晚宴

万象更新辞旧岁，欢歌笑语迎新春。2月4日，熊猫乳业集团2017年度总结表彰大会暨2018年迎新晚宴在苍南万顺大酒店隆重举行。公司全体员工近300人与公司领导、经销商代表及领导嘉宾欢聚一堂，共迎新春。

总结表彰大会上，首先由总经理李锡安先生作公司年度报告。他回顾总结了熊猫乳业公司2017年度所取得的辉煌成绩，并对公司2018年度发展宏图提出新目标、新任务、新征程；最后他代表公司对公司员工及其家人表示亲切慰问和衷心祝福。随后，晚会表彰并奖励2017年度先进部门、先进班组、现场改善活动优秀班组以及优秀员工、岗位能手、10年金牌员工、20年钻石员工，公司领导为他们进行现场颁奖。

董事长李作恭作总结讲话，他衷心感谢全体员工一年来的辛勤工作，并对获奖集体和个人表示祝贺。激励大家下定决心，鼓足干劲，在新的一年为实现熊猫“双百”宏伟目标而砥砺前行，并恭祝全体员工及各位嘉宾新春快乐、阖家幸福。

迎新晚宴在郭红副董事长热情洋溢的祝酒词中拉开帷幕。她向大家亲切问好，向一线员工的辛苦工作表示致敬，希望大家在2018年团结一心，再接再厉，满怀信心，为熊猫美好的未来干杯。

 晚宴开始后，各班组、各部门及公司高层领导、各分公司集体员工以会场屏幕播放祝福视频的方式，表达了对熊猫公司发展宏图的美好祝愿和对全体员工的新春祝福。

 晚宴上，公司员工即兴的歌舞节目洋溢着新春将至的喜庆气氛，他们用歌声祝愿熊猫乳业集团公司在新的一年蓬勃发展、再创辉煌。精彩的表演给大家带来了欢声笑语，展现了熊猫乳业集团员工的精神风采。中间穿插的幸运奖、三等奖、二等奖、一等奖、特等奖的抽奖节目，不断掀起迎新宴会的高潮。晚会在祥和欢乐的氛围中落下帷幕。 

本次晚会是熊猫乳业集团大家庭一次辞旧迎新的喜庆盛宴，熊猫乳业全体员工将以更加饱满的热情和昂扬的斗志踏上新的征程。2018，全体熊猫人将牢记使命，砥砺前行，扬帆远航，共圆梦想。(熊猫乳业）

美家乐举办25周年庆典晚会
3月29日，浙江美家乐食品有限公司25周年盛典晚会在美家乐公司隆重召开，县有关部门领导应邀出席会议。

秉承“美家乐，乐每家”服务宗旨，美家乐食品有限公司传承“饼业世家”的传统工艺，坚持“诚信、品质、健康、价值”的经营理念，融合现代烘焙技术，20多年开发钻研，不断进取，打造出了一个浙闽边贸家喻户晓、好评如潮的烘焙品牌。

美家乐食品有限公司董事长张日锋代表公司作了热情洋溢的致辞，他对大家一直来的关心支持表示衷心的感谢。多年来，美家乐全体员工作风务实，公司基础设施进一步完善，业绩取得大突破，经营质量全面提升，递交了令人满意的成绩单。新时期、新要求、新发展，他表示，美家乐将在新的一年里着力走好品牌化发展道路，步入新常态，抓住新机遇，树立新形象，激发新活力，研发新产品，创造新品牌，制定新制度，开拓新市场，打造新团队，走好新时代的新征程。

晚会还表彰和嘉奖了对美家乐公司发展作出卓越贡献的敬业员工、优秀团队和加盟店等。不忘初心，方得始终，风雨二十余载，美家乐饱含着一颗匠人之心潜心烘焙行业，在机遇和挑战并存的未来，我们相信，美家乐已时刻准备好！


心系企业谋发展

黄荣定来灵调研卤制品小微园建设

3月15日上午，县委书记黄荣定率队来到灵溪镇，实地调研卤制品小微园一期、二期工程建设情况，并召开座谈会。县镇领导黄悌敏、叶信迪、兰准凯、林元涨，县发改局、县工业园区、县城新区等有关部门负责人陪同。

黄荣定十分关心卤制品小微园二期工程的建设。在建设工地上，黄荣定和有关负责人边走边交谈，详细询问工程概况、当前进度、拟建厂房和生产车间数量等情况。他要求，相关负责人要制定时间表，在确保安全的前提下，推进工程建设有序开展。

随后召开的座谈会上，灵溪镇镇长兰准凯就卤制品小微园一期、二期工程概况作了汇报。县委常委、灵溪镇委书记黄悌敏就灵溪镇卤制品业发展现状及下一步发展思路作了汇报。据悉，卤制品小微园一期、二期工程总占地面积约160亩，总投资近十亿，进场入驻企业共43家。其中，卤制品小微园一期工程入驻企业有2家产值过亿，二期工程仍在建设中。

“入园区是企业的必经之路，也是企业发展的孵化器、加速器。”黄荣定在会上指出，卤制品企业进入园区能降低污水处理降成本，同时实现规范化生产与管理，有利于企业自身的发展。相关企业家要有远见、魄力以及高度的社会责任感，丰富产品种类、提升产品质量，争取早日上市，将苍南卤制品行业做大做强。

黄荣定强调，发展是硬道理，相关企业要进一步拓宽宣传与销售渠道，重视品牌文化打造，将产品推向全国甚至国际市场。同时，灵溪镇要大投入、大建设，不断加大招商引资力度，使整个卤制品行业“热气腾腾”、欣欣向荣。

期间，黄荣定一行实地参观了浙江乡妹子食品有限公司的生产车间与产品展示厅，对干净整洁的生产环境、规范有序的生产过程以及种类丰富的产品给予了充分肯定。(灵溪发布)
“余家粉干”越做越有味了

龙港镇余北村是远近闻名的粉干村，这里的“余家粉干”不仅销往全国各地，还打开了国际市场。而随着村容村貌的建设，当地不仅有了村民文化中心，也让“余家粉干”有了品牌文化。

从灵海大道驶入余北村，道路旁的粉干文化围墙及粉干庭院格外引人注目。再往村子里走，随处可见一排排架子上铺满了正在晾晒的粉干，几名工人在机器前忙碌着，有的在拉丝，有的在定型，有的在包装。这里的粉干以细滑白皙、柔韧易炒见长，口感好，大家习惯称之为“余家粉干”。

余北村做粉干加工已有400余年历史，村内现有各类粉干家庭作坊及工厂18个，年产值4280万元。过去用烧木材和煤炭来制作粉干，但近几年村民发现烧布脚料可节约成本，便开始以布脚料为燃料，这对村内的环境造成了严重污染。加之余北村曾一度处在比较尴尬的地理位置而发展步伐缓慢，不少条件较好的村民举家搬到龙港城区或宜山镇内。

几年前，作为省一级公路的灵海大道经过余北村，让好多村民盖起了套房，但如何改变村容村貌却困扰着村民。

“这里的变化太大了，几个月前这里还是路边杂草丛生、杂物堆放无序的农家院落。没想到这次过年回来，这里都快成为村里的一道亮丽风景了。”村民余连平感叹说。

余北村的变化源于龙港镇2017年开展的党建示范带创建工作。2017年余北村作为县级党建示范点，村党支部以示范创建为抓手，统筹推进各项建设，在党支部的带领下，短短三个月时间，拆违1800平方米，绿化1700米，建设党建公园1座，滨水党建文化长廊37米，整个村庄面貌发生了翻天覆地的变化。

村庄面貌的变化也带动了村内“余家粉干”产业的转型升级，由村党支部牵头，发动农户积极参与沿线粉干作坊改造提升，建成粉干庭院4个，修建粉干文化围墙40米，传统的粉干家庭作坊逐渐向标准化、专业化、产业化转型。

“以前我们的家庭粉干加工无证无照，现在我们的粉干不仅符合食品安全标准，还有了自己的粉干文化。”该村书记余作佑自豪地说，如今这里的粉干销往乌鲁木齐、成都、重庆、上海和杭州等全国各地，并打开了国外市场。

如今，经济发展了，居住环境变好了，余北村还建立了村民文化中心。村民们隔三岔五在这里举办各类活动，丰富了文化生活。

据了解，余北村的蝶变是龙港践行乡村振兴战略的一个缩影。2017年，龙港镇打造形成“双区双线”4条党建示范带，覆盖103个村居，创成28个市县党建示范村。(今日苍南）
矾都肉燕产业园开园


矾都肉燕产业园日前建成，并于今天举行开园仪式。该产业园由企业家孙龙专投资千万元将老酒厂改建而成，园区占地面积12亩，建筑面积8000平方米，厂房装修后可同时容纳15家企业入园生产矾都肉燕，推动肉燕产业现范化、品牌化、规模化发展。（苍南新闻网）

看比赛 品美食

苍南特色产品亮相“海马”

3月24日上午，“农商银行杯”2018苍南海西国际半程马拉松激情开跑，6000位参赛选手在近2个多小时里，用坚韧的毅力和拼搏的精神完成了迷你马拉松及半程马拉松赛事。

除了选手们活力四射的身影，值得一提的还有苍南县特色美食与产品。无糖炒米、冰糖黑米酥、咸香小米饼、香脆酥饼、矾山肉燕……来自桥墩、金乡及矾山镇的种种独具风味的小吃引来了不少选手试吃尝鲜。

此次活动中，县商务局积极组织、科学布展，发动温州不凡食品有限公司、温州丁源兴有限公司、温州林淑盛食品有限公司、温州吴玉源食品有限公司及温州金乡苏长龙糕点坊等企业，用他们的招牌产品为赛后疲乏的选手提供营养和能量，同时进一步展现苍南新形象。（苍南商务发布）

4茶企亮相温州早茶品牌展
近日，由市人民政府、省农业厅主办的2018温州早茶品牌展在龙湾“共享谷”温州优质农产品展示体验中心隆重开幕，我县共组织四家茶企参加展示展销。

　　本届温州早茶品牌展以“绿色、品牌、健康、共享”为主题，立足温州，面向全国，充分展示早茶发展成果，加强茶文化宣传。本届活动内容丰富，主要有温州茶艺师大赛，迎春茶会，品茶论茶，现场炒制工艺展示、书画展示，茶文化科普知识展览等活动内容。苍南绿剑农业有限公司、苍南苍茶轩专业有限公司、苍南蔡垟茶叶专业合作社、苍南明宝种植专业合作社四家茶叶企业参加展示展销。在茶艺师大赛上，我县选手叶长春和李笑笑表现出色，分获茶艺师大赛冠军和季军。(苍南新闻网）
苍南紫菜香飘蓉城
22日至24日，素有中国食品行业“晴雨表”之称的(第98届)全国糖酒商品交易会在成都举办，总展览面积近21万平米，是迄今为止糖酒会历史上展览面积最大的一届。
　　我县组织7家紫菜生产加工龙头企业和1家紫菜养殖专业合作社，携多达15个紫菜产品品牌，组团参加了此次糖酒会“品牌农业”专区的紫菜产品推介会。在为期三天的推介会上，我县紫菜展厅受到了全国多方客商关注，共有5000余人次前来参观，现场签约客商15家，涉及金额50余万元，并达成合作意向100多家。（苍南新闻网）
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