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协会动态

● 我会党支部书记许良然参加县商、协会党建工作推进会

● 我会党支部传达学习全县商、协会党建工作推进会会议精神

● 苍南县食品工业行业协会三届二次会员大会暨成立十周年庆典活动隆重举行

会员视窗
● 县委书记黄荣定莅临香仔食品调研

● 县委书记黄荣定莅临熊猫乳业调研


● 我会熊猫、诚德荣获“纳税大户”表彰

信息经纬

● 第十三届温州（苍南）开茶节开幕

● 我县去年水产品总产量总产值均创新高


我会党支部书记许良然

参加县商、协会党建工作推进会

4月19日上午，县商、协会党建工作推进会在县烹饪协会党支部会议室召开，我会党支部书记许良然参加了会议。会上，我会支部党员李康生同志被表彰为2017年度总商会联合党委优秀共产党员。

县总商会联合党委书记王中孝到会作重要讲话，他指出要强化政治定力，提高思想认识。深刻把握新时代党的建设总体要求，自觉抓好商、协会党建工作；要强化学习实践，健全工作机制。加强党的理论知识学习，不断提高业务工作水平；要强化政治引领，发挥主体作用。充分发挥党建引领作用，促使“两个健康”的发展。

我会支部将以此次会议为契机，深入贯彻党的十九大和市、县两新组织会议精神，突出政治导向，切实加强党组织标准化建设力度，使党组织的各项制度更加完善，阵地更加稳固，活动更加正常，基础更加扎实，强力推进协会党建各项工作，助力优化营商环境，为高质量建设新时代“浙江美丽南大门”提供坚强保证。（协会党支部）

我会党支部传达学习全县

商、协会党建工作推进会会议精神

4月27日，我会党支部组织召开专题会议，传达学习全县商、协会党建工作推进会会议精神。

会上，许良然书记带领学习了《2018年苍南县总商会联合党委党建工作要点》、《开展两新组织党支部标准化建设实施方案》，传达了县总商会联合党委书记王中孝的重要讲话精神，并就协会党建工作形势进行了分析，强调要按照标准化建设实施方案进行查漏补缺，进一步提升协会党建工作制度化、规范化水平,不断增强支部的创造力、凝聚力和战斗力。

许良然书记要求，支部全体同志要深入学习、认真领会会议精神，自觉做高举习近平新时代中国特色社会主义思想伟大旗帜的坚定信仰者和忠实实践者，牢固树立“四个意识”，坚定“四个自信”，充分发挥先锋模范带头作用，勇于担当，忠于职守，带头实干，为高质量建设新时代浙江美丽南大门添砖加瓦。（协会党支部）

苍南县食品工业行业协会三届二次会员大会暨成立十周年庆典活动隆重举行

  
4月24日，苍南县食品工业行业协会三届二次会员大会暨成立十周年庆典活动在万顺大酒店隆重举行。苍南县食品工业行业协会全体会员企业欢聚一堂，县人大副主任丁振俊、县政协副主席于春华，县有关科局、有关乡镇领导，协会食品安全特别顾问、县社会组织促进会和市县兄弟协会的秘书长应邀出席会议。协会常务副会长张日芳主持会议。

会议审议通过了由协会会长黄开周作的题为《服务为本 创新为魂 共谱行业新篇章》的工作报告；审议通过了由常务副会长李锡安作的2017年度财务收支情况报告；表彰了温州香仔食品有限公司等28家企业为2017年度先进企业。

黄开周会长在工作报告中指出，过去一年，协会在县委、县政府的正确领导和各有关部门的关心指导下，团结全体会员企业，围绕中心，服务大局，在食品安全、开拓市场、科技创新、品牌建设、服务政企、自身建设等方面工作取得了积极成效，得到社会各界和领导一致好评，被县政府评为“先进行业协会”。站在新的历史起点，协会将紧扣服务宗旨，秉持“不忘初心、履职尽责”的精神风貌，务实创新，积极作为，为实现苍南食品发展新跨越贡献力量。

县经信局局长杨义坛作重要讲话并对大会的胜利召开表示热烈的祝贺，他指出，食品行业是我县六大传统产业之一，是一个非常有特色的产业，具有悠久的历史传统，蕴含着丰富的文化内涵，与地方形象息息相关，做好食品加工行业的意义重大。全县食品企业要更加注重品牌的塑造和经营，要像爱护眼睛一样爱护自己的品牌，加大在产品质量管理上的投入；要注重产品的宣传和营销，把企业和产品好的一方面展示给消费者，同时适时转变营销方式，与电商、互联网对接，实现营销转型；要注重与设计文化的结合，通过包装创新，进行产品提升；要扩规升级，做大做强企业，利用核心技术研发核心产品，提升企业核心竞争力，在新的竞争中培育一批龙头企业。

庆典晚会在优美的开场舞中拉开序幕。黄开周会长发表致辞，并邀请常务副会长上台共同见证协会十年历程，与大家共同举杯祝愿苍南食品行业更加美好的未来。伴随着一个个精彩的节目和激动人心的抽奖环节，整场晚会在一片欢声笑语中圆满落下帷幕。（苍食协办公室）


县委书记黄荣定莅临

香仔食品调研

4月28日，县委书记黄荣定率队莅临温州香仔食品有限公司调研指导，并召开座谈会。香仔食品董事长、我会会长黄开周，我会党支部书记许良然陪同接待。

会上，黄开周会长介绍了公司当前生产经营、产品研发、存在问题等情况，同时汇报了我县卤制品行业发展情况、发展机遇、市场前景，并提出了打造健康休闲食品小镇、建立卤制品文化博物馆、举办展会等发展设想，以进一步提升行业影响力、知名度和美誉度。

黄荣定书记一行认真听取汇报后表示，县委县政府将认真研究意见建议，做好企业帮扶工作。行业协会要充分发挥带头引领作用，为行业发展保驾护航，助推企业做大做强，力争小升规、规上市，同时要号召会员企业依法经营，诚信自律，为营造良好营商环境尽应尽之责。(苍食协办公室）

县委书记黄荣定莅临熊猫乳业调研

4月28日，苍南县委书记黄荣定、县委常委灵溪镇委书记黄悌敏、县委常委副县长杨德听率县委办、县委改革办、县国税局、县招商局、县经信局、县金融办、县安监局等部门主要负责人，莅临熊猫乳业调研工作。熊猫乳业总经理李锡安携高管团队接待黄书记一行。

黄书记一行首先参观了公司展厅，随后举行座谈会，座谈会上，黄书记询问公司发展情况，关心企业在经营上是否有困难需要县政府帮助，了解营商环境等。李锡安总经理介绍了公司发展情况，副总经理徐笑宇介绍了公司IPO进程，公司基建负责人介绍了总部新厂建设进度，并说明现阶段情况。黄书记当场指示有关部门负责人协调解决，加快熊猫乳业IPO和总部新厂建设进度。（熊猫乳业）

我会熊猫、诚德荣获“纳税大户”表彰  

   日前，我会浙江熊猫乳业集团股份有限公司、诚德科技股份有限公司两家企业被县国税局通报表彰为“2017年度纳税大户”。

   希望受表彰的企业进一步增强依法纳税的荣誉感和责任感，紧紧围绕高质量建设新时代“浙江美丽南大门”这条主线，努力实现“经济发展、改革开放、城乡建设、生态环境、人民生活”五个高质量，大力实施“十大行动”，为“十三五”期间苍南县经济社会平稳发展作出积极贡献。（苍食协办公室）


第十三届温州（苍南）开茶节开幕
江南春雨催新芽，又到新茶飘香时。赶在美好的仲春时节，4月13日上午，2018年中国(温州)乡村文化旅游节桥墩五凤分会场暨第十三届温州(苍南)开茶节在桥墩镇八亩后村举办。

　　该活动突出“茶之梦——享受田园精致生活”这一主题，设有茶艺表演、采茶、名茶炒作、茶具展销、茶叶展销、特色民俗活动等内容，着力实现政府搭台、企业唱戏、产业发展、群众受益。共青团浙江省委书记朱林森，县人大常委会主任黄锦耀、县政协主席陈国苗、县委副书记胡长虹、副县长肖剑等参加开幕式。

　　“苍南翠龙茶”“五凤香茗”享誉海内外，五凤香茗茶园也成为中国30座最美茶园之一。目前全县建有茶园2.63万亩，年产茶叶近千吨，总产值7000万余元，其中桥墩镇以“观茶海、品茶香、听茶歌、赏茶舞”为主线，加快推进中国名茶之乡建设，建成茶园1.2万亩，年产茶叶700吨，总产值约5000万元，有效带动了生态旅游业和民宿业的迅猛发展。八亩后村也成为浙江省唯一入选全国富民攻坚整村推进典型案例的村庄。

　　胡长虹在致辞时指出，要传承弘扬“茶文化”，修身修性修境界；要做大做强“茶产业”，融文融旅融发展；要深化拓展“茶舞台”，共建共赢共精彩。“清为茶之廉”“静为茶之性”“和为茶之魂”“雅为茶之韵”。他说，这清、静、和、雅四个字，不仅要成为品茶人、种茶人的一种精神，也应成为苍南干事者、创业者的一种德行、一种形象。让大家一起传承弘扬茶文化，在知茶、懂茶、爱茶，修身、修性、修为中体验人生，感悟人生、绽放人生。苍南拥有丰富独特的茶树种质等资源，气候条件得天独厚。胡长虹指出，要以万亩无公害茶叶基地为依托，加快推进茶叶标准化生产示范区建设，着力打造一批具有竞争力、影响力和美誉度的茶品牌、茶项目、茶企业；要以生态休闲旅游为特色，充分挖掘本土茶文化内涵，着力打造集人文历史、自然景观、农业观光和休闲度假为一体的茶产业休闲旅游区，以茶产业振兴带动美丽乡村建设，推动乡村振兴战略在苍南大地生动实践。

　　茶香飘溢十三载，年年岁岁“节”不同。据悉，这次开茶节由市旅游局、市委农办、市文广新局和苍南县人民政府主办，以弘扬茶文化、发展茶产业，加强茶商茶农之间的交流合作为主线，搭建茶叶界的创新创业平台。(苍南新闻网）

全县海洋与渔业实现持续健康快速发展

去年水产品总产量总产值均创新高

记者从昨日召开的2018年海洋与渔业暨三战工作部署会上获悉，我县去年实现了全年水产品总产量21.80万吨、总产值29.32亿元，比2016年分别增加1.92%、8.76%，总产量、总产值均再创历史新高；渔民人均收入比2016年增加5.39%，达到2.25万元，全县海洋与渔业实现了持续、健康、快速发展。副县长肖剑参加会议。

去年，全县海洋渔业工作亮点纷呈。“一打三整治”暨“三战”（幼鱼资源保护战、伏休成果保卫战、禁用渔具剿灭站）行动机制继续优化，“三清一打”联合行动纵深推进，全省首创“1+1+4”快速反应机制、重点区域24小时视频监控新模式；养殖用海改革在全省率先走出一条通过二级发包实现养殖用海所有权、经营权、承包权三权分置和政府、村集体、养殖户三方共赢的新路子；在各项考核工作中，我县连续三年被评为全省“一打三整治”专项行动十大优胜单位，连续四年蝉联全市“一打三整治”考核第一名，并获评全国平安渔业示范县，是全市唯一一家。

我县海洋渔业工作虽取得一定成绩，但渔民上岸又返海、沿海村集体或个人违法填海围海、水产品加工企业发展乏力等问题依然突出，我县今年将以“两区一县”（即省海洋生态建设示范区、省渔业转型发展先行区、全国平安渔业示范县）创建为契机，力争海洋管理有新突破，渔业转型发展有新格局，依法治渔有新举措，促进全县海洋与渔业更高水平发展。

肖剑指出，海洋是我县最大的特色和优势，也是我县发展的希望和潜力所在。各地各部门要提高站位、拉高标杆、持续发力，更加积极主动融入全省海洋经济发展大格局中去，努力在海洋经济发展和海洋保护利用等方面取得新成效、新突破，继续走在全省全市前列；要按照各自职责和任务分工，加强部门间的协调配合，形成强有力工作机制。同时，要继续深化改革创新，注重以改革增动力、添活力，推动工作从困境中闯出新路子，从一团乱麻中理出新办法，从既有成效中提出新思路。(今日苍南）
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