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协会党支部开展“集中夜学”活动

5月15日，协会党支部按照县委组织部关于组织开展好5月份支部主题党日活动的要求，积极组织开展“集中夜学”活动，支部党员和积极分子参加了此次学习。

支部书记许良然传达了车俊同志在全省对外开放大会上的讲话精神、周江勇同志在全市红色领航“双百双千”行动现场推进会上的讲话精神、黄荣定同志在全县基层党建“十招破十难”暨消薄工作现场推进会及全县产业培育提升暨优化营商环境推进大会上的讲话精神，带领学习了“基本无违建县”创建学习材料等内容，并组织党员签订了“无违建”承诺书。通过学习，大家表示将坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指引把稳工作和党性之舵，自觉把思想和行动统一到县委、县政府的重要决策部署上来，振奋精神，脚踏实地，履职尽责，在自身本职工作岗位上作出应有贡献。

会上，许良然书记就本月支部工作作了述职汇报，并布置安排了六月份党建工作：一要贯彻落实全县产业培育提升暨优化营商环境推进大会精神，助推企业“小升规”，加强企业规范管理，做到合法依法经营；二要深化完善党支部标准化建设，着力提升党建工作制度化、规范化水平，重点检查党员示范岗和党员责任区的落实情况；三要推选积极分子列入考察对象，严格按照程序做好入党吸收工作。（协会党支部）
我会党支部书记许良然参加

县社会组织促进会社团工作座谈会

5月25日，县社会组织促进会经济类社团工作座谈会在纳税人协会会议室召开。县民政局副局长黄朝勃，县民政局社会组织管理科科长王勤远，县社会组织促进会常务副秘书长陈汉莉、方文永及9家协会（商会）党支部书记、秘书长参加会议，我会党支部书记许良然应邀出席。

与会党支部书记、秘书长结合工作实际，畅所欲言，重点围绕党建工作、党支部在社团中发挥的作用及存在的困难问题等进行经验介绍和探讨交流，并对社会组织促进会的工作提出了意见和建议。会议决定有关经济类社团以轮流坐庄的方式召开每年例会，切实加强社团间的合作交流，联合攻关，为我县经济发展贡献社会组织应有的力量。

此外，王勤远科长就《关于在社会组织章程中增加党的建设和社会组织核心价值观有关内容的通知》进行了指导学习。

黄朝勃副局长充分肯定了经济类社团在我县经济社会建设中起到的积极作用，他指出，经济类社团党支部书记、秘书长是连接政府与企业的纽带，应充分发挥社会组织的作用，当好参谋助手，同时经济类社团要做到党组织建设全覆盖、制度建设规范化、阵地建设抓落实、桥梁建设求实效、作风建设求严谨。（苍食协办公室）

我会党支部书记许良然应邀出席

苍南印协五届一次会员大会

5月29日，苍南县印刷包装行业协会五届一次会员大会在龙港诚大饭店隆重召开，我会党支部书记许良然应邀出席。

会议举行了《包装印刷行业的VOCs排放达标治理》讲座；审议通过了协会工作报告、财务报告；讨论通过了协会《章程》修改草案、第五届理事会和监事会候选人名单；表彰了先进，我会副会长单位诚德科技股份有限公司荣获“创新型企业”称号，印刷车间主任龚王飞荣获“工匠奖”。

据悉，五年来苍南印协牢牢秉持“服务企业、服务行业、服务政府”宗旨，不忘初心，砥砺前行，在做好办展参展观展工作、维护会员合法权益、著书立说宣传报道、发挥桥梁纽带作用等方面作出了积极贡献。面对新形势，协会将调整战略，充分用好县委、县政府关于促进实体经济创新发展的优惠政策，坚守主业，坚持创业创新，以坚定不移之志、勇猛精进之心、坚贞永固之力，把苍南印刷包装事业做强做大做久！（苍食协办公室）

温州市各食品行业协会联谊会在瑞安举行

5月9日，温州市、区、县食品行业协会联谊会在瑞安举行，我会党支部书记许良然、办公室主任蔡茉芝应邀参加会议。此次活动由瑞安市食品行业协会主办。

会议听取了瑞安市食品行业协会秘书长蔡金友的工作经验介绍。我会许良然书记对瑞安食协的工作和取得的成效表示高度赞赏，认为瑞安食协的很多思路和做法非常值得学习。今后协会一要抓好台帐建设，规范档案管理；二要做好服务工作，首先要调味道，转变服务观念，实现由依赖性向主动性转变，其次要调视力，实现由利眼前向利长远转变。同时还对联谊活动提出了建设性意见。

与会人员一致认为此次会议起到了交流经验、相互促进、共同提高的作用，希望今后要不断加强协会之间信息沟通、取长补短、互助共赢，共创温州食品美好的明天。温州市龙湾区食品商会主动承接了2019年温州市各食品行业协会联谊会的主办工作。（苍食协办公室）


“诚德”喜获首笔拟上市企业奖励

近日，我县为诚德股份有限公司兑现拟上市签订“三所”协议财政奖励资金200万元，“诚德”成为我县首家享受财政奖励的拟上市企业。

为进一步鼓励和引导我县企业香港上市，打造企业上市“H+A”苍南样板，我县于今年印发了《关于鼓励和支持企业股份制改造推进挂牌上市工作补充意见》，明确了香港H股上市企业扶持奖励政策，切实降低企业上市成本。

其中，对拟香港上市企业签订“三所”协议奖励200万元；上市申报材料被香港证监会受理奖励500万元；2018年12月31日前企业成功上市奖励500万元，每延后一年上市，申报受理和成功上市奖励各递减100万元。同时，企业香港H股上市后申报A股上市，可享受A股上市同等奖励政策；企业成功完成境外（除香港外）上市，一次性奖励800万元。对此，县财政局将联合县金融办，加强企业上市政策辅导，积极高效落实各项奖励资金，为拟上市企业提供最大的支持。

据统计，近年来，我县财政共计落实相关奖励资金1890万元，其中挂牌奖励资金400万元，股改奖励资金1490万元。(今日苍南）
我会绿剑亮相中国国际茶博会


以“茶和世界共享发展”为主题的第二届中国国际茶叶博览会日前在杭州国际博览中心开幕。10个省(区、市)25位省级领导，14个国家农业部长和7位驻华大使、国际茶叶组织嘉宾等出席。我县的苍茶轩茶业有限公司以及绿剑茶业有限公司参与此次博览会，以区域公共品牌“苍农一品”为抓手，进一步提高“苍南翠龙茶”的知名度。

　　据悉，本次茶博会内容丰富，共举办了联合国粮农组织政府间茶叶工作组会议、“西湖论茶”中国茶业国际高峰论坛、国际茶咖对话等14项重大活动。开展了76场品牌茶叶推介活动，现场参观人流达到15.1万人次。168家境内外媒体近400名中外记者参与报道茶博会。此次茶博会有助于我县茶叶企业提高品牌知名度，拓宽销售渠道，促进我县茶产业健康发展。（苍南新闻网）
我会两农企“西洽会”吸粉又吸金

以“互联互通新时代，内地开放新格局”为主题的第二十一届中国西部国际投资贸易洽谈会(简称西洽会)日前在重庆国际博览中心开幕，县农办组织“温州市齐天乐食品有限公司”和“温州市龙湖酿造食品有限公司”2家农业龙头企业的20个产品参展。

据了解，本届“西洽会”是由原“重庆国际投资贸易洽谈会”的更名升级，本次展会升级更名后，有来自67个国家(地区)的7300余家企业、120余家境内外商协会参展。展会开幕第一天，我县参展企业摊位前，热闹非凡、人气旺盛。齐天乐食品有限公司的休闲糕点、月饼等食品包装新颖，品味独特，聚集了一批又一批来自全国各地和海内外参展商和游客品尝、询问、洽谈、购买。龙湖酿造食品有限公司参展的纯大米酿制的白酒酒汗系列产品，香清味醇、入口绵柔，来自各地的参展商和游客品尝后竖起大拇指夸奖，有的现场购买，有的订货快递。展会开幕当天，两家参展人员忙得不亦乐乎。

据悉，本届“西洽会”从5月25日开幕至28日下午撤展。(农宣)

内部资料


注意保存





地址：苍南县质量技术监督局502室


     （灵溪沪山路与上江路交叉口）


邮编：325800 电话/传真：68815522


E-mail：cnspxh@163.com





协会动态





会员视窗态










