

简  报
（总第100期）

2018年9月30日
协会动态

● 我会举行产品质量管控与标签标识培训会

● 协会党支部召开学习会

会员视窗

● “熊猫”助力18名贫困学子圆大学梦

● 我会诚德结对帮扶四川红原县贫困村

● 吉好家：新起点  新征程

信息经纬
● 苍南紫菜亮相上海滩

● 我县养殖用海改革释放新效应 “耕海牧渔”景象繁荣


我会举行产品质量管控

与标签标识培训会

为进一步提升企业食品质量安全管理水平，帮助企业提高标签的合规性，9月28日，我会在苍南万顺大酒店举行质量质量管控与标签标识培训会。我会会员企业负责人和管理人员共120余人参加培训。

培训特别邀请了温州市食品研究所高级工程师胡胜群，从硬件、软件，人员三方面详尽阐述了如何加强品质控制。同时围绕《预包装食品标签通则》、《预包装食品营养标签通则》及相关食品标签标准和法律法规的有关内容，结合典型实例，重点对食品标签应标注的内容、方式、方法和注意事项等进行了细致入微的讲解。通过互动交流、答疑解惑，进一步加深了理解，增强了培训实效。

我会许良然书记在讲话中强调产品质量是企业的灵魂，关系到企业的信誉度和发展，做好品质管控是食品安全的核心部分，规范标签标识是保障食品安全的重要环节，希望企业筑牢食品安全防线，共同促进苍南食品行业健康有序发展。（苍食协办公室）

协会党支部召开学习会

日前，协会党支部召开学习会。支部党员及入党积极分子参加会议，支部书记许良然主持会议。

会议集中学习了《习近平谈治国理政》第二卷节选、《苍南县直机关深入推进新时代清廉机关建设实施方案》、全国全省组织工作会议精神、全国宣传思想工作会议精神，同时组织党员签订了不信教承诺，并表决通过了叶宗村同志由入党积极分子确定为年度计划发展对象（政审）。

许良然书记希望支部同志进一步严格要求自己，增强政治意识和党性修养，在实际工作中，充分发挥党员先锋模范作用。（协会党支部）
  

“熊猫”助力18名贫困学子圆大学梦


日前，灵溪镇慈善总会2018年特困大学新生慈善助学金发放仪式活动举行，浙江熊猫乳业集团股份有限公司总经理董文琴为灵溪镇18名家庭困难大学新生送上慰问金。

“你们的理想、努力、成长，是交给党和社会最好的答卷，是对帮助你们的爱心人士最好的报答。”会上，该镇慈善总会向助学爱心企业表示感谢，鼓励学生们能在今后的学习和生活中，自觉磨砺、锐意进取，将来无论身在何处、从事何种职业，都要以满腔的热忱来回报社会、家乡，回报关心帮助过自己的每一个人，把爱心接力棒传下去，将扶贫济困、团结互助的传统美德不断发扬传承。

据悉，熊猫公司作为目前中国规模较大的炼乳生产企业，一直坚持专注于慈善事业。公司于2012年成立了我县第一个小额慈善冠名基金，并与县慈善总会签订慈善冠名基金捐赠协议书，承诺将在20年内每年拿出25万元用于慈善助学等公益活动。（苍南新闻网）
我会诚德结对帮扶四川红原县贫困村

9月6日至8日，苍南县县长郑建忠率苍南党政考察团赴四川省阿坝州红原县开展东西部扶贫协作考察活动，谱写苍南与红原“东西结对、山海结盟、藏汉结亲”的又一崭新篇章。

开展东西部扶贫协作和对口支援是中央作出的一项重大决策，是必须完成的大事，更是利国利民的好事。此次对口扶贫，苍南县共计为红原县捐赠帮扶资金160万元。其中，我会副会长单位诚德科技股份有限公司为色地镇让里村捐赠资金5万元，并与红原县相关村居签订了结对帮扶协议，将进一步加强互动沟通、深化合作对接、巩固合作成果，把项目、资金真正落到实处，确保达到预期效果，有力推动两地携手发展、共奔小康。（苍食协办公室）

吉好家：新起点  新征程

【吉好家】在家乡矾山开设第二工厂

2018年中旬，【吉好家】在矾山开设了浙江燕霸实业有限公司的第二工厂，工厂预计生产肉燕日产量可达3-5吨，能安排100多位人员就业上岗。在新的起点上，吉好家品牌肉燕又迂回了历史的根源，全力回馈矾山，第二工厂的开设，既解决了当地的劳动力问题，也为【吉好家】迎来了历史性新的起点！

【吉好家】在杭州成立营销中心

  2018年9月，【吉好家】在杭州成立了浙江燕霸实业有限公司的营销中心，这意味着【吉好家】已把市场定向全国，定位陆续向全国各大城市开展营销工作，为【吉好家】品牌挺进全国市场的品牌战略目标，坚实地打下了市场基础！逐步实现把矾山特色美食---肉燕推向全国消费者餐桌的历史重任。

【吉好家】与物美签订了合作协议

自从去年11月份【吉好家】和大润发、沃尔玛等知名品牌商超签订战略合作协议并陆续进行市场布局后，【吉好家】品牌肉燕以绝美的产品口味、统一的品牌形象、深厚的非遗文化获得消费者的青睐和喜爱。今年9月，【吉好家】又与国内巨头商超--物美超市，签订了专柜合作意向，这意味着中国优秀的商超品牌和【吉好家】的合作将再一次全面展开，为【吉好家】品牌肉燕的全国市场的全面推广起到一定的作用！接下来，吉好家将会与更多的优质品牌商超洽谈合作意愿，加快矾山肉燕在全国市场的推进。新起点、新征程！我们准备好了！（吉好家）


苍南紫菜亮相上海滩

日前，第十三届上海国际渔业博览会暨上海国际水产养殖展览会举行，60000多平方米的展出面积，汇聚来自中国、美国、澳大利亚等国家及地区超1500家企业参展，更有超50000名专业观众入场参观。我县携“苍南紫菜”前往推介，并取得了不俗成绩。

此次“浙江苍南紫菜推介会”由县海洋与渔业局、县海安渔港建设发展有限公司共同主办，组织了全县6家水产品生产加工龙头企业和养殖专业合作社，携多达8个品种紫菜产品和生态大黄鱼组团参加了此次博览会，其中温州东联紫菜养殖专业合作社的“官山岛”牌紫菜与浙江赛福渔业有限公司的生态大黄鱼还被本届渔业博览会评为“优秀海鲜食材供应商”，苍南海鲜珍品备受客商追捧。

据悉，在为期三天的推介会期间，苍南紫菜展厅受到了全国多方客商的关注，参观人次达4000余人，现场签约客商13家，涉及金额40余万元，并达成合作意向50多家，其中不少外国友人对苍南紫菜赞不绝口，并达成合作意向。（苍南新闻网）

我县养殖用海改革释放新效应

“耕海牧渔”景象繁荣

四时俱可喜，最好新秋时。又到每年紫菜泼苗撒种时节，大渔湾紫菜养殖区密密麻麻插满竹竿，犹如千军列阵，养殖户们驾着小船穿梭其间，泼洒紫菜菌苗，一片“耕海牧渔”的繁荣景象。

自2016年起，我县养殖用海管理体制改革的成功实践，有效破解养殖用海乱象，有力保证了渔区生产的稳定有序。养民证发放、用海租金返还、推行“蓝色信贷”、技术攻关服务四项配套改革措施研究完善，推动养殖用海改革不断深化，推进紫菜养殖向规模化、产业化持续发展。目前从业养殖家庭超2000户，养殖面积近6万亩，产值约3亿元，紫菜养殖已成为沿海群众增收致富的主要产业之一。

我县首创“养民证”新规，排解用海纠纷，截至目前已实现大渔湾75600亩海域、1502个养殖户造册入档，为大渔湾海域养殖户共发放养民证1493 本，以此确认养民身份和承包面积，有效解决用海纠纷问题。养殖户向主管部门缴纳的用海租金中，50%返还至村集体，使得村集体能更好开展基础建设和其他民生事业，进而改善养民生产条件，提高渔区群众生活水平，促进强村惠民，为壮大村集体经济和消除薄弱村创造了条件。近两年来，养殖租金返还举措实现了大渔湾沿岸19个薄弱村“摘帽”。

为破解养殖户融资难问题，特推出养殖用海改革衍生的助农金融产品“蓝色信贷”，养民凭《养民证》可以申请无担保、低利率信用贷款，降低了养民成本负担，为当地紫菜养殖产业发展开拓了金融支持新渠道。截至目前，已发放1047 万元贷款。

县海洋与渔业局还组织相关技术人员上门送设备、送技术、送培训，破解技术难题，目前累计为养民送去显微镜200台、水温表280支、盐度表420台、技术资料3860 本，培训专业养殖户225人，提供技术服务352次，帮助检查出苗状况869 次。同时，为进一步改良苍南坛紫菜种质，今年该局还引进了申福2号、浙东1号、漳州系等3个紫菜新品种的种菜，并完成育苗采苗试验和苗期管理经验推广工作，提高了紫菜抗病能力，对稳定生产、增加效益起到良好的支撑作用，有效促进紫菜产业的持续健康发展。（苍南新闻网）
内部资料
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