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我会赴嘉兴开展考察学习活动

10月17-18日，我会组织理事单位负责人及企业党员代表共28人在协会党支部书记许良然带领下，赴嘉兴瞻仰南湖红船，参观考察五芳斋集团。

南湖泱泱，红船观澜，鞭策激励。考察团一行坐渡船登上湖心岛，共同瞻仰这一叶承载着红色基因、初心使命的红船，从“红船精神”中汲取信念的力量、奋斗的力量和创新的力量。1921年7月30日，中共一大在上海秘密召开，后因遭到法租界巡捕袭扰，被迫转移到南湖一艘游船上继续进行。会议通过了第一个《中国共产党章程》，宣告了中国共产党的诞生，中国革命的航船从这里扬帆起航。

具有百年历史的五芳斋是全国最大的粽子产销商，堪称“江南粽子大王”。在五芳斋党委副书记王维维的接待讲解下，考察团参观了五芳斋产业园粽艺长廊和展示厅，观摩了粽子的生产流程，详细了解企业发展情况和先进质量管理理念，其传统技艺与现代化大生产的高度融合给大家留下了深刻的印象，并交流沟通了相关问题。五芳斋创始于1921年，是全国首批“中华老字号”，2011年以裹粽为核心的五芳斋粽子制作技艺被列入国家非物质文化遗产保护名录。五芳斋秉承“和商”的经营理念，以“打造米制品行业的领导品牌，打造中式快餐连锁的著名名牌”为目标，致力于成为中华传统美食的“守味者”和“创新者”，并向“轻、快、互联网化”转型升级。2017年，集团实现销售收入40.81亿元，实现利税3.70亿元。

大家还游览了素有“鱼米之乡，丝绸之府”之称的乌镇。

此次考察学习是一次增强交流、拓宽视野、虚心学习之行，为企业今后发展提供了有益启发和借鉴，同时补足“精神之钙”，对苍南食品行业优化升级和高质量发展具有积极的推动作用。（苍食协办公室）

协会党支部召开学习会

10月24日，协会党支部召开学习会，专题学习全省宣传思想工作会议精神。支部党员及入党积极分子参加会议，支部书记许良然主持会议。

会议传达学习了省委书记车俊，省政协主席、省委宣传部部长葛慧君在全省宣传思想工作会议上的讲话精神，指出全省宣传思想工作会议是省委全面贯彻落实习近平总书记重要讲话精神，准确把握宣传思想工作形势任务召开的一次重要会议。支部全体同志要认真学习领会，切实把思想和行动统一到会议精神上来，把各项任务抓实抓好，抓出成效。

会议还组织进行了宗教工作知识测试，进一步深化党员意识形态教育，做坚定的马克思主义无神论者。（协会党支部）

  

李作恭董事长赴韩参加IDF世界乳业峰会

2018年10月15日IDF世界乳业峰会在韩国大田国际会议中心隆重举行。由中国乳制品工业协会组织的中国企业家代表团一行30余人参加本次峰会，熊猫乳品集团公司李作恭董事长和林文珍副总经理随团出席大会开幕式，参加本次峰会的还有来自世界各国2千多名乳业相关人士。

联合国前秘书长潘基文先生出席并作大会主旨报告《可持续发展目标（SDGs）与乳业》。潘基文指出“牛奶是完美的”，牛奶为孩子们提供营养，是重要的营养食品。他对世界乳业联合会在可持续发展道路方面所作出的努力表示感谢并希望能够与全球乳业携手，共同推动联合国可持续发展目标的实现。

蒙牛乳业集团总裁卢敏放作为中国企业家代表在大会上作《亚洲乳业洞察，从亚洲走向世界》的演讲。本次峰会正式公布了《世界乳业现状》报告，报告内容包括全球乳业的发展趋势、主要乳制品的产量、消费、价格、进出口数据及世界各国乳业发展情况、 政策导向等内容。为大家提供了了解全球乳业发展的重要数据和详细的信息，为我国乳制品企业海外扩张、市场选择提供依据。中国企业家代表团还利用了本次峰会期间考察了日本知名乳品企业和当地乳制品市场，从发达国家的市场上找差距，寻求乳制品消费市场更大发展空间。(熊猫乳品集团）

矾山“这碗肉燕”获评全省

“最佳特色点心奖”

10月24日至26日，全省各市特色菜肴暨名优农产品第四批进省行政中心展销活动之温州专场在省行政中心一、二食堂成功举办，苍南县机关事务管理局作为温州市主力代表参加了此次活动。活动受到省、市各级领导的高度关注和充分肯定，浙江省省委常委、常务副省长冯飞，浙江省机关事务管理局党组副书记、副局长吴信林，温州市副市长殷志军、市机关事务管理局局长项伟胜亲临现场指导观摩。

活动期间，温州代表团共推出18道主菜、7个点心、11个冷盘等经典瓯菜，共接待用餐人数700人次，菜肴广受好评，并有6道菜品（点心）获奖，其中来自苍南代表队的菜品（点心）就占了4道，矾山达记肉燕被授予“最佳特色点心”奖。同时苍南代表队也参与了名优农产品展销活动，现场销售额高达数十万元。

此次展示活动倡导绿色、生态、健康的饮食理念，既展现了各地餐饮特色文化，也打响苍南县特色菜肴和名优农产品知名度、美誉度，受到社会各界和广大食客的一致好评。（矾山发布）


我县召开2018年全县

食品生产企业法人履职报告会


为全面推进食品安全治理工作，强化社会监督，创新监管方式，进一步推动全县各食品生产企业落细落实主体责任，加强食品质量安全管理，从源头上把好把牢食品安全防线，10月25日下午，我县在人民大会堂召开2018年全县食品生产企业法人履职报告会。温州市市场监管局副局长郑晓斌，苍南县人民政府副县长李上清出席会议并讲话。苍南县市场监管局党委书记、局长郑贤跑致辞。温州市市场监管局食品生产监管处处长陈显泼、衢州市市场监管局生产处处长陈光明、苍南县人大财经工委副主任林维斌、县政协社法委主任孙黎明、县市场监管局副局长林政权等应邀担任嘉宾作现场点评。

据了解，自2015年在全市率先启动食品生产企业法人代表履职报告制度以来，苍南通过三年时间积极探索和实践，不断创新制度形式，丰富报告内涵，推动形成长效，进一步打造具有苍南特色的食品安全社会共治平台，着力构建“强化社会监督  创新监管方式  推动企业自律”的食品生产质量安全共治共管格局，为温州加快“食安温州”建设、继续走在全省前列作出新的“苍南贡献”。

县市场监管局机关各科室、直属机构、所属事业单位主要负责人，全县各生产企业、加工小作坊负责人，各生产企业网格员，部分人大代表、政协委员，消费者代表以及新闻媒体代表等共计500多人参加本次报告会。无论规模还是参加人数，都是历届之最！本次报告会还专门设置了“现场问政”环节，旨在进一步推动社会各界关注食品生产领域，面对面直击食品安全问题，有力督促食品生产企业落实主体责任，加强质量安全管理，从源头上把牢食品安全防线。会议还邀请了衢州市各县（市、区）食品生产分管领导及有关负责人进行观摩指导。

会上，县市场监管局党委书记、局长郑贤跑致辞，他指出，经过三年多时间的不懈努力，食品生产企业法人履职制度内容和形式不断丰富和加强，从最开始只是企业提交报告进行公示，到后来举办小型报告会进行简单发言点评，再到邀请人大、政协代表共同参与，进而到如今邀请上级领导、新闻媒体、消费者代表等群体的加入，深入有力地推动了食品生产企业落细落实主体责任，从源头上把紧把牢了食品安全防线。下一步，市监部门将继续探索创新，持续推进有关工作，为温州加快食安温州建设、继续走在全省前列贡献更多的“苍南经验”。

随后，浙江乡妹子食品有限公司、熊猫乳品集团公司、温州老李食品有限公司、浙江一品爽食品有限公司、温州夏达食品有限公司等5家企业法人代表重点围绕食品安全过程控制情况、履行主体责任存在问题等内容，结合PPT的精彩演示，向与会人员作公开汇报，接受公众监督。

“据我了解，贵公司卤制品在市面上比一般产品贵得多，贵在哪里，是否与食品质量安全管理有关”、“你们食品添加剂怎么添加，有没有标准”.......媒体及代表们根据各自工作领域和实际经验，分别提出了与会人员关心关注的问题。有关企业法人也一一作了深入的回答和讲解。

各点评嘉宾就如何更好地秉承“诚信经营”理念，注重制度落实、员工培训，以及原料进厂把关、生产过程控制、产品出厂检验、问题产品召回等各项食品质量安全保证制度、体系的建立和执行情况进行逐一提问与点评。

随后，苍南县人民政府副县长李上清对近日我县高分通过浙江省食品安全县创建的考评验收表示热烈的祝贺，并向与会人员关注食品安全、共同努力支持食安县创建工作表达了衷心的谢意。但他指出，目前我县的食品生产企业仍存在食品安全制度落实不到位、原材料验收把关不严等问题。对此，他提出了两点要求：

一、认清形势，提高认识，切实增强维护食品安全工作的责任感和使命感。要认清形势，从保障消费者生命健康安全的大局出发，从思想上重视、从行动上自律，以高度的责任心和使命感，扎扎实实地做良心企业，生产合格食品，做放心食品。

二、遵纪守法，严格自律，严格履行好食品安全工作各项法定责任义务。食品生产经营者要牢固树立诚实守信意识、强化安全风险管控、严格履行主体责任；监管部门严格贯彻落实 “四个最严”的标准，严把从农田到餐桌的每一道防线；社会各界要树立“食品安全人人有责”的责任感和使命感，关心参与食品安全治理工作。 

三方要共同协作，共同发力，共同推动我县食品安全保障能力得到全面提升，切实保障全县群众的饮食健康和生命安全，为我县经济持续快速发展做出应有的贡献。

最后，温州市市场监管局副局长郑晓斌充分肯定了我县重视企业法人履职报告制度，不断创新形式、丰富内容，着力推动食品生产企业落实主体责任的相关做法和工作。但他强调，苍南县食品生产“低、小、散”的现象仍然十分普遍，也因此滋生了食品质量管理制度不健全、责任落实不到位等一系列问题。对此，他要求有关部门要进一步聚焦重点，全力推进食品安全全链条闭环式监管，并做到以下三点：

一是强化源头严防。要坚持严防和死守跟进，坚持四个最严标准，切实把稳把牢农产品产出、农贸市场、食品生产环节等重点领域重点部位，守住食品安全第一关口。

二是强化过程严管。要切实强化企业的主体责任，也要强化部门的监管责任。既要做到持续保持对食品安全犯罪的严打态势上的“严管”，也要借“最多跑一次”改革打破信息孤岛的契机，大力加强数据共享，建设更加智慧的食品安全监管平台，实现精确“巧管”。

三要强化风险严控。必须坚持打防结合、预防为主，严控潜在风险、社会风险、管理风险，并加强培训和教育工作，不断提高基层食品安全监管的能力和水平。（苍南市场监管）

苍南正式被命名为

“浙江省食品安全县”！

全域全程齐创建

食安放心在苍南
根据省委、省政府全力打造“食品安全放心省”决策部署，温州市关于加快“食安温州”建设有关要求，2016年5月，苍南县全面启动浙江省食品安全县创建工作。自创建以来，苍南严格对照212条创建标准，通过全面压实创建主体责任、着力破解体制机制障碍、强化食品安全治理保障等一系列实干举措，推动苍南全域全程全民上下一心，形成合力，共同创建浙江省食品安全县，进一步推动食品安全治理工作水平不断提高，政府属地责任及食品安全主体责任垒紧垒实，社会共治格局初步形成，公众食品安全参与度、满意率持续提升，为最终通过食安县创建考评筑牢了最坚实的基础、提供了最强力的保障。

创建这些年发生了哪些变化？

从渐变到蜕变

在两年多的时间里，经过改造提升，原本老旧的菜市场告别了脏乱差模样，变成了一个个环境靓丽、卫生整洁的现代化新型农贸市场，为居民提供安心买菜的去处。截至目前，全县56家农贸市场已有46家完成改造提升，还有10家正在进行，菜篮正迎来美丽“蝶变”。

来到卤制品工业园区食品生产车间，我们可以看到干净卫生的食品生产环境、规范有序的产品加工操作和实时监控的智慧监管“天眼”。根据食安县创建工作有关要求，苍南全力打造阳光车间，让食品加工生产更加规范卫生，从源头上保障群众舌尖安全。

原本矾山肉燕作坊低小散、监管难的问题也有了新的突破口。焕然一新的肉燕产业园，带来整洁干净的环境和标准规范的生产，带动肉燕产业迈向高质量、规范化发展。

随着20多家餐饮店后厨升级改造完成，如今的渔寮景区新增多处“阳光厨房”，再添“放心餐饮”金字招牌。

据了解，在全县范围内，同样标准的阳光厨房已完成建设304家，其中中小学学校食堂和大型餐饮单位阳光厨房建成率达100%，实现餐饮安全广覆盖。

全力打造“苍农一品”品牌，实现农产品品牌建设新突破。

除此以外还有阳光仓库、农村家宴厨房、餐厨废弃物处置、食药安全科普基地等民生实事项目的落地生根，让食品安全更加阳光透明、清晰可见。食安创建，让生活更美好。

以不变应万变

食品安全关系千家万户，是“餐桌上的民生”。在食安县创建过程中，各乡镇各部门各级干部职工面对各种困难和问题，始终坚定信念、坚持到底，以不变应万变，以坚守破万难，圆满完成了各项创建工作任务。(苍南市场监管）

“苍农一品”集中展销
“十一”期间，“苍农一品”推广展销会在龙港威龙智慧农贸市场举行。为期2天的推广展销会以苍南名特优农产品为主，县内近40家涉农企业的30多类农产品参展，吸引市民前来选购。（苍南新闻网）
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