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● 协会党支部开展“集中夜学”活动

会员视窗

● 熊猫乳品集团举行省级重点农业企业研究院建设与发展研讨会

● 我会常务副会长李锡安获评“浙江省好企业家”

● 省食协换届 我会马显秋担任副会长

协会党支部开展“集中夜学”活动

3月15日，协会党支部组织开展“集中夜学”活动。支部党员、预备党员及入党积极分子参加会议，支部书记许良然主持会议。

会议传达学习了《村（社区）规模优化调整工作问答》、《关于严格执行“十条禁令”确保村（社区）规模优化调整工作顺利进行的通知》、《推行亲清新型政商关系“三张清单”》、《关于“学习强国”学习平台推广应用的情况通报》等内容。同时组织党员签订承诺书，响应党组织号召，保证切实履行义务，全力支持村（社区）规模优化调整工作。

会上，许良然书记强调要以“学习强国”为抓手，认真贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想。协会秘书处要发挥好党建的政治引领，加强自身建设，在践行亲清新型政商关系中当好“领头雁”、“示范者” 、“店小二”和“监督员”，助力我县经济建设和社会事业健康有序发展。支部全体同志要牢固树立正确的人生观和价值观，守住法律底线，做到堂堂正正做人，清清白白干事，为行业又好又快发展做出应有贡献。（协会党支部）
   

熊猫乳品集团举行省级重点

农业企业研究院建设与发展研讨会

2019年3月12日下午，熊猫乳品集团省级重点农业企业研究院建设与发展研讨会在集团会议室举行，市科技局副局长卢智远、副县长陈久喜、市科技局农社处副处长戴忠诚、县科技局长黄建华、副局长吴世隆等出席研讨会。浙江科技学院教授尤玉如、肖功年，李玲博士、上海交通大学教授张少辉、温州大学教授杨海龙、浙江工业大学教授杨胜利出席会议。

研讨会上，李作恭董事长致欢迎词，欢迎各级领导及专家莅临熊猫乳品集团参加此次研讨会。随后，董事长宣布了公司技术委员会调整和研究院组织架构设置的决定。公司技术与研发总监高兴明代表研究院介绍研究院架构与人员组成、职责、工作内容等设想。各研发中心负责人谈各自的工作想法与需求(人、财、物、场地等方面)。执行院长尤玉如谈研究院发展方向、总体建设设想与工作要求。与会人员对研究院建设与发展纷纷谏言献策。

市、县领导在研讨会上做了重要讲话，对熊猫乳品集团省级重点农业企业研究院的建设与发展提了建设性意见，鼓励公司在政府支持下加快研究院的建设进度，坚持技术攻关，争取创新业绩。（熊猫乳品集团）

我会常务副会长李锡安获评

“浙江省好企业家”
　

近日，省中小企业协会发布了“浙江省好企业家”等奖项表彰名单，我县熊猫乳品集团股份有限公司总经理李锡安等3人被评为“浙江省好企业家”。

熊猫乳品集团股份有限公司创办于1996年，位于浙江省苍南县灵溪镇建兴东路650-668号，注册资本9300万元。企业占地面积24.5亩，现有员工354人，是一家集产品研发、生产、销售于一体的高新技术企业，主要经营乳制品。2018年实现销售产值4.7亿元，利润11210万元，实缴税收5062万元。(摘自苍南经信）

省食协换届 我会马显秋担任副会长

3月13日，浙江省食品工业协会换届大会暨五届一次理事会在杭州之江饭店会议中心隆重召开。大会选举产生了浙江省食品工业协会第五届理事会领导班子，其中我会温州市老李食品有限公司董事长马显秋担任副会长，温州香仔食品有限公司董事长黄开周、熊猫乳品集团股份有限公司总经理李锡安、浙江乡下香食品有限公司董事长王生华担任理事。

会议邀请省经信厅、省市场监管局、品牌研究机构等专家作围绕食品产业发展主题报告，省民政厅、省经信厅、省市场监管局领导作重要讲话；同时审议通过了《四届理事会工作报告》、《报告章程及修订说明》、《2018年财务报告》、《会费收费办法》，并由协会向全体理事发出了《加强行业自律 共筑食品安全》的倡议。

据悉，六年来浙江食协始终围绕服务行业、服务会员的宗旨不变，在承担全省诚信体系建设项目、组织参与各类标准化工作、开展行业培训、开展行业课题研究、推进品牌建设与推广、做好行业统计分析、开展对外交流、加强秘书处自身建设等方面作了大量卓有成效的工作，为我省食品工业健康持续发展发挥了积极作用。在全球经济增长放缓和我国全面开展供给侧结构性改革的背景下，我省经济面临转型的关键时期，脱钩后的协会也将全面市场化运行，面对前所未有的挑战，浙江食协将继续当好产业发展引领者、行业自律监督者和会员单位服务者，更好地发挥行业组织的作用。（协会办公室）
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