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● “茶旅融合 走进五凤”系列活动举行
● 我县四季柚获评“国家气候标志”


协会党支部开展“深化扫黑除恶、

弘扬社会正气”集中夜学活动

4月15日，协会党支部开展以“深化扫黑除恶、弘扬社会正气”为主题的集中夜学活动。会议由协会党支部书记许良然主持，支部党员及入党积极分子参加。

许良然书记带领大家共同学习了《致全县人民开展扫黑除恶专项斗争的一封信》、《苍南县扫黑除恶专项斗争50问50答》等文件，并组织进行了扫黑除恶知识测试。

许良然书记强调，开展扫黑除恶专项斗争是以习近平同志为核心的党中央作出的重大决策，要深刻理解开展扫黑除恶专项斗争的重大意义，进一步提高政治站位，增强“四个意识”，压实责任，从思想、行动、作风上带头作表率，积极配合全县扫黑除恶专项斗争，不参与黑恶势力，主动举报涉黑涉恶违法犯罪问题线索，为建设平安苍南做出应有的贡献。(协会党支部）

我会召开会长办公会议

4月8日，我会会长办公会议在云轩楼酒店召开。会议由协会党支部书记许良然主持，各会长单位负责人参加。

会上研究部署了三届四次理事会议的相关准备工作，对会议召开时间、地点等具体事宜进行了讨论，决定于4月29日召开大会；同时讨论通过了关于开展巩固提升省级食安县活动的意见和会费档次简化及会费收缴方案，审定了2018年度先进企业名单，并就工作报告（讨论稿）征求各会长意见建议，共同谋划协会2019年工作思路，推进我县食品安全质量水平全面提升。

此外，会议新吸收苍南桥墩品誉食品有限公司、温州酥和饴食品有限公司、温州银蒲农业开发有限公司、浙江长生生物科技有限公司、温州汇邦食品有限公司、温州市郑家源食品有限公司、温州艺沣食品有限公司、苍南县复兴食品有限公司、苍南林一食品有限公司、温州顺月食品有限公司、苍南县噜大师食品有限公司、温州市糕见哩食品有限公司、苍南桥墩周兴豪饼业有限公司、苍南县大钔源食品有限公司、温州桥墩陈玉成食品有限公司、温州桥墩郑永丰食品有限公司等16家企业为会员，并建议增补苍南桥墩品誉食品有限公司、温州酥和饴食品有限公司、温州银蒲农业开发有限公司3家企业为理事单位，拟提交三届四次理事会议通过后先发文执行，规定程序待召开会员大会补办,另外温州林淑盛食品有限公司、苍南县仙堂酒厂2家原理事单位提升为副会长单位，提交三届四次理事会议表决通过。(苍食协办公室）

我会召开三届四次理事扩大会议

    4月29日，苍南县食品工业行业协会第三届理事会第四次扩大会议在灵溪新雲轩楼大酒店召开。会议由协会党支部书记许良然主持，协会理事、监事会成员和2018年度先进企业负责人等50余人参加。

会议审议通过了2018年度工作报告和财务收支情况报告；讨论通过了关于开展巩固深化省级食安县工作的活动意见，以及关于调整会费档次设置和会费收取办法的决定（规定程序待召开会员大会进行补办）；表彰了温州香仔食品有限公司等27家企业为2018年度先进企业。     

同时，表决通过了《关于调整增补副会长、理事的建议名单》，其中温州林淑盛食品有限公司、浙江仙堂酒业有限公司、温州市齐天乐食品有限公司等3家原理事单位提升为副会长单位，苍南桥墩品誉食品有限公司、温州酥和饴食品有限公司、温州银蒲农业开发有限公司、苍南宝鑫食品有限公司等4家原会员单位提升为理事单位（规定程序待召开会员大会进行补办）。并新吸收苍南县李顺和饼业有限公司、浙江一诺食品有限公司、温州乐开福食品有限公司等3家企业为会员单位。

过去一年，协会在各级领导和有关部门的关心支持下，在全体会员的共同努力下，围绕推动行业持续健康发展主线，突出产业升级、政企服务和自身建设，积极参与省级食安县创建和质量共治，切实落实各项目标任务，取得了较好成效。新的一年，协会将牢固树立机遇意识、改革意识、发展意识，坚定自觉做行业发展的引领者、践行者和服务者，持续提升履职本领，团结引领会员企业创新驱动，实施食品安全、“三品”战略，以新担当新作为推动苍南食品逐步实现高质量发展。

为帮助企业解决融资难问题，协会积极搭建银企对接平台。温州银行苍南支行副行长潘佩剑、苍南支行业务部经理陈丽蓉出席本次会议并就“信保贷”产品及具体操作办法作介绍说明，近段时间已经与20多家食品企业进行对接。

此外，会议还传达学习了《致全县人民开展扫黑除恶专项斗争的一封信》、《温州市生态环境保护局苍南分局致广大企业的一封公开信》。（苍食协办公室)
   

熊猫乳品重装出新

开启“餐+饮”创新模式

上海国际酒店用品博览会（HOTELEX Shanghai）是目前国内规模最大、影响力最强、品质最高的酒店餐饮博览会之一，由上海市旅游局指导，中国旅游饭店业协会和上海博华国际展览有限公司共同主办、世界中餐业联合会联合主办，4月1日-4日在上海新国际博览中心如期开展。

熊猫乳品的展台延续传统配色，以熊猫乳品logo基色布局，色彩清新，寓意美好，传达熊猫乳品的产品理念：健康与品质。

本次展会主题为展示我司产品形象，推出新装新品，探索“餐+饮”创新的发展模式。熊猫乳品此次参展主要产品为马苏里拉奶酪、全脂淡奶、炼乳以及针对餐饮烘焙企业为主的其它乳制品。  熊猫乳品以高质量的产品和优质的服务，吸引众多参展人员品尝和洽谈后期合作。

本次展会熊猫乳品不断探索“餐+饮”发展新模式，也带来了IP升级，实现产品包装的时尚化、年轻化。焕然一新的VI形象，新的IP在原有的熊猫形象上做了哪些升级变化？熊猫乳品在进行大量的市场调研，为紧跟时代审美需求和未来的战略发展，力求突破，在品牌形象、产品配方、新品口味、发展策略等进行全面升级。

熊猫是中国的国宝，是世界范围内公认的萌物，而新的熊猫LOGO形象可爱、萌趣，增强公司品牌的识别度；活泼可爱的胖达君，圆滚滚的身材，健康的代表，萌萌哒好想捏一把，更易拉近与消费者的距离，在保持老客流量，给人耳目一新的惊喜，更能吸引和发掘潜在年轻客户群体。 靓丽健康的配色，简洁大方的创意包装，时尚年轻的便捷设计，更容易吸引客户眼光，易于品牌的传播，对于开拓未来的市场，特别是为公司进军国际市场助力。  圆润可爱的熊猫，甜甜的笑脸，加深大众对熊猫乳品的品牌定位和形象认知，符合品牌的发展期待。

熊猫乳品IP全面升级，新品配方奶源选自新西兰牧场，100%鲜奶配方，品质升级，新鲜美味健康。奶源优选自世界牧场新西兰，蓝天白云，现代化养殖牧场，奶牛们生活的自由自在，吃的是自生长的生态草，挤的是健康美味的优质奶。熊猫乳品不断满足市场对营养和健康的需求的同时，以国际视野，树立国际品牌意识，积极打造熊猫乳品的国际形象，不断提升产品品质，致力于打造高端用户新体验。

新形象新开端，全新的VI系统升级，熊猫乳品为C端提供更优质、更具发展潜力的炼乳产品，也给熊猫乳品集团股份有限公司的未来的市场开拓和发展注入新活力！（熊猫乳品）


苍南五凤茶进杭城“香”约西湖龙井

茶旅融合促进新消费
莫道清茶不是酒，情到深时也会醉。五凤茶与龙井茶的相逢，如春风拂面，沁人心脾。

4月2日下午，由苍南县人民政府、温州市农业农村局等单位主办的“江南绿•五凤茶”第十四届温州（苍南）开茶节暨苍南五凤茶文化旅游（杭州）沙龙会在杭州中国茶叶博物馆国际交流厅浓情启幕。别出心裁地以“走出去和请进来”的独特方式创新举办第十四届温州（苍南）开茶节。100余位来自浙江的茶专家、旅行商、企业家和环球旅行体验师代表，在现场共同感受了一回五凤茶香盛宴。共青团浙江省委书记朱林森、中国国际茶文化研究会副会长沈立江、著名茶专家刘祖生、骆耀平与屠幼英、中共苍南县委常委陈鉕和桥墩镇委书记甘先景等出席沙龙会并作了发言。

共青团浙江省委书记朱林森在讲话中指出，把苍南五凤的开茶节活动搬到杭州的中国茶叶博物馆来举办，本身就是一种大胆的创新和推广，为桥墩镇的这一举措点赞。

中国国际茶文化研究会副会长沈立江说，苍南翠龙茶是中国茶叶大家庭中一颗有特色的珍珠，温州一个重商之地，将茶与茶文化作为经济产业、民族产业、文化产业和健康产业实属不易。把茶产业进一步做深、把茶文化进一步做透的关键在于苍南人民敢闯敢拼、敢为人先、既会动脑筋又能吃苦的精神。要坚定地发展茶文化，为当地人民造福，为当地经济发展贡献力量。

据中共苍南县桥墩镇委书记甘先景介绍，本次第十四届温州（苍南）开茶节还将于4月13至14日在苍南开展“茶旅融合、走进苍南”系列活动，通过苍南五凤的“品茶之旅、乡愁之旅、亲子之旅、采风之旅”等活动，采用“茶旅产业融合发展”的创新模式，为更多的朋友一一揭秘“茶香四溢的五凤茶园”。

“泡着苍南翠龙，像幅泼墨山水画。喝着五凤香茗，有种味道叫做家。”现场别具一格的采茶舞饱含丰收的喜悦与诚挚的热情，古筝演奏扬起优美的旋律，茶艺表演漾出浓郁的茶香。来自苍南本土的“绿信红茶、绿剑绿茶、蔡垟红茶、南山头毛尖、桥墩红红茶”个个在现场“大放异彩”。从视觉、听觉、嗅觉向全场嘉宾重现了一幅富有五凤茶乡特色的采茶场景，带领嘉宾更深度地走近五凤茶乡的乡土、民俗和风情，在场的嘉宾观看后都啧啧称奇。浙江大学骆耀平教授在现场做了“五凤，我心中的梦”主题演讲，他说——五凤常年云雾缭绕，气候条件适宜茶树生长，再加上有精湛生产技艺的茶农，生产出的茶不好才怪呢！都说高山云雾出好茶，讲的就是五凤了。
浙江大学茶学系教授屠幼英做了“茶产业深加工的未来与实践”的主题分享，给苍南五凤茶产业的创新发展提出了自己的建议。她说，茶叶在饮料行业中的地位持续攀升，茶天然生物活性物质在医药与食品等行业的应用也越来越广泛。茶叶深加工与综合利用也已经成为茶学科的重要分支和未来茶产业的重要内容之一。

中国茶叶博物馆馆长吴晓力现场做了“六茶共舞与茶文化旅游”主题分享，著名茶专家刘祖生、艺福堂茶业总经理李晓军和杭州新潮流茶企代表夏堔等，在沙龙对话环节，围绕茶品牌打造、茶产业发展、茶叶田园综合体打造、茶旅融合等话题开启了不一样的灵感碰撞与交流。刘祖生教授说，五凤牢牢把握生态发展模式，充分利用自身优越的地理位置和环境优势，积极转变生产方式，发展生态经济，走出了一条以茶叶产业为主导，休闲旅游为纽带的特色发展之路，值得作为乡村振兴的一个榜样。
“吃茶膳、品名茶、住民宿、游茶海十景、乐农家、购香茗。”从2006开始，五凤八亩后村连续成功举办13届温州（苍南）开茶节，通过采茶、品茶、购茶、歌舞等茶事活动，不断浓厚茶文化氛围，逐渐打响了八亩后村茶叶品牌和茶旅游品牌。以“茶文化”为核心、将茶产业作为旅游景观来开发和培育，真正地把茶文化融入到特色乡村旅游发展之中。本次开茶节第一次走出苍南，以“走出去和请进来”的方式面向杭州的茶文化爱好者，是一次有益的创新尝试。桥墩镇镇长詹光华在现场做了“苍南翠龙”的茶主题推介，吸引了很多杭州茶商的合作兴趣。
本次活动旨在以茶促旅、以旅带茶，走出茶旅融合发展新模式，进一步提升苍南五凤茶文化品牌，促进苍南桥墩五凤茶产业与杭州等周边地区名茶的交流与合作，有力推进乡村振兴之路。（杭州网)

以茶促旅，以旅带茶！

“茶旅融合·走进五凤”系列活动举行
4月19日上午，“茶旅融合·走进五凤”系列活动在桥墩五凤茶园开幕，300余位茶专家、企业家、摄影师及四方游客齐聚五凤，共同感受茶香盛宴。县领导李青、吴龙、于春华出席开幕仪式。

开幕现场，一首高亢亮丽的《幸福中国一起走》拉开了该系列活动的序幕，紧接着提线木偶表演、特色舞蹈表演、特色鬼步舞街舞秀等赏心悦目的节目轮番上演，让现场观众目不暇接。而中国好声音上海赛区前三强、抖音歌星章鱼妹的茶园演唱，更是将活动引向高潮。章鱼妹说，第一次在如诗如画的茶园演唱，零距离的亲近大自然，和这里原生态的茶园充分接地气，这也给她带来了一番特别的新感受。

时下，五凤茶园的茶树尾梢冒着新绿，一片片新叶翠绿欲滴，煞是好看。微风拂过，更是茶香扑鼻。据悉，近年来，五凤八亩后村践行“绿水青山就是金山银山”和“两美浙江”的发展理念，经历了从荒山变茶园，从卖茶青到卖茶叶，卖茶叶到卖风景、卖风景到卖生活的华丽转变。同时，按照“走生态路、打生态牌、赚生态钱”的理念，从2006开始，五凤八亩后村通过采茶、品茶、购茶、歌舞等茶事活动，不断浓厚茶文化氛围，逐渐打响了八亩后村茶叶品牌和茶旅游品牌，走出一条错位发展、特色发展的茶旅融合发展新路子。

据了解，本次“茶旅融合·走进五凤”系列活动，采用“茶旅产业融合发展”的创新模式，以茶促旅、以旅带茶，探索从不同角度发掘苍南以茶产业为主导的乡村文化旅游特色，进一步提升苍南五凤茶文化品牌。秀丽的茶园风光及浓厚的茶文化氛围，也让特地从四方赶来的游客感觉到兴趣盎然，不虚此行。(苍南新闻网）
全国首个水果类农产品气候品质认证 

我县四季柚获评“国家气候标志”
日前，苍南四季柚国家气候标志授牌仪式在县城中心湖广场举行，我县四季柚喜获全国首个水果类农产品气候品质类国家气候标志。　
据了解，去年八月我县向国家气候中心提出了苍南四季柚国家气候标志的评定申请，国家气候中心组织开展了苍南四季柚国家气候标志评定工作，从气候特征、气候资源、气象灾害、四季柚品质与气象因子之间的关系等方面，对影响苍南四季柚品质的气候条件进行了科学和系统的评估，去年12月，苍南四季柚获评“国家气候标志”。
据介绍，苍南四季柚已有300年以上的种植历史，其优质品质早在清朝中期就被列为贡品，有“仙家名果”之美誉。2003年我县被授予“中国四季柚之乡”，2008年获国家地理标志证明商标。此次我县四季柚喜获全国首个水果类农产品国家气候标志，将有力促进我县农产品的专业化、品牌化建设。(苍南新闻网）
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