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协会党支部开展5月份集中夜学活动

5月15日，协会党支部开展集中夜学活动。会议由协会党支部书记许良然主持，支部党员及入党积极分子参加。

许良然书记带领大家共同学习了《中共浙江省委十四届五次全体（扩大）会议精神》、《县委常委、组织部李青部长在全县机关党的工作会议上的讲话摘要》、《为什么共产党员必须是彻底的无神论者》、《全国信访系统电视电话会议精神》、《解读〈地方党政领导干部食品安全责任制规定〉》等文件，并组织进行了党纪法规知识测试。

许良然书记强调，必须把党的政治建设摆在首位，坚持以党的政治建设为统领，不断提高思想认识和政治站位，把以党的政治建设为统领落实到学习和实践中去；必须坚持底线思维，严守各项纪律，把政治责任体现在狠抓落实上，把担当精神体现到各项工作中。(协会党支部）

协会领导走访会员企业

5月25日，协会会长黄开周、党支部书记许良然携会长单位代表到桥墩镇走访温州丁源兴食品股份有限公司、浙江仙堂酒业有限公司等企业，了解企业生产经营情况和存在的困难问题，并就协会工作征求企业意见建议。 

丁源兴董事长丁学观带领参观了公司全新自动化设备，据了解整个流水线只需两三名技术人员看管操控，半个小时就可完成从月饼制作到烘烤的全过程。同时，大家还针对月饼季节性明显、行业企业如何突破技术和效益壁垒等问题进行了有益深入的交流。

在仙堂酒业，听取了郑瑞强总经理对企业发展情况的介绍，实地参观了生产车间、储藏库和酿造流程。经过改造提升，该公司整体面貌焕然一新，成效显著，得到大家的一致好评。

走访中，会长黄开周希望各会员企业不断加强标准化、规范化建设，把企业做大做强；要进一步巩固省食安县创建成果，确保创建成果保持常态长效，共同推动全县食品安全水平稳中向好。

接下来，协会将继续走访会员企业，搭建好沟通联系平台，为广大会员企业提供更有针对性的服务。（苍食协办公室）
   

“苍农一品”品牌效应凸显 

绿剑茶业订单大增
“苍农一品”是我县农产品区域公用品牌，近年来品牌效应明显。近日，从苍南绿剑茶业有限公司传来好消息，该公司自今年1月被授予“苍农一品”定点生产单位以来，茶叶订单大增。
在绿剑茶业的产品包装车间，工人们正忙着包装茶叶，并将封好口的茶叶放进印有“苍农一品”标志的包装盒中。印着“苍农一品”四个字的外包装，看着与平常的茶叶包装并没有什么不同之处，但蕴含的是对产品品质的肯定。据公司负责人介绍，这批茶叶即将发往山西、山东等地。公司被列为全县第一批“苍农一品”标准化生产示范基地后，来自省内外的订单明显多了起来。“对我们公司产品质量和品牌建设，都有很大的提升，特别是我们今年的茶叶销售量，比去年同期增加了30%左右。”
据了解，苍南绿剑茶业有限公司去年11月份开始申报“苍农一品”定点生产单位，经过层层审核，今年1月份被成功授牌，成为第一批全县20个“苍农一品”标准化生产示范基地之一。有了“品牌”的强大支撑，绿剑茶业做大做强的信心更足了。“下一步，我们将借助‘苍农一品’这个平台，准备和台湾高雄的客户研发奶茶，将新产品推向更广的市场。”企业负责人表示。(苍南新闻网）

矾山美食上榜央视

2019年4月8日，“吉好家”品牌代表矾山肉燕正式登上央视CCTV，成为央视地方代表性美食战略合作伙伴。这标志着矾山肉燕真正意义上亮相全国，让更多的消费者了解浙南边境有个叫矾山的旅游小镇和具有地方代表性名小吃——肉燕，起到了广告宣传作用；为矾山肉燕行业在全国市场的做大做强起到积极的引领作用；同时也体现了矾山肉燕产业品牌化、产业化、规模化建设的决心。

浙江燕霸食品有限公司通过近三年时间，做了三个企业战略举措：一是通过近半年多时间的产品研发和工艺改良，运用现代科技的速冻锁鲜技术，彻底解决了原来传统工艺中，因冷冻储存引起肉燕脱水变味的历史问题；二是通过和专业的管理咨询公司合作，成功打造了吉好家肉燕品牌；三是投入巨资和精力，初步完成了中高端商超渠道建设；通过这三个战略措施，吉好家品牌逐步打开了矾山肉燕的知名度，提高了矾山肉燕的整体品牌化程度，同时也提升了矾山肉燕品牌的公信力和影响力。

据悉，今年“吉好家”品牌肉燕给我们带来了好消息远不止这些，“吉好家”自2018年1月25日入驻大润发塘下店以来，通过“吉好家”杭州营销中心近两年在华东市场的操作运营，已基本完成了和国内大牌商超的战略合作，公司通过一年多的商超市场渠道的布局发展，已成功占领整个华东和部分华南市场。截止目前，吉好家品牌已经和大润发、欧尚、盒小马、沃尔玛、世纪联华、华润万家、乐购、物美、万家惠、快乐购、好多多等国内外各大商超品牌成为了战略合作伙伴，开设销售专柜达100多家，2019年第一季度销售达700多万元。

此次，矾山肉燕能够上榜CCTV7军事农业频道荣誉展播，是央视对矾山地方特色美食的高度认可，对非遗文化传播的大力支持，同时也证明了“吉好家”品牌肉燕在业内具有一定的发展潜力和良好口碑。我们相信，通过社会各界和政府的大力支持，矾山肉燕上榜央视，仅仅是矾山地方美食品牌化建设的开始，今后的品牌道路任重而道远，“吉好家”将代表矾山众多肉燕品牌，继续做好肉燕产品，加强多渠道销售战略建设，让全国广大消费者都能够在他们当地尝到正宗美味、放心满意的矾山肉燕，逐步完成把矾山肉燕推向全国乃至世界的创业初衷和历史使命！（吉好家）

荣    誉   榜

日前，县政府对2018年度在工业经济发展中取得显著成绩的工业企业先进集体和个人进行了通报。我会会员企业获得了多项荣誉，具体名单如下：

一、2018年度百强企业

熊猫乳品集团股份有限公司

诚德科技股份有限公司

温州市老李食品有限公司

二、2018年度成长型企业

浙江乡妹子食品有限公司

温州香仔食品有限公司

三、2018年度小升规企业

浙江乡妹子食品有限公司

温州香仔食品有限公司

温州市香巴佬食品有限公司

四、2018年度功勋企业家

李锡安（熊猫乳品集团股份有限公司总经理）

王道信（诚德科技股份有限公司董事长）
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