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● 协会党支部开展迎“七一”主题党日活动

● 我会组织海蜇生产企业到瑞安参观学习改造提升经验

● 我会举行烘焙、粮油企业食品安全知识培训会

会员视窗

● 鹤顶山矿泉水，初次露面，惊艳茶界

信息经纬

● 矾山肉燕惊艳中东欧美食展
● “苍农一品”火爆上海农博会

● 座谈茶产业高质量发展

协会党支部开展迎

“七一”主题党日活动

“七一”建党节临近，为继承和弘扬党的优良传统作风，进一步增强支部凝聚力和战斗力，6月15日，协会党支部组织开展“迎七一·送温暖·强党性”主题党日活动。

上午，协会党支部书记许良然带领支部党员、入党积极分子在灵溪镇沪山社区党委书记陈教岁的陪同下，前往部分村看望慰问老党员、老支书，和他们拉家常、问冷暖，送上慰问金，带去组织的关怀和祝福。老党员是党的宝贵财富，是信仰力量的“传动轴”，大家表示要多向老党员、老干部学习，进一步坚定理想信念，真正发挥好党员的先锋模范带头作用。

此次活动还集体学习了《“不忘初心、牢记使命”主题教育工作会议精神》、《中国共产党党员教育管理工作条例》、《关于开展全县道路交通安全综合治理攻坚行动的有关精神》等文件。许良然书记强调要充分认识主题教育的重大意义，坚持学思用贯通、知信行统一，全面系统学、深入思考学、联系实际学，不断增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”，筑牢信仰之基、补足精神之钙、把稳思想之舵，在实际工作中把共产党人的精神支柱和政治灵魂立起来。（协会党支部）

我会组织海蜇生产企业到瑞安

参观学习改造提升经验
近期，浙江省市场监管局公布了2016-1018年温州市即食海蜇抽检情况，合格率分别为82%、64%和58%。呈现逐年下降趋势。从不合格项目看，主要为菌落总数和铝超标不合格。瑞安作为海蜇主产区，率先开展了海蜇产品专项整治与整合提升工作。6月10日，我会党支部书记许良然带领苍南福顺水产品有限公司、苍南县信实水产品加工厂2家海蜇企业负责人前往瑞安参观取经，学习改造提升经验，帮助企业破解技术难题，规范内部管理，提升食品质量安全水平。

首先，协会一行到瑞安市食品行业协会进行座谈交流。瑞安市食品行业协会党支部书记蔡金友就协会如何配合市场监管局做好专项整治与整合提升工作作了详细介绍，一是召开四次大型会议，分析问题，落实各项措施；二是开展技术帮扶和督查工作；三是借助专家进行现场指导；四是接受省、市部门调研督查工作，严格审查企业停业整顿。同时，他建议企业实行兼并组合，实现产业转型升级。

随后，协会一行在蔡金友书记的陪同下实地参观了瑞安温泰水产品有限公司生产车间，听取对车间封闭性、通风换气、臭氧消毒等环境、设备、工艺改进情况的介绍。改造提升是个不间断的过程，如何坚持下去，蔡金友书记认为投入是需要的，但更重要的是加强管理。相信通过技术改造、设备更新、环境改善和人的管理，细菌是可以控制的，但难度还是存在的。接下来，协会要充分发挥行业牵头作用，积极反映标准修订等问题。希望通过所有海蜇企业的联合参与和协会之间的交流互补，共同把产业做大做强。

此次参观学习，大家收获满满，认为瑞安在海蜇产品改造提升过程中探索出来的工作经验非常有参考价值，也非常具有可操作性。大家将认真学习借鉴好经验、好做法，结合苍南海蜇企业实际，加快改造提升步伐，推进行业健康持续发展。（苍食协办公室）

我会举行烘焙、粮油企业

食品安全知识培训会

6月28日，我会在温州台美食品科技有限公司举行烘焙、粮油企业食品安全知识培训会。协会烘焙、粮油企业负责人及相关管理人员共30余人参加培训。

协会党支部书记许良然主持会议并讲话。他说，服务会员、促进行业健康发展是协会的初心和使命，也是此次培训会的宗旨和目的，力求真正发挥好协会娘家人的作用，落实好巩固省食安县创建成果的工作部署。同时，他希望与会企业要严格遵守行规行约，加强自律意识，树正气、讲团结、聚合力，推进共同发展。

会议邀请协会食品安全特别顾问、高级工程师黄光华授课。会上，黄光华老师细致解读了《大米》国家新标准和《食品安全国家标准植物油》的新变化、新调整；详细阐述了烘焙企业内包装车间卫生规范，强调各烘焙企业一定要根据各自产品的特性、品种、保质期长短来设计内包装车间的洁净度，加强对微生物监控，以有效减少产品发霉变质，延长食品保质期，提高生产效益；同时针对预包装食品标签上的瑕疵和误导消费以及影响食品安全的区别、法律责任进行了讲解，帮助企业提高标签意识和维权能力，防范食品标签带来的风险。互动交流中，黄光华老师对参会企业提出的难点问题给予了指导和耐心解答。大家纷纷表示受益良多，一致认为此次培训授课内容针对性强，讲解深入浅出，具有良好的可操作性和指导性。

通过培训，参训人员对食品安全操作规范常识有了进一步的了解，增强了食品安全主体责任意识，对进一步提高食品安全管理水平起到了积极作用，为保障食品安全打下了良好基础。（苍食协办公室）
	会员视窗


鹤顶山矿泉水，初次露面，惊艳茶界
人间四月芳菲尽，绿水青山等泉来

众人躇判陆羽奖，茶水一念器相依

2019年山东国际茶文化博览会，全国首届“好水斗茶丨陆羽奖”大赛活动现场开场词。

陆羽《茶经》有云：“其水，用山水上，江水中，井水下”，来论断水与茶的关系，活动全场“以水斗茶，以水问茶，以水养茶”为理念，暨“陆羽”之名，打造首届“好水斗茶·陆羽奖”大赛活动。

为好茶选出适合的好水，为好水宣讲适合泡茶的优势，相交相融，相辅相成，形成一种“好水泡好茶”的精准需求，为好水企业提供场景化的产品细分，为爱茶之人提供参考价值，为每一片大自然孕育的茶叶，找到它们最初的“天然茶+天然水”的融合。

比赛现场采取水质评分和现场好水斗茶评分两个环节，总分100分，水质分40分，现场好水斗茶60分，总分相加产生1/2/3名。即金，银，铜，优秀。四款茶分别以非酶性氧化绿茶，黑茶，和酶性氧化白茶，红茶，顺序比赛，1对4的评比方式，1个茶艺师泡茶，4个评委老师打分。

温州卡特水业有限公司的鹤顶山天然饮用矿泉水，经过数轮逐鹿，在众多参赛的知名水企中脱颖而出，揽获黑茶、绿茶金牌，白茶银牌，红茶铜牌的喜人成绩，惊艳全场，专家评委团连连点评，如此好水，茶客之幸也。(鹤顶山矿泉水）

   

矾山肉燕惊艳中东欧美食展
日前，中东欧美食与“诗画浙江·百县千碗”人文交流活动在宁波老外滩开幕。温州地区以苍南矾山肉燕、温州鱼丸、永嘉麦饼作为温州美食代表，到活动现场进行展销，矾山肉燕以最地道的苍南味道向现场市民及游客展现苍南的舌尖美味。
此次活动邀请了来自西班牙、土耳其、法国、意大利、立陶宛、斯洛伐克、塞尔维亚、保加利亚等十几个国家参展，华夫饼、手工冰淇淋、法式薄饼、巴尔干风味烤肉、塞尔维亚烟熏香肠、玛格丽塔披萨饼等等诸多旅游频道里常见的各国特色美食，为市民及游客带来一场美食盛宴。当天下午两点多，矾山肉燕参展企业一进驻展位，便陆续有游客来到展位前品尝购买。到了下午三时许，已是游人如织，展位前围起了几层厚厚的人墙，矾山达记肉燕负责人热情地向人们介绍矾山肉燕的由来、制作工艺，并邀请现场游客进行品尝。大家无不被矾山肉燕的独特风味惊艳，纷纷下单购买，有的甚至打包了满满一袋带回家与家人分享。本次矾山肉燕参展企业达记肉燕原本准备三天的5000余份销售库存，仅半天时间便销售一空。为了让更多游客品尝到苍南的舌尖美味，企业加急补充库存。

此次中东欧美食与“诗画浙江·百县千碗”人文交流活动，为苍南美食企业提供了一个打开宁波乃至全省市场的机会。(苍南新闻网）

“苍农一品”火爆上海农博会

日前，以“新时代、新农业、新生活、新未来”为主题的2019第六届上海国际现代农业品牌暨特色农产品贸易博览会在上海国家会展中心开幕。“苍农一品”火爆上海农博会，斩获“产品创新奖”等三大奖项。

为进一步推动我县农业供给侧结构性改革，带动农业增效和农民增收，县旅投集团组织20多家“苍农一品”品牌定点生产企业赴上海参加世界性农业产品博览会进行推介展示，向全国展示我县名特优农产品，并结合我县人文旅游故事进行宣传，提升“苍农一品”品牌整体形象，全面打响“苍农一品”，开创我县农业区域公用品牌新格局。

开幕式后，我县“苍农一品”农特产品引起观展人群的大量关注，现场十分火爆，人群涌动，观展人员对我县的桥墩月饼、埔坪卤鹅、矾山肉燕、宜山鱼饼等农特产品非常感兴趣，在试吃后更是称赞不已。期间，“苍农一品”品牌农特产品得到多家媒体关注，并争相报道。

同时，展馆现场也准备了畲族歌舞、渔家女孩对唱等节目，让观展人群在品尝苍南美食的同时欣赏到具有苍南人文特色的表演。而产品推销互动游戏环节更是引爆现场，大家纷纷扫码关注“苍农一品”网上商城小程序，方便今后购买“苍农一品”品牌产品。

13点20分，我县“苍农一品”品牌隆重登上一县一品T台秀，金乡童谣在展会现场响起，“苍农一品”宣传片在舞台中央播放，抓住了来往观展人群的眼球，纷纷停驻观看、拍照。

在一县一品T台秀结束后，经过2019中国(上海）国际一县一品建设成果博览会组委会的认真评审，五大奖项名单揭晓并举行颁奖典礼，我县农业区域公用品牌——“苍农一品”脱颖而出，斩获“优秀供应商奖”、“最佳影响力奖”和“产品创新奖”三大奖项。(苍南新闻网）

座谈茶产业高质量发展
日前，县农业农村局召开茶产业发展座谈会，进一步促进我县茶产业快速发展。

就茶产业存在缺乏专业技术人才、营销方式落后、品牌知名度不高，以及茶叶企业负责人、种植大户提出的各自在发展、扩大自身企业规模时遇到的问题和困难，各相关负责人、专家提出了建议。

据悉，虽然我县茶叶企业存在低小散现象，但茶叶基础还是比较扎实的，会议建议各茶叶企业做好规划，做出特色，从品种、品质、品牌着手，依托茶旅结合道路乘势而上，企业发展、茶农受益、产业做大，为地方经济贡献力量。(苍南新闻网）
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