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我会党支部开展7月份“集中夜学”

7月15日，我会党支部开展“集中夜学”，深入学习贯彻市委十二届八次全体（扩大）会议精神。会议由协会党支部书记许良然主持，支部党员及入党积极分子参加。

许良然书记带领大家共同学习了《市委十二届八次全体（扩大）会议传达提纲》、《中央和国家机关党的建设工作会议精神》、《陈伟俊同志在全市“瓯江红”基层党建推进会上的讲话摘要》、《县委常委会议传达贯彻陈伟俊来苍调研讲话精神》等内容，并组织填写了《创建国家公共文化服务体系示范区调查问卷》。

许良然书记指出，市委十二届八次全体（扩大）会议是一次总结经验、明确目标、再鼓干劲、加压奋进的重要会议。支部全体同志要认真学习，深刻领会，切实把思想和行动统一到市委决策部署上来，紧紧围绕“奋战1161，奋进2019”年度工作主题主线，明确责任，强化担当，主动作为，狠抓落实，扎实做好下半年各项工作，全力支持和服务发展大局。

此外，会议通过表决，确定了许益训同志为2019年度党员发展对象，待上级党委审核同意后再行公示，接受党员群众监督；同时还讨论了组织开展革命传统教育活动事宜。（协会党支部）
我会党支部赴泰顺中国工农红军挺进师

纪念馆开展主题党日活动

7月25日，我会党支部组织党员、入党积极分子赴泰顺县白柯湾中国工农红军挺进师纪念馆，开展“不忘初心、牢记使命”主题党日活动，重温峥嵘岁月，缅怀革命先烈，弘扬革命精神。

走进纪念馆，大家认真聆听了中国工农红军挺进师战斗历史的讲解，参观了大量图片及实物，深切体会到革命的艰苦岁月和先辈们坚强的革命意志，更加坚定了作为一名党员的责任与担当。
此次主题党日活动我会党支部书记许良然还以“不忘初心、牢记使命 做合格党员”为题给大家上了一堂专题党课，深刻阐释了坚守初心使命对于中国共产党人的重大意义，并就普通党员如何在自身岗位上做到不忘初心、牢记使命提出了自己的意见和建议。他指出，作为行业协会，要积极践行“服务会员、促进行业健康发展”这一初心使命。支部全体党员要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指引，勇担职责使命，积极主动作为，以永不懈怠的精神状态和一往无前的奋斗姿态抓好协会各项工作，把初心使命变成锐意进取、开拓创新的精气神和埋头苦干、真抓实干的自觉行动，为推进行业高质量发展做出应有贡献。

通过主题党日活动，大家接受了一次生动而深刻的党性教育和革命传统教育，增强了党员们的党性意识，提升了支部的凝聚力和向心力。大家表示将继承和发扬老一辈革命家不畏困苦、踏实肯干的革命精神，在今后的工作和生活中，不忘初心，牢记使命，认真履职，严于律己，做一名合格的党员。(协会党支部）

县委组织部两新党建巡查组

来我会党支部检查工作

7月8日，县委组织部两新党建第五巡查组组长陈张渊一行来协会开展党组织标准化建设检查督导。

协会党支部书记许良然简要汇报了标准化建设工作情况，主要围绕“六个重视”，实现“六个提升”。一是重视党员培训学习，提升党员自身素质；二是重视党员阵地建设，提升党建规范化水平；三是重视为会员企业服务，提升党支部凝聚力；四是重视入党积极分子培养，提升党员发展质量；五是重视党员革命传统教育，提升理想信念和履行义务意识；六是重视党员责任区建设，提升党员服务企业能力。

巡察组一行听取汇报后仔细询问了党员队伍建设、党内组织生活、党建活动经费等情况，并查阅了相关台账资料，查看了党员活动室。通过检查，巡察组对协会党组织标准化建设工作给予肯定，同时对今后党支部工作提出更高要求。
协会党支部将以此次检查为契机，按巡察组要求进一步完善协会党组织标准化建设的软、硬件材料，积极采取有力措施，切实强化党建工作，以党建推进协会工作再上新台阶。（协会党支部）

	会员视窗


熊猫炼乳世界品鉴大会摘金
近日，由世界品质评鉴大会(MondeSelection)组织的2019世界品质评鉴大会于意大利罗马举办颁奖典礼。浙江熊猫乳业集团股份有限公司生产的熊猫牌全脂加糖炼乳获食品类“金奖”，熊猫牌马苏里拉奶酪获食品类“铜奖”。

　　世界品质评鉴大会成立于1961年，是一个独立的国际性组织，也是当今世界上历史悠久且极具权威的质量评鉴机构。每年举行的世界品质评鉴，由世界顶尖专家评审团对参评产品的安全、质感、味道、包装及原材料等方面进行审查，再依照各项严苛标准评定奖项。产品获奖即代表其品质得到世界高水平认可。

　　此次殊荣说明熊猫产品品质达到国际先进水平，获得国际质量评鉴专业机构和食品业界普遍认可和好评。（熊猫乳品集团）

我会三企亮相“兰洽会”
日前，为期五天的第二十五届中国兰州投资贸易洽谈会(简称“兰洽会”)在甘肃国际会展中心落下帷幕，温州龙湖酿造食品有限公司、浙江桥墩门食品有限公司和温州国美食品有限公司等3家苍南企业精彩亮相浙江馆厅。
温州龙湖酿造食品有限公司生产的老酒汗、白酒、杨梅酒等系列产品深受市民喜爱。浙江桥墩门食品有限公司作为我县传统优秀食品企业，2015年获得“温州市首届十大金牌月饼”称号，桥墩门月饼历史悠久，盛誉浙江、福建等全国各地。这两家企业已经是第二次参展“兰洽会”，为了拓展西部市场，公司做足了功课，形象设计独具特色，展台摆放整齐，参展期间赢得大批观众观看购买，产品抢购一空，可谓赚足了眼球、彰显了风采。

“这是苍南土特产鮸鱼鱼饼、马鲛鱼饼酱、香黄鱼片，那是烤黄花鱼、大黄鱼干……”在温州国美食品有限公司展位，公司负责人郑国位向市民介绍参展产品。该企业是第一次参展，目的是为了寻觅商机，拓展西北市场，希望通过参展，更加了解西北市场情况和民众口味，为下一步针对性推出产品做准备，能更好地对接和融入“一带一路”。

据悉，本届兰洽会由商务部、国家市场监督管理总局、国务院台办、全国工商联、中国侨联、中国贸促会和甘肃省政府联合主办，以“开放、开发、合作、发展”为宗旨，以“深化经贸合作，共建绿色丝路”为主题，重点围绕节能环保、清洁生产、清洁能源、循环农业、通道物流、数据信息、先进制造、中医中药等十大绿色生态产业，举办论坛峰会、投资贸易促进和展览展销等经贸活动，进一步促进“一带一路”沿线国家和地区、国内东中西部地区间的经贸交流、项目合作。(苍南新闻网）
   

市人大领导来苍调研 

确保百姓舌尖安全

7月19日，市人大常委会副主任潘孝政率队来苍，就我县食品安全工作情况开展实地调研。
　　市人大调研组一行先后走访灵溪镇卤制品园区、浙福边贸水产城等地。在卤制品园区，潘孝政深入生产车间，亲自查看食品生产、包装等流程，并详细了解产品原材料采购、生产过程、食品质量检查、食品安全制度落实等情况。在与企业负责人的交谈中，潘孝政鼓励企业积极开发特色产品，不断提升价值链，推动产业向高端化发展。在浙福边贸水产城，潘孝政对经营摊位、冷冻仓库等区域进行实地察看，和市场相关负责人及摊位经营户主进行交谈，了解市场经营状况和水品价格等相关情况。
　　座谈会上，调研组一行认真听取了我县食品安全工作情况汇报，并就相关问题进行探讨。潘孝政对我县食品安全工作给予充分肯定。他指出，食品安全关系千家万户，各单位要落实主体责任，履行食品安全监管责任，确保食品质量安全，让老百姓吃上放心食品。还要坚持问题导向，全力补齐短板，认真查漏补缺，对存在的问题进行整改落实，全面做好食品安全工作。同时，要着力建立长效机制，突出重点、强化合力，全面提升食品安全共治水平，守卫百姓“舌尖上的安全”。（苍南新闻网）
桥墩八亩后村“茶”香助脱贫
“一帘春欲暮，茶烟细扬落花风。”说起茶叶，不得不提五凤香茗，讲到五凤香茗不得不说桥墩五凤八亩后村荒山变“金山”的故事。茶叶为八亩后的农业经济带来一抹清香，也诠释了“绿水青山就是金山银山”的理念。
　　沿着蜿蜒而上的盘山公路来到八亩后村，垄垄茶园绿满群山，幢幢民居点缀山间，不由得使人醉倒在这云雾缭绕、景色宜人的山村。可就是这样漫山遍野都是茶树的八亩后村，上世纪70年代，茶树少见，大多是荒芜山野。
　　昔日八亩后村村民与外界长期处于隔绝状态，交通闭塞，村民只能靠山吃山，除种田、砍柴外，别无收入。时任八亩后村党支部书记李孔宗与村里四名党员扛锄头上山，开荒种茶。整整7个年头，开辟出200多亩茶园，挂出了“前垟茶场”的牌子。
　　经过艰苦奋斗，茶场亩产能达到200斤，这也让村民开始尝到商品经济的甜头，也成就了八亩后村里的千亩山地茶园。到了上世纪90年代末，八亩后已形成“规模较大、集中连片、高产栽培”的茶区，有茶园3000多亩，年产茶青达到了150万公斤,村集体经济得到壮大。
　　茶园虽大，但是有茶无名，八亩后村的茶叶产量高却卖不出好价格。“那时候的茶青只卖几十块钱一斤，最好的茶叶一斤也只能卖40多元。”前日，八亩后村书记李步生告诉记者，当时八亩后茶业受资金、设备等限制，深加工产业几乎是一片空白，村民只能靠卖炒青为生。
　　2003年，浙江大学茶学系教授骆耀平作为省科技特派员被派驻至八亩后村，八亩后茶叶产业的“转机”不期而至。这位茶叶专家为茶叶起了一个名字——五凤香茗。通过茶叶品种优化、提升茶农种植、加工、炒制技艺等，八亩后村的茶叶产业取得突破性进展。
　　经过深加工，品质较好一点的茶叶一斤卖出六七千元的高价。随着五凤香茗的名声越来越大，越来越多周边县市的游客驱车前来游玩、买茶，其中也不乏上海、杭州等周边城市的客人。
　　五凤香茗名声越来越大，茶叶产业越做越强，八亩后村却并不止步于此。近几年，八亩后开始从卖茶青到卖茶叶向卖茶叶到卖风景、卖风景到卖生活的转变。据了解，从2012年开始，八亩后村先后投入4500多万元进行基础设施建设和改造，全面提升旅游接待能力，着力提高服务质量和服务水平，“吃茶膳、品名茶、住民宿、游茶海十景、乐农家、购香茗”成为八亩后发展休闲生态游的标牌。同时先后获得浙江省首批林业观光园区、省级绿化示范村、中国最美茶园、中国乡村旅游模范村、省休闲旅游示范村等荣誉。
　　从2006开始，八亩后村还连续举办温州(苍南)开茶节，逐渐打响了茶叶品牌和茶旅游品牌。2015年，又新建茶园游步道、骑行绿道、“凤凰山庄”观光园、茶文化墙、茶文化雕塑、茶文化舞台、余秋雨题词的名牌楼、特色民居等旅游观光设施；成立八亩后村旅游开发公司，发展乡村特色民宿，有效推动乡村旅游发展。
　　“茶乡旅游业的兴起，除了让八亩后茶叶声名远播、身价倍增外，更壮大了村级集体经济，鼓实了百姓腰包。”李步生对记者说，以观茶、采茶、制茶、品茶、购茶等为核心的农家乐休闲旅游，现在正全面带动八亩后村生态旅游业和民宿业的健康发展。（苍南新闻网）
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