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● 我会党支部开展9月份“集中夜学”

会员视窗

● 熊猫乳品喜获两项行业大奖

●“熊猫”董事长李作恭荣获中华老字号“华夏工匠奖”

● “熊猫”资助藻溪寒门学子

● 九三学社温州市委副主任胡晓霞到熊猫乳品集团调研
● “乡妹子”与浙工大签约合作

我会党支部开展9月份“集中夜学”

9月16日，我会党支部开展“集中夜学”，支部党员及入党积极分子参加。

许良然书记带领大家学习了《中央和省市县“不忘初心、牢记使命”主题教育工作会议精神》、《登革热宣传资料》、《进一步加强检察机关法律监督工作的若干意见》、《全省深化机构改革总结会议精神》等内容。

许良然书记强调要深刻认识主题教育的重要意义，要把深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想作为根本任务，牢牢把握“守初心、担使命、找差距、抓落实”这一总要求，在学习教育、检视问题中悟初心、守初心，在调查研究、整改落实中勇作为、践使命，以实际行动争当学懂弄通做实习近平新时代中国特色社会主义思想的排头兵。

此外，经党内和群众推荐投票，全体党员会议讨论，一致同意将刘德秀同志列为入党积极分子。（协会党支部）
	会员视窗


熊猫乳品喜获两项行业大奖

8月30日-9月1日，以“中国：世界的乳业”为主题的中国中国乳制品工业协会第二十五次年会暨2019中国(国际)乳业技术博览会在河北石家庄举行。国家工业和信息化部、国家质量监督检验检疫总局、国家认证认可监督管理局等主管部委的领导，及国内外知名乳企和行业专家近5000人参加此次大会，共话行业未来发展。
在会议同期举行的2019年度中国乳业系列奖项颁奖晚宴上，我会副会长熊猫乳品集团股份有限公司董事长李作恭被授予2019年“振兴中国乳业领军人”称号，熊猫乳品集团股份有限公司荣获2019年“以乳扶贫优秀企业奖 ”。

据悉，这是中国乳业一年一度的盛会，特别是适逢建国七十周年，使得本次会议具有特别重要意义。熊猫乳品此次斩获两项殊荣，既是对熊猫乳品实力的认可，又是对熊猫乳品乳业发展贡献的肯定。（苍食协办公室）

“熊猫”董事长李作恭

荣获中华老字号“华夏工匠奖”

9月13日，第十六届中国中华老字号百年品牌高峰论坛暨中华老字号掌门人大会在杭州国际博览中心举办。本次高峰论坛以“中华老字号，创造美好生活”为主题，由浙江省商务厅、杭州市政府指导，省老字号协会、杭州市商务局主办。原中共中央宣传部官景辉秘书长、新华社民族品牌工程负责人任勇、浙江省老字号企业协会刘俊会长、杭州市商务局孙璧庆局长以及川陕豫等省商务厅领导出席论坛，江苏、广东、黑龙江、天津市等16个省市老字号掌门人、商务部门和行业协会代表，300余人参加。

浙江是全国最早开展中华老字号保护和发展工作的省份，在老字号工作方面，诞生多个全国第一。为了树立典型，表彰先进，鼓励推动中华老字号基业长青与时俱进，本次大会对历史悠久、传承创新业绩卓著的老字号企业掌门人进行了评选表彰。熊猫乳品集团董事长李作恭荣获中华老字号“华夏工匠奖”。（熊猫乳品集团）
“熊猫”资助藻溪寒门学子
前日，浙江熊猫乳业集团股份有限公司一行到藻溪镇开展慈善助学活动，开展“不忘初心、牢记使命”主题教育活动，践行——“爱心·成就梦想”。

熊猫乳业为该镇7名贫困大学生每人送上5000元的助学金及礼物，并与贫困大学生及家长亲切交谈，详细了解他们的家庭情况，学生的学习情况。截止到当天，该镇今年申请慈善助学的贫困大学新生,经审核获得资助的共有10人，每个人5000元，其中3名由苍南农商银行资助。

据悉，熊猫乳业开展慈善助学已有好多年，每年资助50名贫困大学生。该公司一直热心公益慈善事业，用实际行动帮助本地贫困大学生，持续践行社会责任，获得社会的广泛赞誉。(苍南新闻网）

九三学社温州市委副主委胡晓霞

到熊猫乳品集团调研

为深入贯彻落实习近平总书记在民营企业座谈会上的重要讲话精神，助力“两个健康”先行区创建工作，推动民营经济高质量发展，9月18日，九三学社温州市委副主委、温州市政协副秘书长胡晓霞率队到熊猫乳品集团调研。

胡晓霞副主委一行参观了熊猫乳品集团的展厅，听取企业负责人的汇报，详细了解企业的发展过程、经营现状、愿景目标、科技创新能力等情况后，胡晓霞副主委对熊猫乳品集团的发展表示肯定，对成绩感到高兴。她希望通过本次走访调研能帮助反映、解决企业的实际困难，也希望熊猫乳品集团继续努力，加强经营管理，加大科技创新，把企业做大做强，为我市经济建设、社会发展做出更多的贡献。
县统战部副部长林垂共、县经信局相关领导陪同调研。（熊猫乳品集团）
“乡妹子”与浙工大签约合作

9月17日，我县与浙江工业大学签约共建“浙江工业大学苍南技术转移中心”。会上，浙江乡妹子食品有限公司等5家企业分别与浙江工业大学专家团队签订风味卤制技术研究等项目合作协议。

据了解，浙工大苍南技术转移中心位于苍南海西清创园，该中心将围绕苍南县产业发展需求，组建专家服务团队，合作开展人才培养、科技规划、技术培训、技术咨询和创意设计等服务工作，为苍南县企业创新发展提供智力支撑。（苍食协办公室）
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