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新   年   贺   辞
居诸不息，寒暑推移。在新年来临之际，苍南县食品工业行业协会向全体会员单位及辛勤工作在生产经营一线的食品行业全体员工，致以新年的祝福！向长期以来关心支持协会工作的各级领导、专家和社会各界朋友表示衷心的感谢！

    刚刚过去的一年，面对复杂的形势、严峻的挑战、繁重的任务，协会在县委县政府的正确领导下，团结全体会员企业，紧扣高质量发展第一要务，以巩固深化省级食品安全示范县创建成果为总抓手，全速加快产业升级步伐，全力抓好安全工作，全面规范行业管理，不断加强协会自身建设，各项工作取得了积极成效，为行业健康持续发展提供了有力保障。

   凡益之道，与时偕行。2020年，是全面建成小康社会和“十三五”规划收官之年 也是我县食品行业实现跨越赶超的关键之年。协会将全面贯彻十九届四中全会、中央经济工作会议精神，认真践行新发展理念，丰富服务内容，与广大会员企业携手并肩，把握转型升级新机遇，持续深化实施“三品”战略，以创新驱动食品安全与健康，扎实推动行业高质量发展迈上新台阶！

衷心祝愿大家新年快乐，幸福安康，万事如意！

                     苍南县食品工业行业协会

                    2019年12月31日


我会党支部召开民主生活会

12月15日，我会党支部召开民主生活会，支部党员及入党积极分子参会。会议由协会党支部书记许良然主持。

会议开始，对叶宗村同志预备党员转正进行讨论并票决，一致同意叶宗村同志按期转正。许良然书记对叶宗村同志加入党组织表示欢迎和祝贺，希望他在今后的工作中对自己坚持高标准、严要求，继续加强学习，提高党性修养，不断加深对党的认识和理解。
会上，大家认真学习了《人民日报社论：为实现中华民族伟大复兴提供有力保证》、《中国共产党农村工作条例》、《全县领导干部大会精神》等内容。

许良然书记紧扣“不忘初心、牢记使命”主题，带头作了检视剖析。随后每一位党员结合自身工作实际，逐一开展批评和自我批评，总结收获提高，查摆差距不足，剖析问题根源，并进行了党员测评、互评，党支部结合党内党外评议情况讨论决定推荐李康生同志为优秀党员。

通过这次民主生活会，党支部每位成员都经受了一次党内组织生活的严格锻炼，达到了“团结－批评－团结”的目的。支部将以抓好民主生活会问题整改为契机，进一步细化强化工作举措，不断提升协会服务水平。（协会党支部）
	会员视窗


“熊猫乳品”入选第一批

温州市重点商标保护企业名录

日前，温州市第二届民营企业品牌战略高峰论坛在市人民大会堂举行。论坛上，公布了第一批温州市重点商标保护企业名录。熊猫乳品集团股份有限公司等12家企业被列入驰名商标重点保护企业。另有14家企业被列入成长型商标品牌重点保护企业。

据了解，今年11月起，温州市制订发布全省首个《重点商标保护管理办法》，对本市较高知名度商标、中国驰名商标、涉外高知名度商标等6类注册商标实施重点保护名录管理，对纳入保护名录中的注册商标予以重点保护和指导，对相关侵权行为予以重点督办，为企业品牌保驾护航，维护商标权利人的合法利益。（苍食协办公室）
不凡食品省农博会上荣获金奖

11月22-26日，由省人民政府主办、省农业农村厅承办的2019浙江农博会暨东西协作消费扶贫农产品展销会在杭州举行。本次农博会有1600多家企业参展，参展产品约1.3万种，都是富有特色的农产品和加工产品。我会温州不凡食品有限公司“矿上人家”肉燕荣获2019浙江省农业博览会金奖产品。

据悉，今年农博会设浙江新农都及杭州和平国际会展中心两个主展区，还专门开设了新中国成立70周年浙江农业农村发展成就展区、东西部扶贫协作和对口支援省展区、长三角地区展区、农机装备展区和农家特色小吃展区等，30多场产销对接、品牌推介专题活动亮相登台。（苍食协办公室）

“瓯越鲜风”品牌发布会举行

不凡食品成首批使用单位
11月22日，温州农产品区域公共品牌“瓯越鲜风”在省农博会上隆重亮相。来自苍南的柚润四季柚种植专业合作社和不凡食品有限公司成为第一批“瓯越鲜风”使用单位。
　　从发布会现场了解到，“瓯越鲜风”的品牌定位是生态休闲农产品。它将温州独特的物产禀赋、生态禀赋和人文禀赋有机融合，承载东瓯根脉的耕读历史，传递追求卓越的先锋精神，展现敢于争鲜的品质追求，表达纯正地道的瓯乡风味。根据“瓯越鲜风”准用基本条件，遴选出第一批21家“瓯越鲜风”品牌授权使用单位和26个重点推荐的优质特色农产品。来自苍南的柚润四季柚种植专业合作社的四季柚和不凡食品有限公司的肉燕，成为了首批“瓯越鲜风”使用单位及产品。(苍南新闻网）
吉好家《矾山肉燕传统工艺的改良及

产业化》科技项目通过验收

作为全县仅有的两家通过农业科技项目验收的企业之一，吉好家在项目提交之前，就已经积极着手准备。

公司项目组分别在生产工艺、产品配方、设备选型、车间布局等方面展开研究与设计，最终确定出适合工厂化生产的工艺流程和配方，并且研发了3个新品相，制定了相应的作业指导书，形成肉燕规模化、产业化、标准化生产。

作为中国传统美食创新品牌，吉好家以敢为人先，勇于创新的企业创新精神，首创肉燕锁鲜冷链技术，为矾山肉燕产业做大做强，走向全国市场打下了坚实的产品技术基础，意义重大！同时也开创了中国温州名小吃——“矾山肉燕”品质化、规模化、产业化生产销售的历史先河。


挑剔的原料采购，无菌化车间生产，再到生产过程的严格把控，最后到产品出厂的苛刻检验，每一个环节都力求做到精益求精！成品保质期-18℃下达到270 天，并建成年产 50吨能力的肉燕制品生产线，形成肉燕规模化、产业化、标准化生产。


市场消费者是检验产品好差的唯一试金石，经过多年的市场营销推广，【吉好家】以良好的产品口碑，获得了广大消费者的青睐和信任！


本次验收我公司完成所有指标，实现了规模化生产、品牌化经营。产品具贮藏方便、货架期长、卫生安全、质量稳定的特点。对矾山肉燕加工新技术的研发创新，为肉燕的工厂化生产技术，为技术的应用示范、模式推广奠定了基础。（吉好家）
内部资料
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