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● 我会党支部召开换届选举会议

会员视窗

● 温州市副市长汪驰到熊猫乳品集团考察调研

● 央视专访鑫好茗品牌创始人章成钱：优质茶饮 源自天然
● 苍南三农—吉好家专访

我会党支部召开换届选举会议
6月15日晚，我会党支部召开党员会议，进行支部换届选举工作。支部应到正式党员6人，实到6人，符合换届选举要求。

支部书记许良然主持会议，首先宣读了苍总商联党《关于同意中共苍南县塑料和食品行业协会支部委员会召开换届大会的批复》文件，接着代表上一届协会党支部作了工作报告，总结了上届党支部在围绕协会中心工作开展班子建设、思想建设、组织建设等方面的情况，并提出了今后支部工作的努力方向。随后，审议通过了换届选举办法以及监票人、计票人名单，采取等额选举办法、无记名投票方式，顺利选举产生新一届党支部书记许良然。
会上，许良然书记带领预备党员许益训同志宣誓，其他党员重温入党誓词。同时还组织学习了全国两会精神、《浙江省新时代公民道德建设实施纲要》等内容，强调这次全国“两会”是在“两个百年”交汇的历史关口和我国战“疫”取得重大战略成果的特殊时期、特殊背景下召开的，要把学习宣传贯彻全国“两会”精神，作为当前和今后一个时期的重要政治任务抓紧抓实抓出成效，做到学懂弄通做实。（协会党支部）
	会员视窗


温州市副市长汪驰到

熊猫乳品集团考察调研

近日，温州市副市长汪驰率市经信局、科技局等部门负责人一行到熊猫乳品集团考察调研，在公司兴业楼展厅和生产车间一线现场参观后，与熊猫乳品集团董事长李作恭及相关负责人开展座谈。

汪驰副市长表示一直以来有这个想法，到“国宝”品牌熊猫乳品集团调研，一是了解炼乳行业的发展现状；二是了解本次疫情对企业发展的影响；三是听取企业对营商环境的意见和建议。

李作恭董事长就汪驰副市长关心的问题做了如下汇报：一、介绍了熊猫乳品集团在国内的产业布局、公司营收规模和在同行中的发展现状对比。二、全体员工团结一心、艰苦奋斗，积极抗击“新冠”疫情，目前企业营收已逐步恢复正常并超过去年同期水平。三、在企业研究院建设、产品研发、产学研合作的项目上，各级科技、经信等部门给与了大力支持，极大的推动了企业科技创新的发展，营商环境良好。李作恭董事长还就目前企业发展遇到的一些难题进行了反馈。

座谈会中，李作恭董事长还深入介绍了企业发展的未来战略，包括现代化科技园区建设、人才发展战略、品牌发展战略、响应“一带一路”国际化发展战略等，希望就上市发展的问题得到更多的指导。汪驰副市长高度肯定和赞扬了熊猫乳品集团的发展规划，他表示，熊猫乳品集团几十年专注炼乳行业，持之以恒弘扬“熊猫”的品牌魅力是非常值得肯定的，下一步应要进一步整合资源、丰富产品开发、专业人才引进、科技创新合作、加强国际合作上大力推进，把两大（熊猫、擒雕）民族品牌发扬光大，为振兴温州食品工业发展做出应有贡献。企业遇到的困难将由相关部门牵头协助解决。

   苍南县副县长李上清，县经信局、科技局相关领导陪同调研。（熊猫乳品）

央视专访鑫好茗品牌创始人章成钱：

优质茶饮 源自天然

章成钱，鑫好茗品牌创始人，温州鑫好茗餐饮管理有限公司总经理，系我会副会长。鑫好茗----鑫好茗贡茶开创温州地区自创品牌，奶茶、奶盖、水果茶零的突破！一次偶然的机会，他在台湾品尝到一款无法忘怀的奶茶，由于温州地区没有奶茶、奶盖、水果茶本士品牌，所以决定做一款源自台湾，属于温州的本土奶茶茶饮。2016年鑫好茗品牌成立，鑫好茗贡茶使用上等中国传统茶种，融入现代化拼配制作理念，加入新鲜的原产地水果，调配成风味十足的饮品，备受消费者喜爱。央视栏目组在寻找地方自主品牌时发现并关注到鑫好茗，通过调研，了解到鑫好茗是温州地区唯一的自主奶茶品牌，又了解到他们的创业故事，在疫情期间也积极做工作，所以得到了央视栏目组的认可并受邀专访，近日将在CCTV央视频，信用中国，CCTV老故事频道播出！

专访内容：

1、 什么样的契机让您开始接触并从事这个行业？

系主持人黄婕老师所讲，我研发鑫好茗奶茶源于一次偶然接触台湾奶茶的机会，从而对奶茶产生兴趣。而那时，温州地区的奶茶行业没有真正温州本土奶茶品牌，是靠加盟外来奶茶支撑着社会的需求，甚至鱼目混珠。因我从小就跟着同仁做过保健食品、.鸡尾酒，有这方面的基础经验。也使我对研发本地奶茶充满了信心。经调查发现温州当地奶茶销售体量大，前景广阔，于是我便开始研发鑫好茗品牌的一系列奶茶、奶盖、水果茶等。

2、 饮品行业竞争很激烈，你面对的最大困难是什么？

前期研发鑫好茗并不是我想的那么简单，总以为产品好，店多，就能卖。其实不是。在现如今饮品市场竟争十分激烈，同类产品非常多，各种价格战，其他品牌营销方案冲击等……所以刚开始，生意十分惨淡，一直在亏本，原本不富裕的我，夜不能眠，开始反复思考、摸索，寻找突破。最终定下：差异化竞争、以优取胜。伊始我们就在技术和产品研发上精益求精，在不断的反复试验中，我们做到了人无我有，人有我优。做一个品牌不易，贵在坚持，研发和营销的过程非常艰辛，坚定信心和理念，日积月累，慢慢沉淀。最终得到消费者认可。我们在当地开了几十家直营连锁店，很荣幸得到浙江电视台报道推广，获得2020年度央视cctv荣誉展播鑫好茗奶茶，如今在当地有一定知名度和品牌影响力。现在我们又在乡镇和邻省不断拓展。

3、 主打产品是什么？有什么特别之处？

我们主打产品：鑫好茗招牌系列奶茶以绿色健康为宗旨，我们采用上等中国传统茶种，融入现代化拼配制作理念，保留茶叶原有的茶香和茶感，再搭配优质的牛奶，现煮制作的对冲和协调性产生的口感更加顺滑，入口感受到浓郁的奶香和厚重的茶香混合纯香悠长。我们的特色产品还有：鑫好茗0泡.果奶，霸气水果茶系列，鑫好茗奶可、奶盖。加入新鲜的原产地水果调配成风味十足的茶饮。清香可口，绿色健康，不添加任何防腐剂和香精。鑫好茗立足于地方特色茶饮，口感好，味色纯正，普遍受到消费者认可和喜爱。

4、 对于原材料的选择，你们有什么标准？

首先是国家认可的原材料，拒绝“三无产品”保证原材料的质量安全可靠，要对每位消费者负责。每批次都要有检测报告。而且要经过实验室检验核准：目前都和知名的厂家合作，部分委托生产。确保健康卫生质量安全保障！其次为配出高品质口感在原材料上也是有选择标准的，比如茶叶茶香要醇厚的，牛奶奶香要浓郁的，水果品相优良肉质鲜美的优选，真正做到绿色健康。

5、在产品的生产过程中，如何保证安全和质量？

质量卫生安全我司极为重视：首先门店员工个人卫生和店内工作区域卫生，以及操作过程中杜绝直接接触，而且每个门店装有监控设施，时时把控每个环节，严格按照鑫好茗配方门店流程标准化操作，不添加任何防腐剂和香精，确保每一杯产品的品质优良。目前以厂为依托，设置了冷链仓储基地。购进专业的仪器设备检测品质，为茶饮风味的稳定打下良好的基础。然后在配送上，我们建立完善的冷链供应制度，让顾客可以品尝到天然新鲜的味道。

6、我们产品能够在当地获得消费者喜爱，品牌获得成功，您觉得主要有哪些原因？

主要是当地政府支持和鼓励。其二，感谢当地消费者认可。其三，反复试验研发出大众消费者满意的口感，喜爱鑫好茗品牌茶饮，喝不腻每天一杯鑫好茗，鑫好茗百喝不厌好茶饮。纯手工制作/绿色/时尚/新鲜/营养/健康/卫生/活力，缺一不可，让广大消费者喝的快乐，喝的放心。

7、诚信作为企业的安身立命之本，您是如何践行的？

古人言：人无信不立，业无信不兴，作为生产企业，产品过硬，质量保证，有广泛的消费量，是企业安身立命不二法则，而我们也是遵循践行这个根本宗旨：鑫好茗茶饮为人民服务，为社会服务，为广大消费者服务。

8、对企业的未来规划，您有哪些新的思考？

鑫好茗之所以很顺利地发展主要是有广泛的消费市场。也让我看到了鑫好茗奶茶的前景定了宏伟目标：我们有信心和决心，做大做强。在不久的将来，广泛的合作与加盟。在温州乃至全省都有鑫好茗连锁店，在邻省乃至全国消费者都能喝得到鑫好茗温州茶饮。

结束语：鑫好茗凭借良好企业信誉、独特的经营风格以及较强的市场开拓能力赢得了客户和消费者的喜爱，章成钱先生做客央视CCTV《民族品牌之路》特别节目，与主持人一起探讨企业发展中的经营管理之道，主持人对企业给予了高度评价，也祝愿鑫好茗获得更大的市场。

苍南三农-吉好家专访

矾山肉燕是最能代表苍南的传统美食之一，深受本地人的喜爱。据统计，全县生产肉燕的规模企业和作坊不下30家。但只有浙江燕霸食品有限公司把肉燕做到在线下布局全国，入驻华东华南百余家大型商超专柜。

吉好家品牌肉燕创立初期，在公司董事长张廷瑶的带领下，发现它在市场上的独持性，认为苍南肉燕完全可以像“湾仔码头”、“三全食品”一样做成全国性品牌。于是迈出创业的第一步，2016年成立浙江燕霸食品有限公司公司，注册“吉好家”肉燕品牌，确立 “精耕华东华南、迈向全国”的发展战略。联合投资2000多万元，直接建起了标准化食品厂房，并通过企业生产许可认证。

吉好家肉燕专卖店、直营店、商超专柜在各地全面开花，强势闯市场寻出路。经过多年的市场营销推广，吉好家以良好的产品口碑，已经拥有了一批消费群。但商超开展免费试吃做法一直不改，培育市场努力始终不停。同时在线下还开办起肉燕体验店，探索连锁品牌经营的新模式。

作为肉类加工食品，肉燕虽然美味，加工完成后需冷冻保存，最怕远途运输。为了攻克这一系列难题，吉好家已经在江浙沪设置了五处物流总仓，作为中继配送节点，同时和高校合作，潜心研发，首创肉燕锁鲜冷链技术，既保证了肉燕的营养健康口味，也延长了保质期，为“吉好家”进军全国冷链市场打下了良好的基础。

四年时间，销售额从最初的100万到如今的3000万，“吉好家”在快速、健康发展的同时，并没有固步自封。无论市场的培育，还是肉燕产品品类的研发，“吉好家”从未停止过脚步。相继推出了鲜虾肉燕、鲜藕肉燕等不同口味产品，满足不同消费者的需求。

去年，公司又发现了肉燕营销渠道的“金矿”，那就是火锅原材料市场。经过半年多的沟通洽谈，“吉好家”与著名火锅品牌商达成共识，下一步，将推出火锅燕饺系列产品。借力“火锅燕饺”这个众所周知的名称概念，打开火锅原材料肉燕的市场份额，让“吉好家”肉燕走出华东华南，走向全国。

一碗小小的肉燕承载着千年的历史文化，“吉好家”不断优化产品结构，积极布局新渠道，一步一个脚印稳步前行，将苍南肉燕从浙南一隅推向全国，缔造地方小吃传奇。希望“吉好家”能引领苍南肉燕产业进一步做大做强，让肉燕晶莹剔透的小小翅膀越飞越高，越飞越远。（苍南三农）
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