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我会党支部开展7月份集中夜学
7月15日，协会党支部开展集中夜学活动，支部党员及入党积极分子参加。会议由协会党支部书记许良然主持。

会上，许良然书记带领大家学习了《习近平总书记关于党史国史的重要论述》、《习近平总书记关于民法典重要论述》、《省委十四届七次全体（扩大）会议精神》等内容，要求深刻领会省委全会精神，强化政治担当，激发拼劲干劲，紧密结合协会工作实际，全力当好“重要窗口”忠诚守护者和奋力建设者，为建设“重要窗口”贡献协会力量。

会议讨论了走红色基地、传承红色精神的活动意见；党员还签订了《苍南县村（社区）组织换届纪律承诺书》。（协会党支部）

践行公益精神 传承红色基因

践行公益精神，传递希望之光。7月24日上午，我会党支部组织党员及入党积极分子参加由县总商会联合党委在苍南县凤阳乡人民政府开展的“不忘创业初心，践行公益苍南”主题志愿服务活动。

此次活动共有14支商协会党支部志愿服务队参加，我会党支部志愿服务队安排在第1组，在县工商联副主席兼秘书长、总商会社会组织联合党委书记杨晖、我会党支部书记许良然的带领下，走访慰问鹤山村9户特困户及困难学生，逐一入户详细询问他们的生活起居、身体健康等方面情况，并送上慰问金及大米、衣柜、课桌椅等物品，让他们感受到党组织的温暖和关爱，用实际行动点燃希望，传递爱心。

感受红色力量，传承红色基因。下午，我会党支部赴矾山镇参观红色教育基地——朱程将军故居，缅怀革命先烈，接受革命精神的洗礼。大家怀着无比崇敬的心情，一起瞻仰了朱程将军的雕像、纪念碑，参观了朱程将军故居和陈列馆，一幅幅战争图片，一件件烈士遗物都清晰记录着革命先烈们艰苦的成长历程和革命经历，深刻体会到革命成果的来之不易，更加坚定了作为一名党员的责任与担当，进一步提升了支部的凝聚力。（协会党支部）

我会开展助企服务活动（三）

7月21日，我会食品安全助企服务小组一行前往卤制品园区开展走访服务活动，了解企业所需所盼，帮助企业解决实际困难。

服务小组一行先后走访了温州香仔食品有限公司、苍南县沪山佳味食品厂、温州二家半食品有限公司，细致询问企业当前面临的困难和问题，了解企业生产、经营、管理等情况。针对企业反映的车间员工着装、产品包装、开票等疑难问题，给予剖析解惑和解决方案。

接下来，协会将继续加大“助企服务”活动的力度，深入各会员企业，常态化开展，以实干作为助力企业发展，让企业有更多的“获得感”。（苍食协办公室）
我会开展助企服务活动（四）

助企服务活动持续进行中，7月22日，我会食品安全助企服务小组先后走访了卤制品园区管委会、浙江乡妹子食品有限公司、苍南县厨兴食品有限公司。

服务小组通过座谈交流、实地查看车间，了解企业生产经营情况和发展难题、为企业找出管理漏洞、环境场地布局破绽、消防安全等问题，为企业提供相应整改意见，更好地为企业出谋划策、排忧解难，勉励企业要进一步加强规范化管理，积极更新经营理念和模式，走健康可持续发展道路。

助企护企，服务先行。许良然书记表示，大家要增强服务意识，提高服务效率，为企业发展尽可能提供帮助。（苍食协办公室）

	会员视窗


矾山达记肉燕被授予

＂全国名特优新农产品＂

日前，我会温州矾都达记食品有限公司生产的矾山达记肉燕，成功入选“全国名特优新农产品”。

温州矾都达记食品有限公司成立于2015年12月，专注生产销售矾山特色小吃肉燕，坚持传统制作技艺，并与规范化食品加工有机结合，同时融合矾山旅游文化、餐饮文化，将传统的肉燕开发出了牛肉等配方及几种系列风味，产品销量在同行中名列前茅。2018年，达记食品再次投资600多万元，创建了占地1800平方米的肉燕标准化生产与销售基地。一个原本以作坊生产的传统名小吃，以传统的工艺融合了现代经营管理理念与创新模式，提升了品牌，推进了发展。因此，在近日国家农业农村部农产品质量安全中心组织开展的“全国名特优新农产品”名录收集活动中，矾山达记肉燕成功入选。

据悉，“全国名特优新农产品”是指在县域范围内生产、具备一定规模和产量、具有显著地域特征和独特营养品质特色、有稳定供应量和消费市场、公众认知度和美誉度高的农产品。（苍食协办公室）
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